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‘Een familiebedrijf van drie 
generaties in tabletop 

presentatie.’
‘A family business of three generations in tabletop presentation.’
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Tovari levert als familiebedrijf al 3 generaties de beste en innvoatieve producten voor de perfect 

gedekte tafel, buffet, glaswerk en serveeritems. Met 8 adviseurs en 4 prachtige showrooms 

bedienen wij de Nederlandse en Belgische Gastronomie en internationale scheepvaart. 

Tovari is exclusief importeur van Steelite International, Figgjo Norway, Rona Glass, Craster 

products, Nokte en nog veel meer prachtige Europese merken. Door het aanbieden van de beste 

merken en concepten zijn wij de perfecte partner voor uw bedrijf.

Team Tovari BV

As a family business, Tovari has been supplying the best and innovative products for the perfectly 

set table, buffet, glassware and serving items for 3 generations. With 8 consultants and 4 beautiful 

showrooms, we serve Dutch and Belgian Gastronomy and international shipping.

Tovari is the exclusive importer of Steelite international, Figgjo Norway, Rona Glass, Craster products, 

Nokte and many more beautiful European brands. By offering the best brands and concepts, we are the 

perfect partner for your company.

Team Tovari BV

Uw inspiratie in 
tableware

Your inspiration in tableware
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‘Duurzaam?
Ja natuurlijk!’

We leven in een wereld met beperkte middelen. Door leveranciers 

te selecteren die zorg dragen voor het milieu, kunnen we onze 

ecologische voetafdruk verkleinen. Op deze manier kunnen we onze 

impact verminderen door producten te leveren die functioneel, 

tijdloos en vooral duurzaam zijn. De circulaire economie is gebaseerd 

op de principes van het ontwerpen van afval en vervuiling, het in 

gebruik houden van producten en materialen en het regenereren 

van natuurlijke systemen. Het hele idee van de circulaire economie 

creëert geen afval. Er mag niets aan het einde van de levensduur zijn. 

Niets mag zomaar op een stortplaats blijven liggen. We passen deze 

principes toe door zorgvuldig na te denken over elke stap van het 

proces en door end-to-end verantwoordelijkheid te nemen voor onze 

producten.

Sustainable? Of course! 
We live in a world with limited resources. By selecting suppliers who care for 

the environment, we can reduce our carbon footprint. This way we can reduce 

our impact is to supply products that are functional, timeless, and, foremost, 

durable. The circular economy is based on the principles of designing out 

waste and pollution, keeping products and materials in use, and regenerating 

natural systems. The whole idea of the circular economy is creating no waste. 

There should be no end of life of anything. Nothing should just sit in a landfill. 

We apply these principles by carefully thinking through each step of the 

process, taking end-to-end responsibility for our products.
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Innovatief
Innovative

Creatief
Creative
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Unique concepts

Europese
merken
European brands
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Noviteiten

Uiteraard zijn er dit jaar weer diverse noviteiten die Tovari voor u in 

petto heeft. Zoals de Sumisura Collectie, de prachrtige Craft Raspberry 

lijn van Steelite International. En wat te bedenken van Serax Belgium 

prachtige collecties aan porcelein. Uiteraard hebben wij onze bar items 

uitgebreid en presenteren wij u de hand made Santorini collectie van 

Rona Glass. Geef uw ogen de kost in deze brochure en neem gerust 

contact met ons op voor meer informatie of om te bestellen.

Novelties
Obviously Tovari has various novelties for you in store this year. Such as 

the Sumisura Collection, the beautiful Craft Raspberry line from Steelite 

International. And what to think of Serax Belgium with its beautiful collections 

of porcelain. Of course we have expanded our bar items and we present you 

the hand made Santorini collection from Rona Glass. Feast your eyes on this 

brochure and feel free to contact us for more information or to order.
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Trots leverancier van...
Proud supplier of...

Steelite 
International

Figgjo RONA Cookplay

Robert Welch Broggi Italy Serax Belgium Craster

Vista Alegre Nokte Lumea Royal Crown Derby
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Brasserie Collection Create a signature style with our Brasserie Collection. 

Rustic tableware collections which makes each piece 

unique. Inspired by the artisan pottery which create 

a natural feeling in food presentation. Mix and match 

with our innovative collections.  

new additions

new collection
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Storm bord
Storm plate 

19400857 (VE6) 26.7cm
Per piece € 12.79

Pier platform stapelbord
Pier platform stack plate

19401029 (VE6) 27cm
Per piece € 18.56

19401031 (VE12) 23cm
Per piece € 15.20

19401025 (VE12) 16cm
Per piece € 8.77

19401027 (VE12) 16cm 
Per piece € 10.14

Storm platform stapelbord
Storm platform stack plate

19401030 (VE6) 27cm
Per piece € 18.56

19401032 (VE12) 23cm
Per piece € 15.20

19401026 (VE12) 16cm
Per piece € 8.77

19401028 (VE12) 16cm 
Per piece € 10.14

Pier bord
Pier plate

19400165 (VE6) 26.7cm
Per piece € 12.79

19400151 (VE12) 23.2cm
Per piece € 10.05

19400154 (VE12) 19cm
Per piece € 8.04

19400174 (VE24) 16.5cm
Per piece € 12.96

19400153 (VE24) 16.5cm
Per piece € 9.77

19400849 (VE6) 28.9cm
Per piece € 21.48

Pier bakje diep
Pier deep round tray

Pier rond bord
Pier round tray 

Storm bowl
Storm bowl

Storm kom
Storm bowl

19400847 (VE12) 22.8cm
Per piece € 11.90

Storm coupe bord
Storm plate 

19400851 (VE12) 23.2cm
Per piece € 10.05

Pier tray met handvat
Pier handled deep tray 

19400173 (VE12) 16.8x13cm
Per piece € 12.96

Storm tray met handvat
Storm handled deep tray

19400850 (VE12) 16.8x13cm
Per piece € 12.96

Pier kom
Pier bowl

19400176 (VE6) 28.9cm
Per piece € 21.48

19400142 (VE12) 22.8cm
Per piece € 11.90

Pier bowl met handvat
Pier handled crock

19400170 (VE24) 13.6x10.2cm
Per piece € 8.85

Pier ramekin
Pier ramekin

19400172 (VE24) 8.6cm - 18cl
Per piece € 6.10

Storm bord rechthoek
Storm rectangle plate

19400860 (VE6) 38x17.8cm
Per piece € 23.35

Storm bord rechthoek
Storm rectangle plate

19400861 (VE6) 25.5x15.25cm
Per piece € 10.96

Pier deep kom
Pier deep bowl

Storm coupe dish
Storm coupe plate

Storm round tray
Storm round plate

Pier olie bordje
Pier oil dish

19400175 (VE12) 20cm
Per piece € 17.13

19400852 (VE12) 18.4cm
Per piece € 14.85

19400846 (VE24) 16.5cm
Per piece € 12.96

19400166 (VE24) 9.8x8.6cm
Per piece € 4.50
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Bursts of vibrant reactive 

colour combined with 

angular shapes to 

give individuality and 

presence.

C O R A L

new collection
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Coral coupe bord
Coral coupe plate

59503239 (VE6) 27cm
Per piece € 19.40 

new

Coral coupe bord
Coral coupe plate

59503253 (VE6) 20cm
Per piece € 14.79

new

Coral kom
Coral bowl

59503254 (VE6) 22cm
Per piece € 24.23

new

Coral kom
Coral bowl

59503255 (VE6) 16,5cm
Per piece € 11.28

new

Coral kom
Coral bowl

59503256 (VE6) 13cm
Per piece € 10.63

new

Truffle coupe bord
Truffle coupe plate

Truffle coupe bord
Truffle coupe plate

Truffle coupe bord
Truffle coupe plate

59502909 (VE6) 28.5cm
Per piece € 16.80

59502907 (VE6) 25.5cm
Per piece € 16.04

59502906 (VE6) 21cm
Per piece € 12.53

Truffle kom
Truffle bowl

59502881 (VE6) 20.5cm
Per piece € 16.04

Truffle kom
Truffle bowl

59502908 (VE6) 15cm
Per piece € 10.69

Truffle dip kom
Truffle dip bowl

59503223 (VE12) 9cm
Per piece € 4.71

new

Coral bord opstaande rand
Coral plate walled 

59503361 (VE6) 26cm
Per piece € 22.78

59503362 (VE6) 18,5cm
Per piece € 14.91

new
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With a mix of earthy

textures and natural

tones, the Pistachio

range brings depth and

warmth to the table.

P I S TAC H I O

new collection
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Pistachio coupe bord
Pistachio coupe plate

59503257 (VE6) 28,5cm
Per piece € 16.95

new

Pistachio coupe bord
Pistachio coupe plate

59503258 (VE6) 25,5cm
Per piece € 16.15

new

Pistachio coupe bord
Pistachio coupe plate

59503259 (VE6) 20,5cm
Per piece € 10.82

new

Pistachio kom
Pistachio bowl

59503261 (VE6) 20,5cm
Per piece € 15.13

new

Pistachio kom
Pistachio bowl

59503260 (VE6) 15cm
Per piece € 10.82

new

INK coupe bord
INK coupe plate

59502884 (VE6) 26.2cm
Per piece € 16.04

INK coupe bord
INK coupe plate

59502885 (VE6) 29cm
Per piece € 17.37

INK coupe bord
INK coupe plate

59502883 (VE6) 21cm
Per piece € 10.69

INK kom
INK bowl

59502873 (VE6) 23cm
Per piece € 28.08

INK kom
INK bowl 

59502898 (VE6) 15.4cm
Per piece € 11.99
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Parador coupe bord
Parador coupe plate

59503262 (VE6) 29cm
Per piece € 18.82

new

Parador coupe bord
Parador coupe plate

59503263 (VE6) 20,5cm
Per piece € 11.28

new

Parador coupe bord diep
Parador coupe plate deep

59503264 (VE6) 25cm
Per piece € 18.82

new

Parador coupe bord diep
Parador coupe plate deep

59503265 (VE6) 21cm
Per piece € 14.25

new

Parador kommetje
Parador bowl

59503266 (VE6) 12cm
Per piece € 8.89

new

Parador dip schaaltje
Parador dip plate

59503267 (VE12) 9cm
Per piece € 4.32

new

Goa coupe bord
Goa coupe plate

59502874 (VE6) 28cm
Per piece € 15.63

Goa coupe bord
Goa coupe plate

59502913 (VE6) 25.5cm
Per piece € 15.18

Goa coupe bord
Goa coupe plate

59502912 (VE6) 21cm
Per piece € 10.69

59502915 (VE6) 26cm
Per piece € 22.93

59502914 (VE6) 22cm
Per piece € 17.58

Goa kom
Goa bowl

Goa kom
Goa bowl

Goa bord opstaande rand
Goa  plate walled

59503363 (VE6) 26cm
Per piece € 22.78

59503364 (VE6) 18,5cm
Per piece € 14.91

Goa kom
Goa bowl

59503365 (VE6) 16cm
Per piece € 11.05
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Murra toffee coupe bord
Murra toffee coupe plate

59503366 (VE6) 30cm
Per piece € 22.83

new

Murra toffee coupe bord
Murra toffee coupe plate

59503367 (VE6) 27cm
Per piece € 19.66

new

Murra toffee coupe bord
Murra toffee coupe plate

59503368 (VE6) 23cm
Per piece € 16.51

new

Murra toffee tapas schaaltje
Murra toffee tapas dish 

59503369 (VE6) 10cm
Per piece € 7.33

59503370 (VE6) 13cm
Per piece € 9.26

new

Murra toffee bord opstaand
Murra toffee walled plate

59503371 (VE6) 30cm
Per piece € 35.57

new

59503372 (VE6) 27cm
Per piece € 26.05

new

59503373 (VE6) 21cm
Per piece € 18.36

new

Murra toffee coupe bord diep
Murra toffee deep coupe plate 

59503374 (VE6) 23cm
Per piece € 20.25

59503375 (VE6) cm
Per piece € 30.58

new

Murra toffee bord opstaand
Murra toffee walled plate

Murra toffee bord opstaand
Murra toffee walled plate

Murra toffee bord kom
Murra toffee bowl

59503376 (VE6) 20cm
Per piece € 19.53

new

59503377 (VE6) 24cm
Per piece € 25.25

new

59503378 (VE6) 12cm
Per piece € 9.39

new

Murra toffee saus kannetje
Murra toffee sauce jug

59503379 (VE6) 13cl
Per piece € 12.04

new

Murra toffee bord kom
Murra toffee bowl

Murra toffee hoge kom
Murra toffee walled bowl

Murra blush Murra ash Murra honey Murra pacific
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new collection

Warm exterior tones are

perfectly balanced 

against the hand finished 

cool grey interiors to give 

the Moonstone collection 

a contemporary feel.

M O O N S TO N E

new collection
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59503381 (VE6) 25,5cm
Per piece € 20.82

new

59503382 (VE6) 21cm
Per piece € 14.53

new

Moonstone coupe bord
Moonstone coupe plate

59503380 (VE6) 29cm
Per piece € 22.51

new

Murra toffee coupe bord
Murra toffee coupe plate

59503383 (VE6) 25,5cm
Per piece € 35.42

new

Murra toffee coupe bord
Murra toffee coupe plate

59503384 (VE6) 21cm
Per piece € 27.38

new

Moonstone coupe bord
Moonstone coupe plate

Moonstone coupe bord
Moonstone coupe plate

59503393 (VE6) 18,5cm
Per piece € 14.91

new

59503394 (VE6) 16cm
Per piece € 11.05

new

Saltburn bord opstaande rand
Saltburn walled plate

59503392 (VE6) 26cm
Per piece € 22.78

new

Saltburn bord opstaande rand
Saltburn walled plate

Saltburn kom
Saltburn bowl

59503395 (VE6) 22cm
Per piece € 20.96

new

Saltburn kom
Saltburn bowl
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new collection

Taupe is one of five

stunning colourways 

within the Santo 

collection. The simple 

couped shapes

come alive with colour 

and texture.

Superior Stoneware 

S A N TO  C O L L E C T I O N

new collection
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Santo taupe bord
Santo taupe plate

59503385 (VE6) 30cm
Per piece € 10.27

new

Santo taupe bord
Santo taupe plate

59503386 (VE6) 22cm
Per piece € 8.53

new

Santo taupe bord
Santo taupe plate

59503387 (VE6) 17,5cm
Per piece € 7.36

new

Santo taupe bord ovaal
Santo taupe oval plate 

59503388 (VE4) 33cm
Per piece € 23.84

new

Santo taupe kom
Santo taupe bowl

59503389 (VE6) 22cm
Per piece € 10.43

new

Santo taupe kom
Santo taupe bowl

59503390 (VE6) 16cm
Per piece € 9.15

new

Santo taupe kom
Santo taupe bowl

59503391 (VE6) 12cm
Per piece € 7.49

new

Dark grey TropicalMurra blush Cobalt
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Gelso diner bord
Gelso dinner plate

19000007 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Gelso dessert bord
Gelso dessert plate

19000015 (VE6) 20cm
Per piece € 8.10

new

Oriental pasta bord
Oriental pasta plate

19000016 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Oriental bord diep
Oriental deep plate 

19000017 (VE6) 20cm
Per piece € 8.70

new

Origini pasta bord
Origini pasta plate

19000018 (VE6) 27cm
Per piece € 8.70

new

Origini coupe bord
Origini  coupe plate

19000005 (VE6) 31cm
Per piece € 13.75

new

Mosaic diner bord
Mosaic dinner plate

19000019 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Teal dessert bord
Teal dessert plate

19000020 (VE6) 19cm
Per piece € 8.10

new

Teal bord diep
Teal deep plate

19000021 (VE6) 20cm
Per piece € 8.70

new

Atollo pasta bord
Atollo pasta plate

19000024 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Mosaic pasta bord
Mosaic pasta plate

19000025 (VE6) 27cm
Per piece € 8.70

new

Atollo bord
Atollo plate 

19000026 (VE6) 31cm
Per piece € 13.75

new
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Blue coupe bord
Blue coupe plate

19000008 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Blue dessert bord
Blue dessert  plate

19000009 (VE6) 19cm
Per piece € 8.10

new

Oak diep bord
Oak deep plate

19000010 (VE6) 20cm
Per piece € 8.70

new

Iride pasta bord
Iride pasta plate

19000011 (VE6) 26cm
Per piece € 8.70

new

Oak pasta bord
Oak pasta plate

19000012 (VE6) 27cm
Per piece € 8.70

new

Iride coupe bord
Iride coupe plate

19000013 (VE6) 31cm
Per piece € 13.75

new
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Atlas bord zeegroen
Atlas plate sea green 

10300561 (VE4) 26cm
Per piece € 13.35

new

Atlas bord zeegroen
Atlas plate sea green

10300560 (VE4) 20cm
Per piece € 9.77

new

Atlas bord diep zeegroen
Atlas deep plate sea green

10300526 (VE4) 20cm
Per piece € 12.45

new

Atlas bord diep zeegroen
Atlas deep plate sea green

10300562 (VE4) 25,5cm
Per piece € 17.81

new

Atlas kom zeegroen
Atlas bowl sea green

10300564 (VE4) 11cm
Per piece € 4.91

new

Atlas kom zeegroen
Atlas bowl sea green

10300565 (VE4) 17,5cm
Per piece € 12.45

new

Atlas espresso kop zeegroen
Atlas espresso cup sea green 

10300566 (VE4) 8cl
Per piece € 3.12

new

Atlas koffiekop zeegroen
Atlas coffee cup sea green

10300567 (VE4) 17cl
Per piece € 4.91

new

Atlas mok zeegroen
Atlas mug sea green

10300568 (VE4) 35cl
Per piece € 6.70

new

Atlas schotel zeegroen
Atlas saucer zee groen

10300569 (VE4) 15cm
Per piece € 4.91

new
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Volta lavender bord 
Volta lavender plate

Volta lavender bord 
Volta lavender plate

Volta lavender bord 
Volta lavender plate

Volta lavender bord diep
Volta lavender deep plate

10300572 (VE4) 26cm
Per piece € 13.35

10300571 (VE4) 20cm
Per piece € 9.77

10300573 (VE4) 28,5cm
Per piece € 16.02

10300525 (VE4) 22cm
Per piece € 15.13

Volta lavender kom
Volta lavender bowl

Volta lavender kom
Volta lavender bowl

Volta lavender kom
Volta lavender bowl

Volta lavender mokka kop
Volta lavender mocca cup

10300576 (VE4) 11cm
Per piece € 4.91

10300575 (VE12) 6,5cm
Per piece € 2.91

10300577 (VE4) 14,5cm
Per piece € 8.88

10300578 (VE6) 6,5cl
Per piece € 2.64

Volta lavender bord 
Volta lavender plate

Volta lavender melkkan
Volta lavender milk  jug

Volta lavender melkkan
Volta lavender milk  jug

10300570 (VE6) 15cm
Per piece € 6.20

10300579 (VE6) 5cl
Per piece € 3.52

10300580 (VE6) 8,5cl
Per piece € 4.42

Volta lavender koffiekop
Volta lavender coffee cup

Volta lavender theekop
Volta lavender tea cup 

Volta lavender espressokop
Volta lavender espresso cup

Volta lavender schotel
Volta lavender saucer

10300582 (VE6) 19cl
Per piece € 5.31

10300585 (VE6) 14cm
Per piece € 4.91

10300581 (VE6) 9cl
Per piece € 3.12

10300583 (VE6) 28cl
Per piece € 6.70
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Nova diep bord
Nova deep plate

10300290 (VE2) 27.5cm
Per piece € 20.49

Nova coupe bord
Nova coupe plate

10300115 (VE4) 28.5cm
Per piece € 16.02

10300114 (VE4) 26cm
Per piece € 13.35

10300113 (VE4) 20.5cm
Per piece € 9.77

Nova kom
Nova deep bowl

10300118 (VE2) 26cm
Per piece € 22.27

Nova kom
Nova deep bowl

10300116 (VE4) 18cm
Per piece € 11.56

Jade coupe bord
Jade coupe plate

10300226 (VE4) 27,5cm
Per piece € 13.83

Jade coupe bord
Jade coupe plate

10300225 (VE4) 20cm
Per piece € 8.88

Jade bord diep
Jade deep plate

10300223 (VE4) 25cm
Per piece € 17.81

Jade kom
Jade bowl

10300222 (VE4) 20cm
Per piece € 11.56

Jade kom
Jade bowl

10300221 (VE4) 12cm
Per piece € 4.42

10300292 (VE4) 30x21cm
Per piece € 17.81

10300117 (VE4) 23cm
Per piece € 16.02

10300295 (VE12) 6,5cm
Per piece € 2.91

10300541 (VE6) 15cm
Per piece € 6.20

Nova bord diep ovaal
Nova oval deep plate

Nova kom
Nova bowl

Nova mini kom
Nova mini bowl

Nova coupe bord
Nova coupe plate

new
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Black ceres bord
Black ceres plate 

10300148 (VE3) 33x23cm
Per piece € 17.81

Black ceres soepkom
Black ceres soup bowl

10300126 (VE6) 14cm
Per piece € 10.26

Black ceres ovaal bord
Black ceres oval plate

10300147 (VE6) 34x14.5cm
Per piece € 14.23

Black ceres kom met deksel
Black ceres bowl w/lid

10300156 (VE6) 17cl
Per piece € 5.31

Black ceres kom
Black ceres bowl

Black ceres kom
Black ceres bowl

Black ceres koffiemok
Black ceres coffee mug 

Black ceres broodbordje
Black ceres bread plate

10300154 (VE6) 9.5cm
Per piece € 3.35

10300160 (VE6) 10cm
Per piece € 4.42

10300219 (VE6) 28cl
Per piece € 5.80

10300522 (VE6) 15cm
Per piece € 6.20

new

10300149 (VE3) 22cm
Per piece € 13.35

10300146 (VE6) 21x18.5cm
Per piece € 9.77

10300133 (VE6) 27.5cm
Per piece € 14.24

10300150 (VE3) 24.5cm
Per piece € 14.23

Black ceres diep bord
Black ceres deep plate

Black ceres bord plat
Black ceres flat plate

Black ceres coupe bord
Black ceres coupe plate 

Black ceres pasta bord
Black ceres pasta plate 

59502711 (VE6) 25cm
Per piece € 14.87

59502712 (VE6) 20cm
Per piece € 11.39

59502713 (VE6) 20cm
Per piece € 11.41

59502714 (VE6) 12cm
Per piece € 10.45

Atlantis coupe bord
Atlantis coupe plate

Atlantis coupe bord
Atlantis coupe plate

Atlantis coupe kom
Atlantis coupe bowl

Atlantis rijst kom
Atlantis rice bowl
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10300058 (VE6) 26cm
Per piece € 12.45

10300082 (VE6) 28.5cm
Per piece € 16.02

10300053 (VE6) 30.5cm
Per piece € 17.81

Escura plat bord
Escura flat plate

Escura plat bord
Escura flat plate 

Escura bord diep
Escura deep plate

Escura kom diep
Escura deep bowl

10300143 (VE4) 20cm
Per piece € 14.23

Escura

Escura kom diep
Escura deep bowl

10300051 (VE8) 22cm
Per piece € 11.16

Escura kom
Escura bowl

10300059 (VE6) 11.5cm
Per piece € 4.42

Escura kom
Escura bowl

10300061 (VE12) 12.5cm
Per piece € 4.42

10300052 (VE12) 13.5cm
Per piece € 4.42

10300098 (VE12) 13.5cm
Per piece € 5.31

10300054 (VE8) 22.5cm
Per piece € 11.16

10300131 (VE4) 17.5cm
Per piece € 9.77

Escura bord lage rand
Escura low rim flat plate

Escura bord opstaande rand
Escura high rim flat plate

Escura half diep bord
Escura half deep plate 

Escura bord opstaande rand
Escura plate w/upright rim
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Add a Mediterranean 

touch to your table

with Usko.

U S KO
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Usko bord ovaal diep 
Usko deep oval plate

10300281 (VE4) 30x21cm
Per piece € 17.81

Usko kom
Usko bowl

10300284 (VE4) 14.5cm
Per piece € 8.88

Usko kom
Usko bowl

10300283 (VE8) 11cm
Per piece € 4.91

Usko coupe bord plat
Usko flat coupe plate

10300282 (VE4) 30cm
Per piece € 17.81

Usko coupe bord plat
Usko flat coupe plate

10300278 (VE4) 26cm
Per piece € 13.35

Usko coupe bord plat
Usko flat coupe plate

10300277 (VE4) 20cm
Per piece € 9.77

Usko coupe bord plat 
Usko coupe flat plate

10300532 (VE6) 15cm
Per piece € 6.20

new

Omega bord opstaande rand
Omega shallow bowl

59502880 (VE6) 26cm
Per piece € 17.58

Omega bord opstaande rand
Omega shallow bowl 

59502879 (VE6} 18,5cm
Per piece € 11.52

Omega kom
Omega bowl 

59502878 (VE6} 16cm
Per piece € 8.58

Usko salade/pasta kom
Usko salad/pasta bowl 

10300280 (VE2) 24cm
Per piece € 17.81

Usko salade/pasta kom
Usko salad/pasta bowl 

10300279 (VE4) 20cm
Per piece € 13.35

Usko salade kom
Usko salad bowl

10300285 (VE4) 19.5cm
Per piece € 13.35



44



45

PO
R

C
ELA

IN
   Brasserie Collection

Striped coupe bord koper
Striped coupe plate brass

10300551 (VE4) 21cm
Per piece € 9.77

new

Striped coupe bord koper
Striped coupe plate brass

10300550 (VE4) 27,5cm
Per piece € 12.45

new

Temple kom mat
Temple bowl matt

59502889 (VE6) 11.5cm
Per piece € 8.87

Striped coupe bord koper
Striped coupe plate brass

10300507 (VE2) 20.5cm
Per piece € 12.45

new

The collection was born from an idea by the Maestro, 

combining design and function with a new element; each 

piece of cutlery has a specific use like this steak knife and 

fork with the famous two-prong.

Broggi Marchese

59502972 (VE6) 27cm
Per piece € 14.77

59502971 (VE6) 21cm
Per piece € 11.96

Temple bord mat
Temple plate matt

Temple bord mat
Temple plate matt

59502952 (VE6) 19.5cm
Per piece € 12.43

59502875 (VE6) 14cm
Per piece € 11.10

Temple kom mat
Temble bowl matt

Temple kom mat
Temple bowl matt

Striped bord diep koper
Striped  deep plate brass

10300505 (VE2) 26cm
Per piece € 17.81

new
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‘A solid base.’

S T R U C TO

Strong structures and stackable shapes 

form a solid base for Structo Brown. 

The straightforward robust design 

found its inspiration in the building and 

architecture industry. All products are 

made from durable porcelain based on 

a gray clay formula, which results in 

beautiful soft shades of brown. Every 

item is mass colored and finished with 

a reactive glaze, making each piece 

slightly different, with a unique color 

and speckle pattern.



47

PO
R

C
ELA

IN
   Brasserie Collection

10300408 (VE4) 28cm
Per piece € 16.02

10300407 (VE4) 20,5cm
Per piece € 9.77

10300409 (VE4) 22x10cm
Per piece € 8.43

10300404 (VE4) 14cm
Per piece € 7.58

Structo coupe bord
Structo coupe plate

Structo serveerbord
Structo serving plate

Structo kom
Structo bowl

Structo kom
Structo bowl

10300403 (VE4) 10cm
Per piece € 4.91

Structo

Structo serveerbord
Structo serving plate

Structo kom
Structo bowl

Structo kop
Structo cup

Structo kop
Structo cup

10300410 (VE4) 28,5x20cm
Per piece € 14.23

10300402 (VE4) 7cm
Per piece € 3.52

10300399 (VE4) 20cl
Per piece € 4.02

10300400 (VE4) 14cl
Per piece € 3.12

Structo diep bord
Structo deep plate

Structo kop
Structo cup

Structo schotel voor 8cl & 14cl
Structo saucer for 8cl & 14cl

Structo schotel voor 20cl
Structo saucer for 20cl

10300438 (VE4) 22cm
Per piece € 13.35

new

10300401 (VE4) 8cl
Per piece € 2.64

10300405 (VE4) 14cm
Per piece € 4.42

10300406 (VE4) 14cm
Per piece € 4.42
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Umbra bord ovaal
Umbra oblong plate

Umbra bord ovaal
Umbra oblong plate 

Umbra bord ovaal
Umbra oblong plate

Umbra kom
Umbra bowl

59502910 (VE6) 45cm
Per piece € 30.19

59502061 (VE6) 37cm
Per piece € 23.11

59502062 (VE6) 32cm
Per piece € 16.15

59502060 (VE6) 15cm
Per piece € 7.57

Umbra coupe bord
Umbra coupe plate

Umbra coupe bord
Umbra coupe plate

Umbra coupe bord
Umbra coupe plate

Umbra coupe kom
Umbra coupe bowl

59502055 (VE6) 27cm
Per piece € 9.46

59502056 (VE6) 23cm
Per piece € 7.98

59502823 (VE6) 30cm
Per piece € 13.42

59502059 (VE6) 26cm
Per piece € 10.40

Umbra dip kom
Umbra dip dish

Umbra bord vierkant
Umbra square plate

Umbra bord vierkant
Umbra square plate

Umbra mok
Umbra mug

59502064 (VE6) 11cm
Per piece € 4.91

59502057 (VE6) 25cm
Per piece € 10.48

59502058 (VE6) 20cm
Per piece € 8.94

59502969 (VE6) 34cl
Per piece € 5.67

Umbra kom
Umbra irregular bowl

Umbra kom groot
Umbra large irregular bowl 

Umbra kannetje
Umbra jug

59502063 (VE6) 16cm
Per piece € 8.89

59502911 (VE6) 20.5cm
Per piece € 12.82

59503268 (VE6) 10cm
Per piece € 8.22

new
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Multiforma coupe bord
Multiforma coupe plate

Multiforma coupe bord
Multiforma coupe plate

Multiforma coupe bord
Multiforma coupe plate

Multiforma coupe bord
Multiforma coupe plate

19800031 (VE12) 25cm
Per piece € 6.14

19800030 (VE12) 22cm
Per piece € 5.54

19800095 (VE12) 28cm
Per piece € 6.93

19800045 (VE12) 16cm
Per piece € 4.16

Multiforma ovaal bord
Multiforma oval plate

Multiforma ovaal bord
Multiforma oval plate

Multiforma ovaal bord
Multiforma oval plate

Multiforma ovaal bord
Multiforma oval plate

19800099 (VE2) 34x21cm
Per piece € 12.47

19800046 (VE6) 29x18cm
Per piece € 10.30

19800098 (VE2) 39x24cm
Per piece € 14.45

19800100 (VE6) 25x16cm
Per piece € 8.91

Gourmet kom
Gourmet bowl

Gourmet kom
Gourmet bowl

Gourmet kom
Gourmet bowl

Gourmet kom
Gourmet bowl

19800094 (VE6) 16cm
Per piece € 8.32

19800043 (VE6) 12cm
Per piece € 6.14

19800093 (VE1) 23cm
Per piece € 16.83

19800321 (VE6) 11cm
Per piece € 5.15

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

19800323 (VE12) 26cm
Per piece € 4.75

19800324 (VE12) 21cm
Per piece € 3.56

19800322 (VE4) 28cm
Per piece € 5.74

19800132 (VE12) 24cm
Per piece € 3.96
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‘Nordic design.’

F I O R D

Nordic design is what defines our Fiord 

collection which is all about minimalism 

and clean shapes. Less is more 

combined with simple details providing 

the maximum area for presenting food 

and great combinations for your table 

setting.

new collection



51

PO
R

C
ELA

IN
   Brasserie Collection

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

19800282 (VE6) 28cm
Per piece € 15.44

 19800283 (VE6) 22cm
Per piece € 10.89

19800281 (VE4) 32cm
Per piece € 23.17

19800284 (VE6) 16cm
Per piece € 7.82

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

19800288 (VE6) 26cm
Per piece € 11.29

Fiord coupe bord
Fiord coupe plate

19800289 (VE6) 19cm
Per piece € 6.53

Fiord bowl
Fiord bowl

Fiord bowl
Fiord bowl

Fiord bowl
Fiord bowl

19800280 (VE2) 32x16cm
Per piece € 23.17

Fiord bord ovaal
Fiord oval plate

19800286 (VE2) 18cm
Per piece € 13.46 

19800287 (VE4) 14cm
Per piece € 9.70

19800285 (VE1) 25cm
Per piece € 33.26

19800279 (VE2) 40x20cm
Per piece € 30.89

19800133 (VE12) 17cm
Per piece € 2.77

19800326 (VE12) 24cm
Per piece € 3.96

19800325 (VE12) 19cm
Per piece € 3.17

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

Coimbra bord diep
Coimbra deep plate

Coimbra bord plat
Coimbra flat plate

Coimbra bord diep
Coimbra deep plate

19800327 (VE12) 21cm
Per piece € 3.96
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new collection
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19300186 (VE1) 20cm
Per piece € 11.00

Mondo diner bord wit
Mondo dinner plate white

Mondo bord diep wit
Mondo deep plate white

Mondo bowl wit
Mondo bowl white

Mondo bowl wit
Mondo bowl white

19300185 (VE6) 26cm
Per piece € 12.00

19300187 (VE6) 22.5cm
Per piece € 13.00

19300188 (VE6) 19cm
Per piece € 12.20

19300189 (VE6) 12.5cm
Per piece € 8.90

19300181 (VE1) 20cm
Per piece € 11.00

Mondo diner bord blauw
Mondo dinner plate blue

Mondo bord diep blauw
Mondo deep plate blue

Mondo bowl blauw
Mondo bowl blue

Mondo bowl blauw
Mondo bowl blue

19300180 (VE6) 26cm
Per piece € 12.00

19300182 (VE6) 22.5cm
Per piece € 13.00

19300183 (VE6) 19cm
Per piece € 12.20

19300184 (VE6) 12.5cm
Per piece € 8.90

19300196 (VE1) 20cm
Per piece € 11.00

Mondo diner bord groen
Mondo dinner plate green

Mondo bord diep groen
Mondo deep plate green

Mondo bowl groen
Mondo bowl green

Mondo bowl groen
Mondo bowl green

19300195 (VE6) 26cm
Per piece € 12.00

19300197 (VE6) 22.5cm
Per piece € 13.00

19300198 (VE6) 19cm
Per piece € 12.20

 19300199 (VE6) 12.5cm
Per piece € 8.90

Mondo diner bord rood
Mondo dinner plate red

Mondo bord diep rood
Mondo deep plate red

Mondo bowl rood
Mondo bowl red

Mondo bowl rood
Mondo bowl red

19300190 (VE6) 26cm
Per piece € 12.00

 19300192 (VE6) 22.5cm
Per piece € 13.00

19300193 (VE6) 19cm
Per piece € 12.20

19300194 (VE6) 12.5cm
Per piece € 8.90

19300191 (VE1) 20cm
Per piece € 11.00
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Chef’s Collection An elegance and stylish range of different shapes of 

plates for the best presentation. The chefs’ collection  

brings food presentation to a higher level and works 

beautifully with the rest of our tableware collection. new additions

made in europe

new collection
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Forme bord plat
Forme plate 

19800314 (VE6) 28cm
Per piece € 11.88

new

Forme diep bord
Forme deep plate

19800316 (VE6) 25cm
Per piece € 11.88

new

Mineral geglazuurde rand
Mineral glazed round rim

19800142 (VE4) 23cm
Per piece € 42.17

Mineral geglazuurde rand
Mineral glazed rim rectangular

19800140 (VE4) 23cm
Per piece € 42.17

Mineral ongeglazuurde rand
Mineral biscuit round rim

19800235 (VE4) 23cm
Per piece € 63.36

Mineral ongeglazuurde rand
Mineral biscuit rim rectangular

19800141 (VE4) 23cm
Per piece € 63.36

19800008 (VE4) 33cm
Per piece € 42.17 

19800001 (VE4) 33cm
Per piece € 21.19

19800299 (VE4) 29cm
Per piece € 19.80

Natura ongeglazuurde rand
Natura unglazed

Natura geglazuurde rand
Natura glazed

Natura geglazuurde rand diep
Natura glazed deep plate

Modern and elegant design produced in 18/10 stainless steel with composite 

handle. A premium cutlery collection made in Portugal!

New in the Chef’s Collection
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Coral bord geglazuurd
Coral plate glazed

19800212 (VE6) 31cm
Per piece € 21.19

FLor mistica bord geglazuurd
Flor mistica  plate glazed

 19800291 (VE4) 32cm
Per piece € 20.39

new

Naiz bord geglazuurd
Naiz plate glazed

19800333 (VE6) 30cm
Per piece € 21.19

new

Ei
Egg

19800026 (VE5)  14,2cm
Per piece € 33.86

Infinita bord ovaal
Infinita oval plate

19800335 (VE2) 30cm
Per piece € 47.52

new

Infinita bord glas
Infinita glass plate

19800334 (VE1) 22cm
Per piece € 33.86

new

19800243 (VE2) 21cm
Per piece € 39.60

19800244 (VE2) 29cm
Per piece € 47.52

19800242 (VE4) 14cm
Per piece € 31.68

Vernissage bord
Vernissage plate

Vernissage bord
Vernissage plate

Vernissage bord
Vernissage plate

19800025 (VE2) 22cm
Per piece € 33.86

19800024 (VE2) 28cm
Per piece € 46.53

19800240 (VE2) 14cm
Per piece € 27.72

Infinita groot
Infinita large

Infinita medium
Infinita medium

Infinita klein
Infinita small



58



59

PO
R

C
ELA

IN
   Chef’s Collection

Trace kom groot
Trace large bowl

19800174 (VE4) 20cm
Per piece € 16.83

Trace kom klein
Trace small bowl

19800158 (VE4) 13cm
Per piece € 11.68

Bottle leaf
Bottle leaf

19800290 (VE4) 27cm
Per piece € 18.81

Spider crab
Spider crab

19800292 (VE2) 19cm
Per piece € 33.30

Rotondo bord diep + cloche
Rotondo deep plate + cloche

19800016 (VE1) 30cm
Per piece € 38.41 

19800003 (VE2) 32cm
Per piece € 21.19

19800188 (VE4) 30cm
Per piece € 29.50

19800157 (VE4) 30cm
Per piece € 29.50

Espiral diep bord
Espiral deep plate

Trace bord plat met kleine spiegel
Trace large flat rim plate

Trace bord plat met grote spiegel
Trace small flat rim plate

19800312 (VE6) 30cm
Per piece € 20.20

new

19800342  (VE1) 31cm
Per piece € 19.80

new

19800343 (VE1) 31cm
Per piece € 27.72

new

Alma bord diep
Alma deep plate

Bord fluctus geglazuurd
Plate fluctus glazed

Bord fluctus ongeglazuurd
Plate fluctus biscuit
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Copper glow bord diep
Copper glow deep plate

11901592 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow bord diep
Copper glow deep plate

11901563 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow bord plat
Copper glow flat plate

11901593 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow bord plat
Copper glow flat plate

11901564 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow bord plat
Copper glow flat plate

11901594 (VE6) 32cm
Per piece € 43.47

Copper glow bord plat
Copper glow flat plate

11901595 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow coupe bord plat
Copper glow coupe flat plate

11901562 (VE6) 29cm
Per piece € 31.97

Copper glow coupe bord diep
Copper glow coupe deep plate

11901596 (VE6) 29cm
Per piece € 38.17

Black rock coupe bord plate
Black rock coupe plate flat

11901680 (VE6) 29cm
Per piece € 25.14

Black rock bord plat
Black rock flat plate

11901698 (VE6) 27cm
Per piece € 19.04

Black rock bord diep
Black rock deep plate

11901625 (VE6) 29cm
Per piece € 19.04

Black rock coupe bord diep
Black rock coupe deep plate

11901696 (VE12) 29cm
Per piece € 25.14
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‘Handmade in Italy.’

E L E M E N T I

Like in architecture, but also in nature, it is only the union 

of different elements that guarantee the final balance. This 

collection in particular wants to offer you chef’s originals and 

stylish solutions to complete the service. Some items are 

inspired by natural shapes or by objects of our daily life. This 

always give a touch of novelty to the table. Some other items 

combine a modern and chic design to the functionality during 

the usage, as you can find in the slender lines of the creamers 

which are glazed internally and are mat on the outside. Items of 

the Elementi collection, individually or as parts of a total set, are 

born to amuse and always strike a chord with their audacious 

immediacy.

new collection  handmade in italy



63

PO
R

C
ELA

IN
   Chef’s Collection

Sumisura

Elementi 25 Elementi 26 Elementi 27

10200425 (VE16) 5,5x5,5x(h)7cm
Per piece € 18.71

10200426 (VE6) 10x7x(h)4,5cm
Per piece € 18.71

10200427 (VE12) 7x(h)7,5cm
Per piece € 18.71

Elementi 17 Elementi 18 Elementi 20Elementi 19

10200417 (VE8) 6,5(h)13,5cm
Per piece € 32.12

10200418 (VE8) 4(h)13,5cm
Per piece € 32.12

10200420 (VE12) 4x(h)8cm
Per piece € 27.22

10200419 (VE6) 6,5x(h)8cm
Per piece € 27.22

Elementi 21 Elementi 22 Elementi 23 Elementi 24

 10200421 (VE12) 6x6x(h)3cm
Per piece € 18.71

10200422 (VE12) 6x6x(h)3cm
Per piece € 18.71

10200423 (VE16) 6x(h)5,5cm
Per piece € 18.71

10200424 (VE16) 6x6x(h)5,5cm
Per piece € 18.71
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new collection handmade in italy
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Elementi 07

10200408 (VE12) 6x(h)4cm
Per piece € 17.01

Elementi 06

10200407 (VE16) 6x(h)7cm
Per piece € 17.01

Elementi 05

10200406 (VE12) 6x(h)10cm
Per piece € 17.01

10200428 (VE6) 12x(h)4cm
Per piece € 25.66

10200429 (VE4) 17x(h)5cm
Per piece € 43.94

Elementi 10 Elementi 09 Elementi 08

10200409 (VE1) 22x(h)5,5cm
Per piece € 78.02 

10200432 (VE16) 8(h)2cm
Per piece € 17.01

10200433 (VE12) 8x(h)2,5cm
Per piece € 17.01 

10200434 (VE8) 8x(h)3cm
Per piece € 17.01 

Elementi 04 Elementi 03 Elementi 02 Elementi 01

10200435 (VE6) 13(h)3cm
Per piece € 25.07

Elementi 39

10200430 (VE4) 30cm (spiegel) 18cm
Per piece € 117.69 

Elementi 40

10200431 (VE4) 30cm (spiegel) 9cm
Per piece € 117.69 
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new collection handmade in italy
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 10200436 (VE10) 26x8cm
Per piece € 24.37

10200437 (VE10) 26x8cm
Per piece € 29.03

10200438 (VE10) 26x8cm
Per piece € 29.03 

10200439 (VE10) 26x8cm
Per piece € 29.03 

Azione 1E Azione 1F

10200440 (VE10) 26x8cm
Per piece € 29.03

10200441 (VE10) 26x8cm
Per piece € 29.03

Elem 13 Elem 14 Elem 15 Elem 16

10200442 (VE6) 8x7(h)8cm
Per piece € 18.00

10200443 (VE6) 8x7(h)8cm
Per piece € 18.00

10200410 (VE4) 18,5x9(h)5cm
Per piece € 35.79

10200399 (VE4) 18,5x9(h)5cm
Per piece € 35.79

Elementi 36

10200444 (VE6) 12x(h)4cm
Per piece € 30.80

Elementi 35

10200445 (VE4) 17x(h)5cm
Per piece € 54.33

Elementi 34

10200446 (VE1) 22x(h)5,5cm
Per piece €  93.62
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Jomon L zwart
Jomon L black

34100022 (VE4) 18x14x(h)9cm
Per piece € 19.36

Jomon mini zwart
Jomon mini black

34100023 (VE6) 10x8x(h)5cm
Per piece € 11.09

Jomon S zwart
Jomon S black

34100024 (VE6) 14x11x(h)4cm
Per piece € 13.40

34100019 (VE1) 18x14x(h)9cm
Per piece € 27.26

34100020 (VE1) 10x8x(h)5cm
Per piece € 12.94

34100021 (VE6) 14x11x(h)4cm
Per piece € 15.12

Jomon L zilver
Jomon L silver

Jomon mini zilver
Jomon mini silver

Jomon S zilver
Jomon S silver

34100017 (VE4) 18x14x(h)9cm
Per piece € 16.86

34100018 (VE6) 10x8x(h)5cm
Per piece € 9.24

341000001 (VE6) 14x11x(h)4cm
Per piece € 10.86

Jomon L wit
Jomon L white

Jomon mini wit
Jomon mini white

Jamon S wit
Jomon S white

Jomon L goud
Jomon L gold

Jomon mini goud
Jomon mini gold

Jomon S goud
Jomon S gold

34100014 (VE4) 18x14x(h)9cm
Per piece € 24.80

34100015 (VE6) 10x8x(h)5cm
Per piece € 12.94

34100016 (VE6) 14x11x(h)4cm
Per piece € 16.63
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Gochi baby
Gochi baby

Gochi girl
Gochi girl

Gochi dad
Gochi dad

Gochi mom
Gochi mom

34100025 (VE12) 8,2x(h)4,4cm
Per piece € 8.74

34100026 (VE6) 12,5x(h)7,7cm
Per piece € 13.86

34100027 (VE6) 15,6x(h)10,4cm
Per piece € 20.29

34100028 (VE6) 21x(h)6,5cm
Per piece € 23.10

Shell bowl geglazuurd
Shell bowl glazed

Shell bowl geglazuurd
Shell bowl glazed

Shell bord diep geglazuurd
Shell deep plate glazed

Shell dinner geglazuurd
Shell dinner plate glazed

34100029 (VE4) 18,5x19,5cm
Per piece € 23.56

34100030 (VE4) 21,5x22cm
Per piece € 23.56 

34100031 (VE4) 25x26cm
Per piece € 25.87

34100032 (VE4) 27,5cm
Per piece € 23.56 

The secret ball
The secret ball

The nest
The nest

The pot
The pot

The tablet base
The tablet base

34100033 (VE6) 7x7x(h)7,7cm
Per piece € 10.16

34100034 (VE6) 12,5cm
Per piece € 12.94

34100035 (VE1) 15,6cm
Per piece € 26.56

34100036 (VE6) 25x20x(h)15cm
Per piece € 22.18

The board
The board

The saucer
The saucer

The plate
The plate

The platter
The platter

34100037 (VE4) 10x31,5x(h)3cm
Per piece € 18.48

34100038 (VE4) 16x17,8cm
Per piece € 13.86

34100039 (VE4) 22,2x25cm
Per piece € 21.71

34100040 (VE4) 35,5x23,5cm
Per piece € 31.18
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Costa Nova The love of life, family, friends and good food 

has inspired Costa Nova to create fine stoneware 

collections that combine quality and design with the 

best in ceramic craftsmanship. The brand produces 

innovative and sustainable stoneware made from the 

best natural resources in Portugal.

new additions

made in europe

new collection

superior stoneware
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Pearl broodbordje
Pearl bread plate 

Pearl kom
Pearl bowl

Pearl kom
Pearl bowl

Pearl diep bord
Pearl deep plate

12200433 (VE6) 17cm
Per piece € 7.50

12200435 (VE6) 13cm
Per piece € 11.00

12200442 (VE6) 15cm
Per piece € 12.00

12200436 (VE6) 23cm
Per piece € 15.50

Pearl saus tipje
Pearl sauce bowl  

Pearl ovaal bord
Pearl oval plate

Pearl bord rechthoek
Pearl rectangular plate 

Pearl bord rechthoek
Pearl rectangular plate 

12200437 (VE6) 11cm
Per piece € 10.50

12200438 (VE1) 33m
Per piece € 34.00

12200443 (VE1) 30,2x13,2cm
Per piece € 28.50

12200444 (VE1) 30,4x21,1cm
Per piece € 35.00

Pearl cake standaard
Pearl cake stand 

Pearl cake standaard
Pearl cake stand

Pearl cake standaard
Pearl cake stand

12200445 (VE1) 22cm
Per piece € 43.50

12200440 (VE1) 28cm
Per piece € 53.00

12200439 (VE1) 33cm
Per piece € 69.50

12200430 (VE1) 33cm
Per piece € 35.00

12200431 (VE6) 28m
Per piece € 16.00

12200054 (VE6) 24cm
Per piece € 15.00

12200432 (VE6) 22cm
Per piece € 13.50

Pearl onderbord
Pearl charger plate 

Pearl coupe bord
Pearl coupe plate 

Pearl pasta/ salade bord
Pearl pasta/ salad plate

Pearl ontbijtbord
Pearl breakfast plate
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‘Âmbar’ 

C O S TA  N OVA

Âmbar strikes a balance between 

artisanal beauty and the high 

performance that chefs demand. It’s a 

perfect canvas for today’s sustainable 

food stories. The material ECO GRES® 

is both an aesthetic statement and a 

sustainability highlight.’
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Rond bord chocolade
Round plate chocolat 

Vierkant bord caramel
Square plate caramel

Rond bord caramel
Round plate karamel

Vierkant bord chocolade
Square plate chocolat 

12200477 (VE6) 28m
Per piece € 29.50

12200479 (VE1) 27cm
Per piece € 34.00

12200480 (VE6) 28cm
Per piece € 29.50

12200476 (VE1) 27cm
Per piece € 34.00

3-delig bord rechthoek
chocolade

3 section plate rectangular chocolate

3-delig bord rechthoek 
caramel

3 section plate caramel 

12200478 (VE2) 28cm
Per piece € 34.00

12200481 (VE2) 28m
Per piece € 34.00

12200471 (VE6) 28cm
Per piece € 29.50

12200472 (VE1) 32cm
Per piece € 42.50

12200473 (VE1) 37cm
Per piece € 44.50

12200470 (VE1) 27cm
Per piece € 32.00

Rond bord wit
Round plate white

Rechthoek bord wit
Rectangular plate white

Ovaal bord wit
Oval plate white

Vierkant bord wit
Square plate white

12200475 (VE2) 28m
Per piece € 34.00

12200474 (VE2) 20cm
Per piece € 28.00

3-delig bord rechthoek wit
3 section plate rectangular white 

3-delig bord wit
3 section plate white 
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new collection
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Strelizia blad forest
Strelizia leaf forest 

Strelizia blad tomate
Strelizia leaf tomate

Strelizia blad vigne
Strelizia leaf vigne

12200273 (VE1) 40cm
Per piece € 51.50

12200272 (VE1) 40m
Per piece € 51.50

12200450 (VE1) 40cm
Per piece € 51.50 

Hydrangea blad forest
Hydrangea leaf forest

Hydrangea blad tomato
Hydrangea leaf tomato

Hydrangea blad vigne
Hydrangea leaf vigne

12200451 (VE6) 17cm
Per piece € 17.00  

12200452 (VE6) 17m
Per piece € 17.00 

12200453 (VE6) 17cm
Per piece € 17.00

Hydrangea blad forest
Hydrangea leaf forest

Hydrangea blad tomate
Hydrangea leaf tomate

Hydrangea blad vigne
Hydrangea leaf vigne

Hydrangea blad gold
Hydrangea leaf vigne

12200162 (VE6) 22cm
Per piece € 21.00

12200136 (VE6) 22m
Per piece € 21.00

 12200446 (VE6) 22cm
Per piece € 21.00

12200447 (VE6) 22cm
Per piece € 35.00 

Alchemille blad forest
Alchemille leaf forest

Alchemille blad tomato
Alchemille leaf tomato

Alchemille blad vigne
Alchemille leaf vigne

Alchemille blad gold
Alchemille leaf vigne

12200215 (VE6) 18cm
Per piece € 17.00

12200216 (VE6) 18m
Per piece € 17.00

12200448 (VE6) 18cm
Per piece € 17.00

12200449 (VE6) 18cm
Per piece € 30.00
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new collection

‘See all brisa.’

C O S TA  N OVA

The warm breeze that blows from the east 

and cascades along the Algarve coast 

with fruity aromas and the fresh flavors 

of Ria Formosa was the inspiration for this 

collection. The blended white and blue 

glazes and organic shapes bring you to 

the feeling of the intricate landscape of 

lagoons, canals, salt works, and sandy 

beaches stretching across deserted 

islands. This collection adds light to any 

table and turns every gathering into a 

memorable experience.
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Diner bord wit
Dinner plate white

Diner bord blauw
Dinner plate blue

Dessert bord wit
Dessert plate white

Dessert bord blauw
Dessert plate blue

12200454 (VE6) 28cm
Per piece € 17.00 

12200455 (VE6) 28cm
Per piece € 17.00 

12200456 (VE6) 22cm
Per piece € 14.00 

12200457 (VE6) 22cm
Per piece € 14.00

Kom wit
Bowl white 

Kom blauw
Bowl blue 

Bord ovaal wit
Oval plate white

Ovaal bord blauw
Oval plate blue

12200465 (VE6) 16cm
Per piece € 19.00 

12200466 (VE6) 16cm
Per piece € 19.00 

12200260 (VE6) 20cm
Per piece € 15.50 

12200460 (VE6) 20cm
Per piece € 15.50 

Ovaal diner bord wit
Oval dinner plate white 

Ovaal diner bord blauw
Oval dinner plate blue 

Pasta bord wit
Pasta plate white 

Pasta bord blauw
Pasta plate blue

12200461 (VE6) 27cm
Per piece € 19.00 

12200462 (VE6) 27cm
Per piece € 19.00 

12200224 (VE6) 23cm
Per piece € 16.00 

12200225 (VE6) 23cm
Per piece € 16.00 

Soep kom wit
Soup bowl white

Soep kom blauw
Soup bowl blue 

Ovale kom wit
Oval bowl white

Ovale kom blauw
Oval bowl blue

12200458 (VE6) 16cm
Per piece € 15.50 

12200459 (VE6) 16cm
Per piece € 15.50 

12200463 (VE6) 15cm
Per piece € 16.00

12200464 (VE6) 15cm
Per piece € 16.00 
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new collection
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Bord rond
Plate round plate 

Bord rond
Plate round plate 

Bord rond
Plate round plate 

Bord rond
Plate round plate 

12200360 (VE6) 29cm
Per piece € 22.00

12200361 (VE6) 28m
Per piece € 17.00

12200228 (VE6) 24cm
Per piece € 15.50

12200362 (VE6) 20cm
Per piece € 14.00

Bord rond
Plate round plate 

12200363  (VE6) 17cm
Per piece € 12.00

Bord vierkant
Square plate

Bord vierkant
Square plate

Bord vierkant
Square plate

Bord ovaal
Oval plate

12200367 (VE6) 31x28,5cm
Per piece € 36.50

12200230 (VE6) 26,7x24,6m
Per piece € 26.50

12200368 (VE6) 22,4x20,7cm
Per piece € 22.00

12200369 (VE1) 36,5x20,5cm
Per piece € 37.00

Bord ovaal 
 Oval plate

12200370 (VE1) 35,4x9,6cm
Per piece € 34.50
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Onderbord wit
Charger plate white

Onderbord turquoise
Charger plate turquoise

Diner bord wit
Dinner plate white

Diner bord turquoise
Dinner plate turquoise

12200342 (VE1) 33cm
Per piece € 35.00

12200324 (VE1) 33cm
Per piece € 35.00

12200022 (VE6) 27cm
Per piece € 14.00

12200030 (VE6) 27cm
Per piece € 14.00

Pasta bord wit
Pasta plate white

Pasta bord turquoise
Pasta plate turquoise 

Pasta kom wit
Pasta bowl white

Pasta kom turquoise
Pasta bowl turquoise

12200023 (VE6) 24cm
Per piece € 13.50

12200325 (VE6) 24cm
Per piece € 13.50

12200346 (VE6) 23cm
Per piece € 15.00

12200327 (VE6) 23cm
Per piece € 15.00

Ontbijtbord wit
Breakfast plate white 

Ontbijtbord turquoise
Breakfast plate turquoise 

Kom wit
Bowl white 

Kom turquoise
Bowl turquoise

12200057 (VE6) 21cm
Per piece € 13.00

12200031 (VE6) 21cm
Per piece € 13.00

12200347 (VE6) 16cm
Per piece € 13.50

12200328 (VE6) 16cm
Per piece € 13.50

Rechthoek schaal wit
Rectangular tray white

Rechthoek schaal turquoise
Rectangular tray turquoise 

Rechthoek schaal wit
Rectangular tray white

Rechthoek schaal turquoise
Rectangular tray turquoise 

12200355 (VE1) 21cm
Per piece € 13.50

12200337 (VE1) 21cm
Per piece € 13.50

12200354  (VE1) 31cm
Per piece € 21.00

12200336 (VE1) 31cm
Per piece € 21.00
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Royal Crown Derby Established in 1750, Royal Crown Derby manufactures 

the world’s finest tableware in the heart of England. 

Trend defining creativity, unrivalled quality and breath-

taking service are the hallmarks of their reputation 

that has been earned over 270 years by serving 

distinguished clients including Royal Families and the 

world’s most exclusive hotels and restaurants.

new additions

made in europe

Fine Bone China
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18900461 (VE6) 34cm
Per piece € 43.71

18900462 (VE6) 30cm
Per piece € 31.37

 18900463 (VE6) 27cm
Per piece € 22.40

18900464 (VE6) 25.5cm
Per piece € 20.17

18900465 (VE6) 21cm
Per piece € 14.56

18900466 (VE6) 16.5cm
Per piece € 11.21

18900442 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900443 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900444 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900445 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900446 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900447 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900417 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900418 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900419 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900420 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900421 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900422 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

Whitehall coupe bord
Whitehall coupe plate

White

Studio glaze coupe bord
Studio glaze coupe plate

Almost midnight

 Studio glaze coupe bord
Studio glaze coupe plate

Classic vanilla

 Studio glaze coupe bord 
Studio glaze coupe plate

Ocean whisper

18900395 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900396 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68 

18900397 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76 

18900398 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900399 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86 

18900400 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37 

18900451 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900452 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900453 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900454 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900434 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900435 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900436 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900437 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

Studio glaze coupe bord diep
Studio glaze coupe bowl

Almost midnight

Studio glaze coupe bord diep
Studio glaze coupe bowl

Classic vanilla

Studio glaze coupe bord diep
Studio glaze coupe bowl

Ocean whisper

18900408 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900409 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900410 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900411 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

Studio glaze pasta bord
Studio glaze rimmed bowl

Ocean whisper

18900415 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

Studio glaze pasta bord
Studio glaze rimmed bowl 

Classic vanilla

18900430 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

Studio glaze pasta bord
Sudio glaze rimmed bowl

Almost midnight

18900458 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72
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‘Trend
defining 

creativity & 
unrivalled 
quality.’

R OYA L  C R OW N  D E R BY
F I N E  B O N E  C H I N A 
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18900484 (VE6) 14.5cm
Per piece € 17.85

18900485 (VE6) 13cm
Per piece € 13.52

18900486 (VE6) 11.5cm
Per piece € 12.60

18900455 (VE6) 14.5cm
Per piece € 23.74

18900456 (VE6) 13cm
Per piece € 15.95

18900457 (VE6) 11.5cm
Per piece € 14.18

18900431 (VE6) 14.5cm
Per piece € 23.74

18900432 (VE6) 13cm
Per piece € 15.95

18900433 (VE6) 11.5cm
Per piece € 14.18

Whitehall kom
Whitehall bowl

White

Studio glaze kom
Studio glaze bowl

Almost midnight 

Studio glaze kom
Studio glaze bowl

Classic vanilla

Studio glaze kom
Studio glaze bowl

Ocean whisper

18900412 (VE6) 14.5cm
Per piece € 23.74

18900413 (VE6) 13cm
Per piece € 15.95

18900414 (VE6) 11.5cm
Per piece € 14.18

Studio glaze saus tip
Studio glaze flared dish 

Ocean whisper

Studio glaze saus tip
Studio glaze flared dish

Classic vanilla

Studio glaze saus tip
Studio glaze flared dish

Almost midnight

18900416 (VE6) 11cm
Per piece € 12.88

18900438 (VE6) 11cm
Per piece € 12.88

18900460 (VE6) 11m
Per piece € 12.88

Bord brede rand
Plate wide rim

Bord diep
Rimmed bowl

Coupe bord diep
Coupe bowl

Bord plat brede rand
Flat rim plate

18900470 (VE6) 34cm
Per piece € 43.71

18900471 (VE6) 30.5cm
Per piece € 40.45

18900472 (VE6) 29cm
Per piece € 29.74

18900473 (VE6) 27cm
Per piece € 21.29

18900474 (VE6) 23.5cm
Per piece € 17.53

18900475 (VE6) 21.5cm
Per piece € 13.84

18900476 (VE6) 16cm
Per piece € 10.64

18900477 (VE6) 30cm
Per piece € 40.77

18900478 (VE6) 27cm
Per piece € 31.22

18900479 (VE6) 21.8cm
Per piece € 16.16

18900480 (VE6) 30cm
Per piece € 40.78

18900481 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.21

18900482 (VE6) 22.5cm
Per piece € 22.55

18900483 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.56

18900467 (VE6) 27cm
Per piece € 21.29

18900468 (VE6) 21.5cm
Per piece € 13.84

18900469 (VE6) 15.6cm
Per piece € 10.64
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‘Art glaze’

F L A M E D  C A R A M E L

Art Glaze is a collection of contemporary, 

elegant yet highly functional shapes 

which feature exquisite, jewel-like, 

reactive glazes. 

The four coloured glazes have been 

developed to be beautiful individually, 

or in contrast with each other. Special 

attention has been given to deliver 

a refreshing, high-end presentation 

platform to best showcase chef-driven 

menus.
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Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Rebel

 Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Clouded smoke

 Art glaze coupe bord 
Art glaze coupe plate

Pressed mulberry

Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Flamed caramel

18900245 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900246(VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900247 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900248 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900249 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900250 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900329 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900330 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900331 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900332 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900333 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900334 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900351 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900352 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900353 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900354 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900355 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900356 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900322 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900323 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900324 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900325 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900326 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900327 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Coastal blue

Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Stone

Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Ocean whisper

Art glaze coupe bord
Art glaze coupe plate

Candied sky

18900281 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900282 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900283 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900284 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900285 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900286 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900275 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900276 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900277 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900278 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900279 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900280 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900373 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900374 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900375 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900376 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900377 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900378 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37

18900395 (VE6) 34cm
Per piece € 61.18

18900396 (VE6) 30cm
Per piece € 48.68

18900397 (VE6) 27.3cm
Per piece € 29.76

18900398 (VE6) 25.5cm
Per piece € 26.69

18900399 (VE6) 21cm
Per piece € 22.86

18900400 (VE6) 16.5cm
Per piece € 14.37
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Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Flamed caramel

Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Rebel

 Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Clouded smoke

 Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Pressed mulberry

18900251 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900252 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900253 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900254 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900307 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900308 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900309 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900310 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900341 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900342 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900343 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900344 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900363 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900364 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900365 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900366 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900267 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900268 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900269 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900270 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900295 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900296 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900297 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900298 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900387 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900388 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900389 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

18900390 (VE6) 16.5cm
Per piece € 18.41

18900408 (VE6) 30cm
Per piece € 53.56

18900409 (VE6) 25.5cm
Per piece € 29.91

18900410 (VE6) 22.5cm
Per piece € 24.67

#18900411 (VE6) 16.5cm
er piece € 18.41

Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Candied sky

Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Coastal blue

Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Stone

Art glaze coupe bord diep
Art glaze coupe bowl

Ocean whisper
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‘Earth Coast Ocean’

C OA S TA L  B L U E

Inspired by the rustic colours, textures and 

imperfections of natures journey from land to sea, 

E.C.O’s organic appearance creates a calm sense of 

honesty, yet delivers striking drama to any tabletop.

Highly reactive glazes are brushed onto the highest 

quality fine bone china by the hand of Artizans, giving 

every piece its own identity and story to tell.

Echoing the stunning landscapes of Englands 

South Coast where Royal Crown Derby’s china clay is 

mined, highly intricate finishes provide a captivative 

backdrop for any chef and will spark the imagination 

of every diner.
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Art glaze pasta bowl

Flamed caramel

Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Rebel

 Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Clouded smoke

 Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Pressed mulberry

18900264 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900314 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

#18900348 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900370 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900487 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900274 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900394 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

18900415 (VE6) 27cm
Per piece € 28.72

Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Candied sky

Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Coastal blue

Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Stone

Art glaze pasta bord
Art glaze pasta plate

Ocean whisper

Art glaze kom
Art glaze bowl

Flamed caramel

Art glaze kom
Art glaze  bowl

Rebel

 Art glaze kom
Art glaze bowl

Clouded smoke

 Art glaze kom
Art glaze  bowl

Pressed mulberry

18900261 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

18900311 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

18900347 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

18900367 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

18900391 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

18900412 (VE6) 14,5cm
Per piece € 23.74

Art glaze kom
Art glaze bowl

Candied sky

Art glaze kom
Art glaze bowl

Ocean whisper
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Figgjo Norway Figgjo is the sole remaining porcelain manufacturer 

in the Nordics. They still believe that crafting our 

porcelain right there, at Figgjo, makes for a better 

product. With all production steps in the same building 

means less logistics, more flexibility and shorter lead 

times. Great for the environment and great for our 

customers.

new additions

made in europe

100% sustainable
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NOTE! IT IS ALSO POSSIBLE 
TO ORDER SAMPLES

In collaboration with you, Figgjo wants to present tableware concepts 

that will give your guests the best possible dining experience. Here´s a 

little bit about us and how we work:

Finally
We submit the idea in the form of a PDF. We adjust the concept 

until you are satisfied - free of charge.

First
We gather as much information as possible. Then we put 

together a moodboard with colors, design and decor ideas for 

the tableware. Customised decor is available from 48 pieces.

Second
We draft 1:1 drawings with suggestions on decor and products, often 

more than one suggestion if desired.
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Moodboard

Figgjo Flom
Figgjo Base serie

Color Palette:
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Figgjo Pax

Figgjo Norway
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Figgjo Flom
Figgjo Base serie

Color Palette:
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Bord plat 
Plate 

Bord plat 
Plate 

Bord hoge rand
High edge plate

Bord plat
Plate 

10900018 (VE6) 30cm
Per piece € 20.43

10900111 (VE6) 27cm
Per piece € 17.88

10900039 (VE6) 14.5cm
Per piece € 8.36

10900060 (VE6) 27cm
Per piece € 18.11

10900011 (VE6) 23cm
Per piece € 13.00

10900006 (VE6) 20cm
Per piece € 10.22

Bord hoge rand
High edge plate

Bord met handvat
Plate w/handle 

Bord met handvat
Plate w/handle 

Bord hoge rand
High edge plate

10900012 (VE6) 22cm
Per piece € 15.09

10900331 (VE6) 27x33,5cm
Per piece € 34.37

10900016 (VE6) 23x26,5cm
Per piece € 26.01

10900067 (VE6) 18x28cm
Per piece € 30.88

10900015 (VE6) 24x10cm
Per piece € 21.36

10900061 (VE6) 17cm
Per piece € 10.91

Bord met handvat
Plate w/handle 

Half diep bord
Semi deep plate

Kom
Bowl

10900038 (VE6) 16x18.5cm - 40cl
Per piece € 26.94

10900017 (VE3) 20x23,7cm - 60cl
Per piece € 26.01

10900027 (VE6) 27cm
Per piece € 18.58

10900059 (VE6) 10cm
Per piece € 10.45

10900023 (VE6) 7cm
Per piece € 8.82

Bord diep 
Deep bowl

Bord diep
Deep bowl

10900332 (VE6) 20cm - 25,5cl
Per piece € 17.65

10900333 (VE6) 24cm - 70cl
Per piece € 22.06
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‘Excellence in Nordic 

porcelain since 1941.’

F I G G J O  N O R WAY
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Bord plat
Plate

Bord plat
Plate

Bord plat
Plate

Bord plat
Plate

10900268 (VE6) 17cm
Per piece € 5.11

10900266 (VE6) 27cm
Per piece € 10.91

10900265 (VE6) 24cm
Per piece € 8.13

10900024 (VE6) 21cm
Per piece € 7.20

Bord diep
Deep plate

Bord diep
Deep plate

Half diep bord
Semi-deep plate

10900025 (VE6) 21cm - 50cl
Per piece € 8.82

10900026 (VE6) 17cm - 25cl
Per piece € 7.66

10900267 (VE6) 22cm - 40cl
Per piece € 9.52

Coupe bord
Plate

Coupe bord
Plate

Coupe bord
Plate

Coupe bord 
Plate

10900412 (VE6) 27cm
Per piece € 16.72

10900046 (VE6) 21cm
Per piece € 12.31

10900408 (VE6) 17cm
Per piece € 9.52

10900411 (VE6) 30cm
Per piece € 19.27

Bord diep
Deep plate

Mok
Mug

Mok
Mug

10900097 (VE6) 21cm
Per piece € 14.63

10900380 (VE6) 22cl
Per piece € 14.63

10900425 (VE6) 30cl
Per piece € 17.65
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Strøk

F I G G J O  N O R WAY
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De collectie Strøk is leverbaar 
in maar liefst 50 verschillende kleuren

The Strøk collection is available in 50 different colors 

Strøk

10900548 (VE6) 27cm
Per piece € 24.15

10900549 (VE6) 22cm
Per piece € 20.20

10900550 (VE6) 17cm
Per piece € 14.63

10900544 (VE6) 30cm
Per piece € 27.17

10900155 (VE6) 27cm
Per piece € 23.92

10900545 (VE6) 23cm
Per piece € 17.42

10900546 (VE6) 20cm
Per piece € 13.24

10900547 (VE6) 14.5cm
Per piece € 11.15

10900551 (VE6) 27cm - 40cl
Per piece € 24.61

10900552 (VE6) 20cm - 25.5cl
Per piece € 24.14

10900553 (VE6) 24cm - 70cl
Per piece € 30.19

Bord hoge rand - 7x11
High edge plate - 7x11

Coupe bord - 7x11
Plate - 7x11

Half diep bord - 7x11
Half deep plate - 7x11

Bord diep - 7x11
Deep bowl - 7x11

10900416 (VE6) 30cl
Per piece € 16.49

10900555 (VE6) 10cm - 14cl
Per piece € 13.93

10900556 (VE6) 7cm - 5cl
Per piece € 11.61

Kop - 7x11
Cup - 7x11

Kom - 7x11
Bowl - 7x11

10900414 (VE6) 19cl
Per piece € 13.39

10900560 (VE6) 19cl z/o
Per piece € 9.75

10900415 (VE6) 14.5cm schotel
Per piece € 10.45

10900561 (VE6) 26cl
Per piece € 15.33

10900562 (VE6) 26cl
Per piece € 11.38

10900563 (VE6) 22cl
Per piece € 14.63

10900557 (VE6) 50cl
Per piece € 18.34

10900558 (VE6) 17cm
Per piece € 14.16

10900417 (VE6) 8cl
Per piece € 13.00

10900559 (VE6) 8cl z/o
Per piece € 11.38

10900418 (VE6) 13cm schotel
Per piece € 10.45

Kop m of z oor & schotel - 7x11
Cup w or w/o handle & saucer - 7x11

Mok - 7x11
Mug w or w/o handle - 7x11

Kop & schotel - 7x11
Cup & saucer - 7x11

Kop m of z oor & schotel - 7x11
Cup w or w/o handle & saucer - 7x11
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Coupe bord - 2x02
Coupe plate - 2x02

Coupe bord diep - 2x02
Deep coupe plate - 2x02

Kom - 2x02
Bowl - 2x02

10900430 (VE6) 30cm
Per piece € 26.47

10900431 (VE6) 27cm
Per piece € 24.38

10900432 (VE6) 21cm
Per piece € 19.27

10900433 (VE6) 17cm
Per piece € 16.25

10900434 (VE6) 21cm - 60cl
Per piece € 21.13

10900435 (VE6) 29cm - 180cl
Per piece € 29.49

10900436 (VE6) 27cm - 140cl
Per piece € 28.38

10900437 (VE6) 13,5cm - 65cl
Per piece € 22.76

10900438 (VE6) 12cm - 45cl
Per piece € 18.11

Coupe bord - 7x11
Coupe plate - 7x11

10900713 (VE6) 30cm
Per piece € 33.44

10900690 (VE6) 27cm
Per piece € 29.26

10900195 (VE6) 23cm
Per piece € 21.36

10900441 (VE6) 20cm
Per piece € 19.27

10900442 (VE6) 14.5cm
Per piece € 15.79

Coupe bord hoge rand - 7x11
High edge plate - 7x11

10900445 (VE6) 27cm
Per piece € 29.72

10900446 (VE6) 22cm
Per piece € 24.85

10900447 (VE6) 17cm
Per piece € 19.27

Kom - 7x11
Bowl - 7x11

10900448 (VE6) 10cm - 14cl
Per piece € 17.18

Coupe bord - 7x11
Coupe plate - 7x11

Coupe bord hoge rand - 7x11
High edge plate - 7x11

Bord met handvat - 7x11
Plate w/handle - 7x11

10900449 (VE6) 30cm
Per piece € 29.20

10900450 (VE6) 27cm
Per piece € 25.77

10900153 (VE6) 23cm
Per piece € 18.81

10900451 (VE6) 20cm
Per piece € 15.56

10900452 (VE6) 14.5cm
Per piece € 13.24

10900453 (VE6) 27cm
Per piece € 26.01

10900454 (VE6) 22cm
Per piece € 21.83

10900455 (VE6) 17cm
Per piece € 16.49

10900462 (VE6) 27x33.5cm
Per piece € 46.67

10900463 (VE6) 23x26.5cm
Per piece € 36.22

10900464 (VE6) 24x10cm
Per piece € 29.95

10900465 (VE6) 18x28cm
Per piece € 42.03

10900466 (VE6) 16x18.5cm - 40cl
Per piece € 38.78

10900467 (VE3) 20x23.7cm - 60cl
Per piece € 36.22
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‘Sometimes a 
personal touch 

is needed.’

C U S TO M I S E D  D E C O R

We offer customised decor for any order 

of 48 pieces or more. This we do as a 

special service - we don’t charge for 

the design work involved. Should the 

dinner plates come with a baby blue lip? 

Excellent. Would you prefer a light yellow 

rim for your cups? Wonderful, we can do 

that. It all depends on what the project 

asks for. 

Our hand decorated collections are 

ready to be shipped out today. If you 

would like the same decor in a different 

colour, there are currently 60 food safe 

ceramic colours to choose from. 
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‘WAV collection’

F I G G J O  N O R WAY

Figgjo WAV is such a versatile decor with 

its graphic rim of slender lines in four 

different red hues, which purpose is to 

make a delicate frame for the food that’s 

served. The collection is also very flexible 

and suitable for both canteen, café, bistro 

or restaurant.
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WAV bord plat
WAV plate

10900767 (VE6) 26,5cm
Per piece € 18.58

WAV bord plat
WAV plate

10900771 (VE6) 17cm
Per piece € 13.14

WAV bord plat
WAV plate

10900768 (VE6) 24cm
Per piece € 17.16

WAV bord diep
WAV deep plate

10900769 (VE6) 21,5cm
Per piece € 16.88

WAV bord plat
WAV plate

10900770 (VE6) 21cm
Per piece € 16.25

WAV schotel
WAV saucer

10900772 (VE6) 14,5cm
Per piece € 13.77
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Brem
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Bord diep
Deep plate

Bord diep
Deep plate

Brod diep
Deep plate

10900091 (VE6) 27cm - 160cl
Per piece € 21.83

10900096 (VE6) 24cm - 110cl
Per piece € 17.65

10900350 (VE6) 20cm - 60cl
Per piece € 16.25

Bord half diep
Semi deep plate

10900290 (VE6) 30cm - 60cl
Per piece € 19.04

Bord diep
Deep plate

Bord diep
Deep plate

Bord diep
Deep plate

10900100 (VE6) 21cm - 14cl
Per piece € 14.86

10900289 (VE6) 27cm - 30cl
Per piece € 16.95

10900288 (VE6) 24cm - 45cl
Per piece € 14.40

Bord plat met brede rand
Plate with rim

Bord diep
Deep plate

10900284 (VE6) 27cm
Per piece € 20.20

10900287 (VE6) 21cm - 30cl
Per piece € 11.61
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Aura

F I G G J O  N O R WAY
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10900020 (VE6) 27.5cm
Per piece € 34.60

10900021 (VE6) 19.5cm
Per piece € 26.01

Bord 
Plate

Bord 
Plate

10900152 (VE6) 8cl
Per piece € 9.06

10900029 (VE6) 8cl
Per piece € 9.75

10900336 (VE6) Ø 13cm
Per piece € 7.89

10900050 (VE6) 19cl
Per piece € 10.22

Espressokop z/ oor
Espresso cup w/o handle

Espresso kop
Espresso cup

Espresso schotel
Espresso saucer

Koffiekop
Coffee cup 

10900151 (VE6) 19cl
Per piece € 8.59

10900335 (VE6) Ø 14.5cm
Per piece € 7.20

10900022 (VE6) 26cl
Per piece € 11.61

10900413 (VE6) 30cl
Per piece € 12.31

Koffiekop z/ oor
Coffee cup w/o handle

Schotel
Saucer

Mok
Mug

Theekop
Tea cup

10900190 (VE6) 50cl
Per piece € 14.40

10900311 (VE6) Ø 17cm
Per piece € 10.45

10900400 (VE6) 22cl
Per piece € 10.91

Kop
Cup

Schotel
Saucer

Mok
Mug
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Fusion Cuisine Our Fusion Cuisine collection is infused with the true 

spirit of the East, sourced from an abundance of 

Japanese pottery producers, we have brought together 

a collection rich in heritage and authenticity.new additions

new collection



115

PO
R

C
ELA

IN
   Fusion Cuisine

59503042 (VE6) 28cm
Per piece € 15.47

59503043 (VE6) 22.5cm
Per piece € 10.69

59503044 (VE6) 18.5cm
Per piece € 10.32

Zen bord superior stoneware
Zen plate superior stoneware

Zen bord superior stoneware
Zen plate superior stoneware

Zen kom superior stoneware
Zen bowl superior stoneware

Zen kom superior stoneware
Zen bowl superior stoneware

59503045 (VE6) 11.5cm
Per piece € 6.99

Kelp bord ovaal
Kelp oval plate 

Kelp kom diep ovaal
Kelp oval dish

59502176 (VE6) 26.5cm
Per piece € 19.50

59502262 (VE6) 19.5cm
Per piece € 5.62

Urchin coupe bord
Urchin coupe plate 

Urchin coupe bord
Urchin coupe plate

Urchin kom ovaal
Urchin oval bowl

Urchin kom ovaal
Urchin oval bowl

59502083 (VE6) 16.5cm
Per piece € 10.63

59502082 (VE6) 22.5cm
Per piece € 15.86

59502084 (VE6) 22.5cm
Per piece € 15.86

59502085 (VE6) 16cm
Per piece € 11.02

Urchin kom op voet
Urchin footed bowl

59502086 (VE6) 16.5cm
Per piece € 16.67

Urchin kom op voet
Urchin footed bowl

59502087 (VE6) 12cm
Per piece € 12.82

Branch chopsticks
Branch steel chopsticks

32000572 (VE12)
Per piece € 11.80
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Tokyo kom
Tokyo bowl

59501438 (VE12) 23cm
Per piece € 11.60

Tokyo kom
Tokyo bowl

59501439 (VE12) 17cm
Per piece € 12.17

Tokyo bord rechthoek
Tokyo rectangular platter

59501437 (VE12) 30cm
Per piece € 13.36

Tokyo dip schaaltje
Tokyo dip bowl

59501440 (VE12) 8cm
Per piece € 4.45

Futada coupe bord
Futada coupe plate

Futada kom
Futada shallow bowl

Futada kom
Futada bowl

59502070 (VE6) 24,5cm
Per piece € 14.51

59502071 (VE6) 22cm
Per piece € 8.71

59502072 (VE6) 18cm
Per piece € 11.88

Koi kom
Koi shallow bowl

Koi pot
Koi pot

Koi mini schaaltje
Koi mini bowl

Koi schenkkannetje
Koi jug

59502099 (VE6) 21cm
Per piece € 18.54

59502100 (VE6) 22cl
Per piece € 12.38

59502103 (VE6) 8,5cm
Per piece € 11.86

59502101 (VE6) 10cm
Per piece € 15.31

Hedonism bord
Hedonism plate

Hedonism bord
Hedonism plate

Hedonism bord
Hedonism plate

Hedonism kom
Hedonism bowl

59502704 (VE6) 30cm
Per piece € 26.00

59502705 (VE6) 25cm
Per piece € 19.11

59502706 (VE6) 20cm
Per piece € 15.29

59502707 (VE6) 17cm
Per piece € 15.31
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Isumi bowl
Isumi bord

Isumi plate
Isumi rijst kom

Isumi rice bowl
Isumi bord rechthoek

Isumi rectangular platter

59501435 (VE12) 22cm
Per piece € 13.26

59501433 (VE12) 25.5cm
Per piece € 14.38

59501436 (VE12) 11cm
Per piece € 8.92

59501434 (VE12) 32cm
Per piece € 16.12

Minno bord
Minno plate

Minno kom
Minno bowl

Minno bord
Minno plate

59502075 (VE6) 23cm
Per piece € 14.64

59502076 (VE6) 21cm
Per piece € 12.53

59502074 (VE6) 19cm
Per piece € 10.87

59502073 (VE6) 14cm
Per piece € 7.33

59502097 (VE6) 19cm
Per piece € 12.25

59502096 (VE6) 27cm
Per piece € 17.11

Vellum bord
Vellum plate

Vellum bord
Vellum plate

Vellum diep bord
Vellum deep plate

59502098 (VE6) 22cm
Per piece € 12.82

Azure coupe schaal
Azure coupe bowl

Azure kom
Azure bowl

Azure kom
Azure bowl

Azure kom
Azure bowl

59502091 (VE6) 21cm
Per piece € 12.53

59502094 (VE6) 13cm
Per piece € 12.30

59502095 (VE6) 16cm
Per piece € 14.12

59502093 (VE6) 21.5cm
Per piece € 17.68
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‘Asian cuisine, Japanese 

pottery. Producers of 

contemporary dishes’.

A S I A N  C O L L E C T I O N
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59502106 (VE6) 24.5cm
Per piece € 13.00

59502107 (VE6) 24.5cm
Per piece € 13.13

59502919 (VE6) 29cm
Per piece € 26.00

Sendan bord 
Sendan plate

Sendan bord diep
Sendan deep plate

Sendan bord 
Sendan plate

Botany kom
Botany bowl

59502080 (VE6) 12.5cm
Per piece € 12.30

Botany kom
Botany bowl

59502079 (VE6) 19cm
Per piece € 14.12

Botany coupe kom
Botany coupe bowl

59502078 (VE6) 17cm
Per piece € 10.32

Botany coupe kom
Botany coupe bowl

59502077 (VE6) 21cm
Per piece € 12.38

Botany dip kom
Botany bowl

59502081 (VE6) 9cm
Per piece € 4.89

Horizon bord
Horizon plate 

59502088 (VE6) 16.5cm
Per piece € 11.18

59500847 (VE6) 10cm
Per piece € 5.98

59500316 (VE6) 15cm
Per piece € 11.10

59500474 (VE1) 19cm
Per piece € 14.92

Glazen cloche
Glass cloche 

Glazen cloche
Glass cloche 

Glazen cloche
Glass cloche 
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Dune kom
Dune bowl

59501997 (VE6) 13.5cm
Per piece € 3.74

Dune bord
Dune plate 

59501994 (VE6) 30cm
Per piece € 7.18

Dune bord
Dune plate 

59501995 (VE6) 25cm
Per piece € 6.24

Dune bord diep
Dune  deep plate

59501996 (VE6) 22,5cm
Per piece € 6.24

Lavanto bord 
Lavanto plate 

59502069 (VE6) 30cm
Per piece € 13.05

Lavanto bord 
Lavanto plate 

59502068 (VE6) 25cm
Per piece € 12.38

Lavanto bord diep
Lavanto deep plate

59502065 (VE6) 27cm
Per piece € 12.38

Lavanto kom 
Lavanto bowl

59502067 (VE6) 13.5cm
Per piece € 7.23

Allium sand coupe bord
Allium sand coupe plate

59501783 (VE6) 27cm
Per piece € 15.57

Allium sea coupe bord
Allium sea coupe plate

59501747 (VE6) 27cm
Per piece € 15.57

Allium sand coupe bord
Allium sand coupe plate

59501757 (VE6) 21cm
Per piece € 13.68

Allium sea coupe bord
Allium sea coupe plate

59501756 (VE6) 21cm
Per piece € 13.68

Allium sand kom diep
Allium sand deep bowl

59501755 (VE6) 19cm
Per piece € 13.91

Allium sea kom diep
Allium sea deep bowl

59501746 (VE6) 19cm
Per piece € 13.91
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Oxy coupe bord
Oxy coupe plate

59503396 (VE6) 27cm
Per piece € 12.58

Oxy coupe bord
Oxy coupe plate

59503397 (VE6) 21cm
Per piece € 9.41

Oxy coupe bord diep
Oxy deep coupe plate

59503398 (VE6) 19cm
Per piece € 8.92 

Oxy bord ovaal
Oxy oval plate

59503399 (VE6) 30cm
Per piece € 21.71

Oxy bord ovaal
Oxy oval plate

59503400 (VE6) 25cm
Per piece € 17.65

Oxy bord rechthoekig
Oxy rectangular plate

59503401 (VE6) 26x13cm
Per piece € 16.48

Oxy bord rechthoekig
Oxy rectangular plate

59503402 (VE6) 18x13cm
Per piece € 12.48

Oxy kom
Oxy bowl

59503403 (VE6) 11cm
Per piece € 8.84 

Oxy kom
Oxy bowl

59503404 (VE6) 15cm
Per piece € 7.93

Oxy kom single
Oxy single bowl

59503405 (VE6) 12cm
Per piece € 5.46

new

new

new new

new

new new new

new new
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Serax Belgium Serax makes your restaurant look more beautiful, adds 

personality to your interior and creates unforgettable 

moments at the dining table. We only work with 

passionate designers from all over the globe. Over the 

past thirty years, Serax has been growing at a very fast 

rate. Yet it has never lost track of its basic principles. 

Therefore, every collection is crafted traditionally.

new collection

designed in europe
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Bord desirée wit ovaal ribbel
Plate desirée white oval ribbed

Bord desirée wit ovaal ribbel
Plate desirée white oval ribbed

Bord desirée wit ovaal ribbel
Plate desirée white oval ribbed

11100152 (VE8) 22,2x12,5cm
Per piece € 17.18

11100151 (VE8) 20,5x12,5cm
Per piece € 14.00

11100348 (VE4) 29,6x17cm
Per piece € 26.73

Kom desirée S roze
Bowl desirée S pink

Kom desirée XS roze
Bowl desirée XS pink

Kom desirée M roze
Bowl desirée M pink

Kom desirée L roze
Bowl desirée L pink

11100346 (VE8) 9,3x9,3cm
Per piece € 7.00

11100347 (VE8) 7,5x7,5cm
Per piece € 5.73

 11100145 (VE8) 11,8x11,8cm
Per piece € 8.59

11100146 (VE8) 15x15cm
Per piece € 11.45

Bowl desirée S wit/ goud
Bowl desirée S white/ gold

Bowl desirée XS wit/ goud
Bowl desirée XS white/ gold

Bowl desirée M wit/ goud
Bowl desirée M white/ gold

Bowl desirée L wit/ goud
Bowl desirée L white/ gold

11100344 (VE8) 9,3x9,3cm
Per piece € 11.45

11100340 (VE8) 7,5x7,5cm
Per piece € 8.27

11100144 (VE8) 11,8x11,8cm
Per piece € 13.05

11100345 (VE8) 15x15cm
Per piece € 17.18

Bord desirée wit/goud
Plate desirée white/ gold

Bord desirée wit/goud
Plate desirée white/ gold

11100148 (VE4) 17,8x17,8cm
Per piece € 24.18

11100349 (VE4) 20x20cm
Per piece € 27.36

11100150 (VE4) 23,5x23,5cm
Per piece € 29.91

Bord desirée wit/goud
Plate desirée white/ gold
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Kop desirée wit/goud/roze
Cup desirée white/gold/pink

Kop desirée wit/goud/roze
Cup desirée white/gold/pink

Kop desirée wit/goud/roze
Cup desirée white/gold/pink

Kop desirée wit/goud/roze
Cup desirée white/gold/pink

11100155 (VE8) 25cl
Per piece € 14.00

11100153 (VE8) 10cl
Per piece € 8.59

11100157 (VE8) 30cl
Per piece € 14.00

11100159 (VE8) 17cl
Per piece € 14.64

Schotel desirée white
Saucer desirée wit

Schotel desirée white
Saucer desirée white

Schotel desirée white
Saucer desirée wit

11100156 (VE8) 12cm
Per piece € 9.55

11100154 (VE8) 10cm
Per piece € 8.59

11100158 (VE8) 14,3cm
Per piece € 10.82

Mok desirée wit/ goud
Mug desirée white/ gold

Mok desirée wit/ goud
Mug desirée white/ gold

Roomkan desirée wit/ goud
Jug desirée white/ gold

Roomkan desirée wit/ goud
Jug desirée white/ gold

11100350 (VE8) 53cl 
Per piece € 17.18

11100160 (VE8) 21cl
Per piece € 15.27

11100161 (VE8) 10cl
Per piece € 8.27

11100351 (VE8) 5cl
Per piece € 6.36
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Desirée by Roger 
van Damme

S E R A X

“Although I am a fan of white tableware, I wanted 

to add a touch of sweetness to Désirée in the form 

of a warm pink hue.” explains top pastry chef Roger 

van Damme. “The golden edge has to accentuate 

that luxurious sense of patisserie without becoming 

kitsch.” Désirée fitted in perfectly with van Damme’s 

big project for 2020: the opening of his new business 

of the same name, with which he lets a modern wind 

blow through Antwerp’s icon, Désirée de Lille. I didn’t 

rely on existing tableware or styles but did my own 

thing completely, a fantastic experience.”

new collection
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Taart standaard desirée 
wit/goud

Cake stand desirée white/gold/pink

Taart standaard desirée 
wit/goud

Cake stand desirée white/gold

Taart standaard desirée 
wit/goud

Cake stand desirée white/gold

11100049 (VE2) 18x5cm
Per piece € 41.36

 11100353 (VE2) 14,5x3,5cm
Per piece € 30.55

11100163 (VE2) 21x7,5cm
Per piece € 45.50

Theepot desirée
wit/goud/roze

Teapot desirée white/gold/pink

Theepot desirée
wit/goud/roze

Teapot desirée white/gold/pink

Bord rechthoek desirée 
wit/goud/ roze

Rect. plate desirée white/gold/pink

11100162 (VE2) 57cl
Per piece € 35.64

11100352 (VE2) 35cl
Per piece € 34.36

11100164 (VE3) 21,3x13,5cm
Per piece € 35.00

High tea standaard desirée wit/
goud/roze

High tea stand desirée white/gold/pink

11100414  (VE1) 30,5x15x38,5cm - excl. trays
Per piece € 35.00
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Mok cement laag
Mug cement low

Mok cement
Mug cement 

Mok cement
Mug cement 

Mok cement
Mug cement

11100168 (VE6) 5cl
Per piece € 12.09

11100165 (VE6) 9,7cl
Per piece € 19.09

11100166 (VE6) 19cl
Per piece € 24.82

11100167 (VE6) 55cl
Per piece € 30.55 

Mok cement
Mug cement

Bord cement
Tray cement

Bord cement
Tray cement 

11100355 (VE6) 19cl
Per piece € 24.82

 11100169 (VE4) 21x3cm
Per piece € 57.27

11100356 (VE2) 32x3cm
Per piece € 82.73

Bord Fck bruin
Plate Fck brown

Bord Fck wit
Plate Fck white

Bord Fck grijs
Plate Fck grey

Bord Fck rood
Plate Fck red

11100361 (VE4) 28cm
Per piece € 28.00

11100172 (VE4) 20cm
Per piece € 18.14

11100363 (VE8) 14cm
Per piece € 10.82

11100357 (VE1) 40cm
Per piece € 51.55

11100360 (VE4) 28cm
Per piece € 28.00

11100171 (VE4) 20cm
Per piece € 18.14

11100170 (VE8) 14cm
Per piece € 10.82

11100358 (VE1) 40cm
Per piece € 51.55

11100362 (VE4) 28cm
Per piece € 28.00

11100173 (VE4) 20cm
Per piece € 18.14

11100364 (VE8) 14cm
Per piece € 10.82

11100359 (VE1) 40cm
Per piece € 51.55

11100174 (VE4) 28cm
Per piece € 28.00

11100077 (VE4) 20cm
Per piece € 18.14

11100365 (VE8) 14cm
Per piece € 10.82

 11100366 (VE4) 21cm
Per piece € 21.64

11100368 (VE8) 15cm
Per piece € 16.86

11100175 (VE8) 10,5cm
Per piece € 10.51

 11100367 (VE4) 21cm
Per piece € 21.64

11100044 (VE8) 15cm
Per piece € 16.86

11100370 (VE8) 10,5cm
Per piece € 10.51

11100176 (VE4) 21cm
Per piece € 21.64

11100369 (VE8) 15cm
Per piece € 16.86

11100315 (VE8) 10,5cm
Per piece € 10.51

Kom diep wit
Bowl deep white

Kom diep grijs
Bowl deep grey

Kom diep rood
Bowl deep red
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‘Inku’
by Sergio Herman

S E R A X

It was the Japanese sense of sophistication and 

imperfect perfection that top chef Sergio Herman 

was able to infuse into the brand new Inku tableware. 

This tableware with clear references to shell shapes, 

blossoms and the abstract structures of nature. 

“With Inku tableware, we can not only decorate the 

plate nicely but complete tables with blossoms in 

ceramics,” says Herman, who uses the tableware in 

the brand new Le Pristine Brasserie in Antwerp.

“I don’t just view it as our task to inspire people from 

a culinary perspective, but I also want to create 

that with table decoration” To make that picture 

completely perfect, the collection is augmented by 

fine glassware.

new collection
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Inku theepot gietijzer
Inku cast iron tea pot

Inku theepot gietijzer
Inku cast iron tea pot 

Inku kop gietijzer
Inku cast iron cup

11100046 (VE2) 60cl
Per piece € 53.45

11100238 (VE2) 80cl
Per piece € 60.45

11100239 (VE4) 15cl
Per piece € 12.73

Inku cake standaard S groen
Inku cake stand S green

Inku cake standaard M groen
Inku cake stand M green

Inku cake standaard L groen
Inku cake stand L green

11100074 (VE2) 15x(h)9cm
Per piece € 23.55

11100075 (VE2) 21x(h)8cm
Per piece € 31.18

11100076  (VE2) 24x(h)6,5cm
Per piece € 34.36

Inku

11100280 (VE2) 15x(h)9cm
Per piece € 23.55

11100043 (VE2) 21x(h)8cm
Per piece € 31.18

11100281 (VE2) 24x(h)6,5cm
Per piece € 34.36

Inku cake standaard S wit
Inku cake stand S white

Inku cake standaard M wit
Inku cake stand M white

Inku cake standaard L wit
Inku cake stand L white
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Inku bord groen
Inku plate green

Inku bord wit
Inku plate white

Inku kom ribbel wit
Inku bowl ribbed white

Inku kom ribbel groen
Inku bowl ribbed green

 11100218 (VE8) 18cm
Per piece € 14.00

11100277 (VE8) 15cm
Per piece € 11.45

11100069 (VE8) 27cm
Per piece € 20.36

11100068 (VE8) 24cm
Per piece € 17.18 

11100067 (VE8) 21cm
Per piece € 16.55 

11100066 (VE8) 18cm
Per piece € 14.00 

11100065 (VE8) 15cm
Per piece € 11.45

11100383 (VE4) 15cm
Per piece € 15.91

11100225 (VE8) 13cm
Per piece € 12.73 

11100384 (VE8) 11cm
Per piece € 8.91

11100223 (VE8) 9cm
 Per piece € 7.64

11100226 (VE4) 15cm
Per piece € 15.91

11100045 (VE4) 13cm
Per piece € 12.73 

11100224 (VE8) 11cm
Per piece € 8.91

Inku bord hoog wit
Inku high plate white

Inku bord hoog wit
Inku high plate white

Inku bord hoog wit
Inku high plate white

Inku bord hoog wit
Inku high plate white

11100073 (VE2) 32cm
Per piece € 63.64

11100072 (VE2) 27cm
Per piece € 43.27

11100071(VE4) 23cm
Per piece € 27.36

11100070 (VE6) 19cm
Per piece € 17.82

Inku koffie kop groen
Inku coffee cup green 

Inku cappuccino kop groen
Inku cappuccino cup green

Inku espresso kop groen
Inku espresso cup green

Inku schotel groen
Inku saucer green

11100234 (VE8) 15cl
Per piece € 8.27

11100230 (VE8) 20cl
Per piece € 10.82

11100228 (VE8) 10cl
Per piece € 7.64

 11100232 (VE8) 14cm
Per piece € 11.45

11100236 (VE8) 12cm
Per piece € 7.64

Inku koffie kop wit
Inku coffee cup white

Inku cappuccino kop wit
Inku cappuccino cup white

Inku espresso kop wit
Inku espresso cup white

Inku schotel wit
Inku saucer white

11100235 (VE8) 15cl
Per piece € 10.82

11100231 (VE8) 20cl
Per piece € 10.82

11100229 (VE8) 10cl
Per piece € 7.64

11100233 (VE8) 14cm
Per piece € 11.45

11100237 (VE8) 12cm
Per piece € 8.27
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Dusk bord small hoge rand
Dusk plate klein high edge

Dusk bord medium hoge rand
Dusk plate medium high edge

Dusk bord
Dusk plate

Dusk bord groot hoge rand
Dusk plate large high edge

11100128 (VE8) 11cm
Per piece € 7.32

 11100387 (VE8) 20,3cm
Per piece € 16.55

11100131 (VE4) 23,5cm
Per piece € 19.09

11100129 (VE8) 25vv5cm
Per piece € 21.00

Dusk bord groot
Dusk plate large

Dusk bord medium
Dusk plate medium

Dusk bord klein
Dusk plate small

Dusk bord extra groot
Dusk plate extra large

11100127 (VE8) 26,8cm
Per piece € 18.19

11100035 (VE8) 20,5cm
Per piece € 14.46

11100386 (VE8) 14,5cm
Per piece € 7.29

11100385 (VE2) 31cm
Per piece € 43.27

Dusk espresso kop
Dusk cup

Dusk kom dubbel
Dusk bowl double use

Dusk kom dubbel
Dusk bowl double use

Dusk koffiekop
Dusk cup

11100038 (VE6) 6,5cm
Per piece € 6.84

11100132 (VE12) 7,5cm
Per piece € 8.27

11100133 (VE12) 9cm
Per piece € 8.91

11100391 (VE6) 7,6cm
Per piece € 8.27

Dusk kom klein
Dusk bowl small

Dusk dip kom
Dusk dip bowl

Dusk kom klein
Dusk bowl small

Dusk kom
Dusk bowl

 11100036 (VE8) 8,2cm
Per piece € 7.00

11100022 (VE8) 8cm
Per piece € 7.32

11100388 (VE8) 9,5cm
Per piece € 7.32

11100047 (VE4) 17cm
Per piece € 21.00

Dusk bowl medium
Dusk bowl medium

Dusk bowl groot
Dusk bowl large

Dusk bowl extra groot
Dusk bowl extra large

11100389 (VE8) 11,5cm
Per piece € 8.91

11100130 (VE8) 14cm
Per piece € 13.68

11100390 (VE8) 15cm
Per piece € 14.00
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Surface Tableware 
by Sergio Herman

S E R A X

Sergio Herman (1970) has inherited his love for 

cookery from his father, with whom he worked side 

by side at the ‘Oud Sluis’ restaurant for several 

years, before taking it over entirely in 1990. There, 

he brought the fresh high-quality products from the 

polders and the waters of Zeeland to life, thereby 

laying the foundation of what would become an 

unparalleled ‘wow’ kitchen, and would eventually 

earn him 3 Michelin stars. In 2013, Sergio decided to 

close the doors of the ‘Oud Sluis’ restaurant, because 

it was limiting him in his quest for development and 

evolution. In 2010, he opened his second business: 

Pure C Bar & Restaurant in Cadzand-Bad and in 2014 

he opened his latest innovative, contemporary 

restaurant, ‘The Jane’, in a former chapel of a military 

hospital in Antwerp. With this latest project, Sergio 

proved once and for all, that food really is his religion.

new collection
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Surface dessert bord groen
Surface dessert plate green

Surface dessert plate indi grijs
Surface dessert plate indi grey

Surface brood bord groen
Surface bread plate green

Surface brood bord indi grijs
Surface bread plate indi grey

11100392 (VE8) 21cm
Per piece € 15.91

11100178 (VE8) 21cm
Per piece € 15.91

11100177 (VE8) 16cm
Per piece € 11.45

11100332 (VE8) 16cm
Per piece € 11.45

Surface bord groen L
Surface plate green L

Surface bord indi grijs L
Surface plate indi grey L

Surface bord groen M
Surface plate green M

Surface bord indi grijs M
Surface plate indi grey M

11100394 (VE8) 27cm
Per piece € 18.45

11100180 (VE8) 27cm
Per piece € 18.45

11100393 (VE8) 24cm
Per piece € 16.55

11100179 (VE8) 24cm
Per piece € 16.55

Surface diep bord groen L
Surface deep plate green L

Surface diep bord indi grijs L
Surface deep plate indi grey L

Surface diep bord indi grijs XL
Surface deep plate indi grey XL

11100184 (VE8) 21cm
Per piece € 16.55

11100050 (VE8) 21cm
Per piece € 16.55

11100210 (VE8) 23cm
Per piece € 20.36

11100395 (VE8) 19cm
Per piece € 14.64

11100183 (VE8) 19cm
Per piece € 14.64

11100181 (VE8) 16cm
Per piece € 13.36

11100182 (VE8) 16cm
Per piece € 13.36

Surface diep bord groen M
Surface deep plate green M

Surface diep bord indi grijs M
Surface deep plate indi grey M

Surface diep bord groen S
Surface deep plate green S

Surface diep bord indi grijs S
Surface deep plate indi grey S
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Per piece € 6.68
11100088 (VE8) 9cm

Per piece € 6.68
11100397 (VE8) 11cm

Per piece € 8.75

Surface kom groen/ grijs S
Surface bowl green/ grey S

Surface kom indi grijs S
Surface bowl indi grey S

Surface kom groen M
Surface bowl green M

Surface kom rusty bruin S
Surface bowl rusty brown S

11100396 (VE8) 9cm
Per piece € 6.68

Surface kom indi grijs M
Surface bowl indi grey M

Surface kom rusty bruin M
Surface bowl rusty brown M

Surface kom indi grijs L
Surface bowl indi grey L

Surface kom groen L
Surface bowl green L

11100186 (VE8) 11cm
Per piece € 8.75

11100400 (VE8) 11cm
Per piece € 8.75

11100401 (VE8) 13cm
Per piece € 11.45

11100399 (VE8) 13cm
Per piece € 11.45

Surface kom rusty bruin L
Surface bowl rusty brown L

Surface kom groen S
Surface bowl green S

Surface kom rusty bruin S
Surface bowl rusty brown S

Surface kom indi grijs S
Surface bowl indi grey S

11100187 (VE8) 13cm
Per piece € 11.45

11100398 (VE8) 15cm
Per piece € 14.64

11100402 (VE8) 15cm
Per piece € 14.64

11100191 (VE8) 15cm
Per piece € 14.64

Surface kom groen M
Surface bowl green M

Surface kom indi grijs M
Surface bowl indi grey M

Surface kom rusty bruin M
Surface bowl rusty brown M

11100192 (VE4) 19cm
Per piece € 22.27

11100403 (VE4) 19cm
Per piece € 22.27

11100193 (VE4) 19cm
Per piece € 22.27
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Surface kom rusty bruin L
Surface bowl rusty brown L

Surface kom groen L
Surface bowl green L

Surface kom indy grijs L
Surface bowl indi grey L

11100405 (VE4) 23,5cm
Per piece € 37.55

11100404 (VE4) 23,5cm
Per piece € 37.55

11100194 (VE4) 23,5cm
Per piece € 37.55

Surface kom + deksel indi grijs
Surface bowl + lid indi grey

Surface kom + deksel rusty bruin
Surface bowl + lid rusty brown

Surface kom + deksel cammon
Surface bowl + lid cammon green

11100189 (VE4) 13cm
Per piece € 15.27

11100190 (VE4) 13cm
Per piece € 15.27

11100188 (VE4) 13cm
Per piece € 15.27

Surface ristretto kop groen
Surface ristretto cup green

Surface ristretto kop indi grijs
Surface ristretto indi grey

Surface koffie kop groen
Surface coffee cup green

Surface koffie kop indi grijs
Surface coffee cup indi grey

11100198 (VE8) 9cl
Per piece € 6.05

11100408 (VE8) 9cl
Per piece € 6.05

11100409 (VE8) 30cl
Per piece € 8.27

11100199 (VE8) 30cl
Per piece € 8.27

11100406 (VE2) 32cm
Per piece € 66.82

 11100407 (VE2) 32cm
Per piece € 66.82

11100195 (VE2) 32cm
Per piece € 66.82

Surface serveer bord groen
Surface serving dish green

Surface serveer bord indi grijs 
Surface serving dish indi grey

Surface serveer bord rusty bruin
Surface serving dish rusty brown
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Surface melkkan groen
Surface milk jug green

Surface melkkan indy grijs
Surface milk jug indy grey

Surface melkkan groen
Surface milk jug green

Surface melkkan indi grijs
Surface milk jug indi grey

11100338 (VE4) 19cl
Per piece € 9.23

11100203 (VE4) 19cl
Per piece € 9.23

11100202 (VE4) 10cl
Per piece € 7.32

11100331 (VE4) 10cl
Per piece € 7.32

11100410 (VE4) 25x15cm
Per piece € 16.55

11100411 (VE4) 35,5x17cm
Per piece € 24.82

11100201 (VE4) 35,5x17cm
Per piece € 24.82

11100200 (VE4) 25x15cm
Per piece € 16.55

Surface tapasbord groen L
Surface tapas plate green L

Surface tapasbord indi grijs L
Surface tapas plate indi grey L

Surface tapasbord groen S
Surface tapas plate green S

Surface tapasbord indi grijs S
Surface tapas plate indi grey S

11100209 (VE8) 16cm
Per piece € 11.77

11100091 (VE8) 9cm
Per piece € 5.09

11100208 (VE8) 16cm
Per piece € 11.77

11100207 (VE8) 9cm
Per piece € 5.09

Surface olijven bord groen
Surface olive plate green

Surface olijven bord indi grijs
Surface olive plate indi grey

Surface olijven bord groen
Surface olive plate green

Surface olijven bord indi grijs
Surface olive plate indi grey

11100196 (VE4) 20cl
Per piece € 8.91

11100197 (VE4) 20cl
Per piece € 8.91

Surface saus kom groen
Surface sauce bowl green

Surface saus kom indi grijs
Surface sauce bowl indi grey
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Steelite Collection Steelite International is a world leading manufacturer 

and supplier of award winning tabletop and buffet 

solutions for the hospitality industry. Listening to our 

customers has allowed us to offer innovative solutions 

in china, metal, glass, wood and melamine. 

new additions

made in europe

new collection
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Per piece € 27.96 € 20.97
19501094 (VE12) 28cm

Per piece € 27.21 € 20.41
19500673 (VE24) 25,25cm
Per piece € 21.57 € 16.18

Craft wit coupe bord
Craft white coupe plate

Craft wit coupe bord
Craft white coupe plate

Craft wit coupe bord
Craft white coupe plate

Craft wit coupe bord diep
Craft white coupe bowl

19500839 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

Craft wit coupe bord diep
Craft white coupe bowl

19500088 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.37 € 21.28

Craft wit bord
Craft white plate

19500626 (VE12) 25cm
Per piece € 35.67 € 26.75

Craft wit rechthoek three
Craft white rectangle three

19500048 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57,66 € 43.24

Craft wit kom
Craft white bowl

19500621 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.09

Craft wit kom
Craft white bowl

Craft wit bord vierkant one
Craft white square plate one

Craft wit rechthoek two
Craft white rectangular two

Craft wit bord diep
Craft white deep plate

19500622 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19500674 (VE6) 27x27cm
Per piece € 71.33 € 53.50

19500749 (VE6) 33x27cm
Per piece € 72.81 € 54.61

19500611 (VE6) 27cm
Per piece € 31.72 € 23.79

Craft wit bord
Craft white plate

Craft wit chinese kom
Craft white chinese bowl

Craft wit bord
Craft white plate

Craft wit tipje
Craft white taster dip

19500082 (VE6) 37,5cm
Per piece € 66.28 € 49.71

19500610 (VE12) 52,5cl
Per piece € 14.98 € 11.24

19500711 (VE12) 30,5cm
Per piece € 50.89 € 38.17

19500620 (VE12) 6,5cm
Per piece € 11.47 € 8.60
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Bursts of vibrant reactive 

colour combine with 

angular shapes to give 

Coral individuality and 

presence.

C O R A L

new collection

‘Celebrate the 

10th anniversary of Craft.’

C R A F T  R A S P B E R RY

new collection
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Craft raspberry coupe bord
Craft raspberry coupe plate

19502689 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

Craft raspberry coupe bord
Craft raspberry coupe plate

19502690 (VE12) 25,5cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Craft raspberry coupe bord
Craft raspberry coupe plate
19502691 (VE12) 20,25cm
Per piece € 14.29 € 10.72

Craft raspberry coupe bord 
diep

Craft raspberry coupe bowl

19502695 (VE12) 25,5cm
Per piece € 28.37 € 21.28

Craft raspberry coupe bord diep
Craft raspberry coupe bowl

19502696 (VE12) 21,6cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Craft raspberry bord
Craft raspberry plate

19502693 (VE12) 25cm
Per piece € 35.67 € 26.75

Craft raspberry rechthoek one
Craft raspberry rectangle one

19502694 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.56 € 34.92

Craft raspberry kom
Craft raspberry bowl

19502697 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.09

Craft raspberry kom
Craft raspberry bowl

Craft raspberry kop
Craft raspberry cup

Craft raspberry kop
Craft raspberry cup

Craft raspberry schotel
Craft raspberry saucer

19502698 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19502700 (VE12) 22,75cl
Per piece € 10.43 € 7.82

19502701 (VE12) 8,5cl
Per piece € 7.84 € 5.88

19502702 (VE12) 14,5cm
Per piece € 7.35 € 5.51

Craft raspberry schotel
Craft raspberry saucer

19502703 (VE12) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58

Craft raspberry kannetje
Craft raspberry jug

19502704 (VE12) 14,25cl
Per piece € 20.78 € 15.58

Craft raspberry coupe bord
Craft raspberry coupe plate

19502729 (VE12) 15,25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

Craft raspberry tipje
Craft raspberry taster dip

19502705 (VE12) 6,5cm
Per piece € 11.47 € 8.60
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Bursts of vibrant reactive 

colour combine with 

angular shapes to give 

Coral individuality and 

presence.

C O R A L

new collection

‘Celebrate the 

10th anniversary of Craft.’

C R A F T  A P P L E

new collection
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Craft apple coupe bord
Craft apple coupe plate

19502888 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

Craft apple coupe bord
Craft apple coupe plate

19502913 (VE12) 25,5cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Craft apple coupe bord
Craft apple coupe plate

19502883 (VE12) 20,25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

Craft apple coupe bord 
Craft apple coupe plate

19502890 (VE12) 15,25cm
Per piece € € 9.90 € 7.43

Craft apple coupe bord diep
Craft apple coupe bowl

19502900 (VE12) 25,5cm
Per piece € 28.37 € 21.27

Craft apple coupe bord diep
Craft apple coupe bowl

19401685 (VE12) 21,6cm
Per piece € 21.37 € 16.04

Craft apple rechthoek one
Craft apple rectangle one

19502914 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.55 € 34.92

Craft apple rechthoek three
Craft apple rectangle three

19502915 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57.66 € 43.25

Craft apple kom
Craft apple  bowl

Craft apple kom
Craft apple bowl

Craft apple kop
Craft apple cup

Craft apple kop
Craft apple kop

19502892 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.08

19502889 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19502916 (VE12) 22,75cl
Per piece € 10.43 € 7.82

19502917 (VE12) 8,5cl
Per piece € 7.84 € 5.87

Craft apple schotel
Craft apple saucer

19502918 (VE12) 14,5cm
Per piece € 7.35 € 5.51

Craft apple schotel
Craft apple saucer

19502919 (VE12) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58

Craft apple kannetje
Craft apple jug

19502920 (VE12) 8,5cl
Per piece € 16.96 € 12.71

Craft apple tipje
Craft apple taster dip

19502891 (VE12) 6,5cm
Per piece € 11.47 € 8.60
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19500116 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19500980 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

19500286 (VE24) 25,25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Craft blauw coupe bord
Craft blue coupe plate

Craft blauw coupe bord
Craft blue coupe plate

Craft blauw coupe bord
Craft blue coupe plate

Craft blauw coupe bord diep
Craft blue coupe bowl

19500840 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

Craft blauw bord
Craft blue plate

Craft blauw chinese kom
Craft blue chinese bowl

Craft blauw bord
Craft blue plate

Craft blauw tipje
Craft blue taster dip

19500348 (VE6) 37,5cm
Per piece € 66.27 € 49.70

19500515 (VE12) 52,5cl
Per piece € 14.96 € 11.22

19500202 (VE12) 25cm
Per piece € 35.67 € 26.75

19500392 (VE12) 6,5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

19500119 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.37 € 21.27

19500393 (VE12) 30,5cm
Per piece € 50.87 € 38.15

19500379 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57.66 € 43.25

19500124 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.08

Craft blauw bord
Craft blue plate

Craft blauw rechthoek three
Craft blue rectangle three

Craft blauw kom
Craft blue bowl

Craft blauw coupe bord diep
Craft blue coupe bowl

19500056 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19500382 (VE6) 27x27cm
Per piece € 71.33 € 53.49 

19500368 (VE6) 33x27cm
Per piece € 72.80 € 54.59

19500123 (VE6) 27cm
Per piece € 31.70 € 23.78

Craft blauw kom
Craft blue bowl

Craft blauw rechthoek two
Craft blue rectangular two

Craft blauw bord diep
Craft blue deep plate

Craft blauw bord vierkant one
Craft blue square plate one
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19500383 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19500952 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

19500170 (VE24) 25,25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Craft groen coupe bord
Craft green coupe plate

Craft groen coupe bord
Craft green coupe plate

Craft groen coupe bord
Craft green coupe plate

Craft groen coupe bord diep
Craft green coupe bowl

19500993 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

19500375 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.37 € 21.27

19500495 (VE12) 30,5cm
Per piece € 50.89 € 38.17

19500296 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57.66 € 43.25

Craft groen coupe bord diep
Craft green coupe bowl

Craft groen bord
Craft green plate

Craft groen rechthoek three
Craft green rectangle three

Craft groen kom
Craft green bowl

19500384 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.08

Craft groen bord
Craft green plate

Craft groen chinese kom
Craft green chinese bowl

Craft groen bord
Craft green plate

Craft groen tipje
Craft green taster dip

19500372 (VE6) 37,5cm
Per piece € 66.27 € 49.70

19500373 (VE12) 52,5cl
Per piece € 14.98 € 11.22

19500388 (VE12) 25cm
Per piece € 35.67 € 26.75

19500425 (VE12) 6,5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

Craft groen kom
Craft green bowl

19500057 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19500381 (VE6) 27x27cm
Per piece € 71.33 € 53.49 

Craft groen rechthoek two
Craft green rectangular two

19500424 (VE6) 33x27cm
Per piece € 72.80 € 54.59

Craft groen bord diep
Craft green deep plate

19500371 (VE6) 27cm
Per piece € 31.70 € 23.78

Craft groen bord vierkant one
Craft green square plate one
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Per piece € 27.94 € 20.96
19502072 (VE24) 25,25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502073 (VE24) 20,25cm
Per piece € 14.28 € 10.71

Craft porcini coupe bord
Craft porcini coupe plate

Craft porcini coupe bord
Craft porcini coupe plate

Craft porcini coupe bord
Craft porcini coupe plate

Craft porcini coupe bord diep
Craft porcini coupe bowl

19502078 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.36 € 21.27

19502079 (VE24) 21,6cm
Per piece € 21.39 € 16.04

19502080 (VE12) 25cm
Per piece € 25.66 € 19.25 

19502077 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 57.66 € 43.25

19502075 (VE12) 18cm
Per piece € 24.10 € 18.08

Craft porcini coupe bord diep
Craft porcini coupe bowl

Craft porcini bord
Craft porcini plate

Craft porcini rechthoek three
Craft porcini rectangle three

Craft porcini kom
Craft porcini bowl

19502076 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

19502121 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.42 € 7.82

19502123 (VE36) 14,5cm
Per piece € 7.34 € 5.51

19502081 (VE24) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

Craft porcini kom
Craft porcini bowl

Craft porcini kop
Craft porcini cup

Craft porcini schotel
Craft porcini saucer

Craft porcini mok
Craft porcini mug

19502122 (VE12) 8,5cl
Per piece € 7.83 € 5.87

19502124 (VE12) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58

Craft porcini kop
Craft porcini cup

Craft porcini schotel
Craft porcini saucer
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Lapis coupe bord
Lapis coupe plate

Lapis coupe bord diep
Lapis coupe bowl

Lapis essence schaal
Lapis essence bowl

Lapis bord vierkant one
Lapis square one 

19502234 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19502235 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

19502236 (VE12) 25.25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502237 (VE12) 23cm
Per piece € 18.78  € 14.07
19502238 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502239 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502240 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

19502503 (VE12) 25.25cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502242 (VE12) 21.6cm
Per piece € 21.37 € 16.04

19502243 (VE12) 13cm
Per piece € 18.07 € 13.55

19502246 (VE12) 20.25cm
Per piece € 30.30 € 22.72
19502247 (VE12) 16.5cm
Per piece € 14.91 € 11.18

19502248 (VE12) 14cm
Per piece € 13.18 € 9.88
19502249 (VE12) 11.2cm
Per piece € 11.70 € 8.78

19502244 (VE6) 27x27cm
Per piece € 71.33 € 53.49 

Lapis bord rechthoek three
Lapis rectangle three

Amber coupe bord
Amber coupe plate

Amber coupe bord diep
Amber coupe bowl

Amber essence kom
Amber essence bowl

19502245 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57.66 € 43.25

19502214 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19502219 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

19502220 (VE12) 25.25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502221 (VE12) 23cm
Per piece € 18.78  € 14.07
19502222 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502223 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502224 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

19502504 (VE12) 25.25cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502226 (VE12) 21.6cm
Per piece € 21.37 € 16.04

19502227 (VE12) 13cm
Per piece € 18.07 € 13.55

19502230 (VE12) 20.25cm
Per piece € 30.30 € 22.72
19502231 (VE12) 16.5cm
Per piece € 14.91 € 11.18

19502232 (VE12) 14cm
Per piece € 13.18 € 9.88
19502233 (VE12) 11.2cm
Per piece € 11.70 € 8.78

Emerald coupe bord
Emerald coupe plate

Emerald coupe bord diep
Emerald coupe bowl

Emerald essence kom
Emerald essence bowl

Emerald bord vierkant one
Emerald square one plate

19502250 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19502251 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.41

19502252 (VE12) 25.25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502253 (VE12) 23cm
Per piece € 18.78  € 14.07
19502254 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502255 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502256 (VE6) 29cm
Per piece € 36.95 € 27.71

19502515 (VE12) 25.25cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502259 (VE12) 21.6cm
Per piece € 21.37 € 16.04

19502260 (VE12) 13cm
Per piece € 18.07 € 13.55

19502263 (VE12) 20.25cm
Per piece € 30.30 € 22.72
19502264 (VE12) 16.5cm
Per piece € 14.91 € 11.18

19502265 (VE12) 14cm
Per piece € 13.18 € 9.88
19502266 (VE12) 11.2cm
Per piece € 11.70 € 8.78

19502261 (VE6) 27x27cm
Per piece € 71.32\3 € 53.49 

Emerald bord rechthoek three 
Emerald rectangle three

19502262 (VE6) 33x19cm
Per piece € 57.66 € 43.25
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Urban

Urban smoke coupe bord 
Urban smoke coupe plate 

Urban smoke coupe bord diep
Urban smoke coupe bowl

Urban smoke essence kom 
Urban smoke essence bowl 

Urban smoke kom
Urban smoke bowl

19502518 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96
19502521 (VE12) 25.25cm
Per piece € 21.37 € 16.03
19502519 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502525 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502506 (VE12) 25.5cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502524 (VE12) 21.6cm
Per piece € 21.37 € 16.04

19502556 (VE12) 16.5cm
Per piece € 14.91 € 11.18

19502547 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.08

19502530 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.96

Urban smoke kop
Urban smoke cup

Urban smoke schotel
Urban smoke saucer

Urban smoke suiker kom
Urban smoke sugar cup

Urban smoke tipje
Urban smoke taster dip

19502596 (VE12) 35cl
Per piece € 16.73 € 12.55
19502526 (VE12) 22.75cl
Per piece € 11.47 € 8.60
19502531 (VE12) 8.5cl
Per piece € 8.65 € 6.48

19502542 (VE12) 15cm
Per piece € 8.08 € 6.05

19502527 (VE12) 12.5cm
Per piece € 6.72 € 5.04

19502559 (VE12) 22.75cl
Per piece € 10.81 € 8.11

19502523 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

19502516 (VE6) 27x16.75cm
Per piece € 46.56 € 34.92

19502528 (VE12) 28.5cl
Per piece € 16.65 € 12.48

19502558 (VE12) 14.25cl
Per piece € 21.84 € 16.38

Urban smoke quench mok
Urban smoke quench mug

Urban smoke kannetje
Urban smoke jug

Urban smoke rechthoek one
Urban smoke rectangle one
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19502268 (VE12) 30cm
Per piece € 22.75 € 17.06

19502199 (VE24) 25.25cm
Per piece € 16.63 € 12.47
19502452 (VE24) 20.25cm
Per piece € 12.35 € 19.25
19502218 (VE36) 15.25cm

Per piece € 9.43 € 7.07

19502446 (VE12) 34,25cm
Per piece € 28.05 € 21.03
19502445 (VE12) 30,5cm
Per piece € 25.94 € 19.46

19502444 (VE12) 28cm
Per piece € 19.84 € 14.88
19502213 (VE24) 20.25cm
Per piece € 14.31 € 10.72

19502456 (VE24) 20,25cm
Per piece € 21.49 € 16.11
19502215 (VE24) 16,5cm
Per piece € 10.76 € 8.06
19502457 (VE24) 14cm
Per piece € 8.94 € 6.70

19502448 (VE6) 29cm
Per piece € 30.45 € 22.83
19502200 (VE12) 25.25cm
Per piece € 24.28 € 18.20
19502453 (VE24) 20.25cm
Per piece € 20.24 € 15.17

19502454 (VE24) 13cm
Per piece € 15.45 € 11.59

Charcoal dapple kop
Charcoal dapple cup

Chrcoal dapple schotel
Charcoal dapple saucer

Charcoal dapple mok
Charcoal dapple mug

Charcoal dapple kannetje
Charcoal dapple jug

19502216 (VE24) 35cl
Per piece € 13.32 € 9,99

19502459 (VE36) 28cl
Per piece € 12.79 € 9.59
19502460 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.08 € 7.55

19502461 (VE36) 17cl 
Per piece € 9.59 € 7.19

19502462 (12) 8,5cl
Per piece € 8.74 € 6.56

19502217 (VE36) 15cm
Per piece € 7.70 € 5.77

19502466 (VE36) 12,5cm
Per piece € 6.35 € 4.76

19502455 (VE24) 28,5cl
Per piece € 13.56 € 10.16

19502464 (VE12) 14,25cl
Per piece € 19.62 € 14.70

Charcoal dapple coupe 
bord

Charcoal dapple coupe plate 

Charcoal dapple coupe 
bord diep

Charcoal dapple coupe bowl

Charcoal dapple coupe 
bord ovaal

Charcoal dapple oval coupe plate 

Charcoal dapple essence 
kom

Charcoal dapple essence bowl

19502450 (VE6) 27x27cm
Per piece € 58.13 € 43.59

19502449 (VE6) 27x16.75cm
Per piece € 38.00 € 28.49 

19502451 (VE6) 33x19cm
Per piece € 42.64 € 31.97

19502447 (VE12) 22,75cl
Per piece € 8.90 € 6.66

Charcoal dapple bord
vierkant one

Charcoal dapple square one

Charcoal dapple bord
rechthoek one

Charcoal dapple rectangle one

Charcoal dapple bord 
rechthoek three

Charcoal dapple rectangle three

Charcoal dapple bouillion
Charcoal dapple bouilon

Koto Craft
Liquorice

Ink Crackle
Black

Urban
Smoke

Willow
Mist

Scape
Grey

Ink Crackle
Grey

Charcoal 
Dapple

Bead 
Black Band
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‘Rustic and
minimal.’

B R OW N  DA P P L E

Rustic and minimal at the same time, 

Brown Dapple blends effortlessly with 

the Craft and Terramesa allowing new 

and refreshed presentations to emerge. 

Cool coupes and stacking bowls help 

deliver elevated styles of food. Whilst 

appearances may remind us of a bygone 

time the items and function of the 

pieces are extremely practical for todays 

busy kitchens and fast pace service.

RANGES TO MIX WITH
Ink Crackle Black, Grey - Craft and Grey - Scape.
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Brown dapple coupe bord
Brown dapple coupe plate 

Brown dapple coupe bord 
diep

Brown dapple coupe bowl

Brown dapple coupe bord 
ovaal

Brown dapple oval coupe plate 

Brown dapple essence kom
Brown dapple essence bowl

19501736 (VE12) 30cm
Per piece € 22.75 € 17.06
19501738 (VE24) 25.25cm
Per piece € 16.63 € 12.47
19501739 (VE24) 20.25cm
Per piece € 12.34 € 19.25
19501845 (VE36) 15.25cm

Per piece € 9.43 € 7.07

19502443 (VE12) 34,25cm
Per piece € 28.05 € 21.03
19502442 (VE12) 30,5cm
Per piece € 25.94 € 19.46

19502441 (VE12) 28cm
Per piece € 19.84 € 14.88
19502027 (VE24) 20.25cm
Per piece € 14.31 € 10.72

19501996 (VE24) 20,25cm
Per piece € 21.49 € 16.11
19501907 (VE24) 16,5cm
Per piece € 10.76 € 8.06
19501908 (VE24) 14cm
Per piece € 8.94 € 6.70

19501909 (VE12) 11,2cm
Per piece € 8.63 € 6.47

19501983 (VE6) 29cm
Per piece € 30.44 € 22.83
19501823 (VE12) 25.25cm
Per piece € 24.28 € 18.20
19501719 (VE24) 20.25cm
Per piece € 20.24 € 15.17

19501874 (VE24) 13cm
Per piece € 15.45 € 11.59

19501833 (VE6) 27x27cm
Per piece € 58.13 € 43.59

19501903 (VE6) 27x16.75cm
Per piece € 38.00 € 28.49 

19501904 (VE6) 33x19cm
Per piece € 42.64 € 31.97

19502040 (VE6) 42,5cl
Per piece € 22.22 € 16.66
19502041 (VE12) deksel
Per piece € 11.72 € 8.79

Brown dapple bord vierkant 
one

Brown dapple square one

Brown dapple rechthoek 
one

Brown dapple rectangle one

Brown dapple rechthoek 
three

Brown dapple rectangle three

Brown dapple bouillion
Brown dapple bouilon

Brown dapple kop
Brown dapple cup

Brown dapple schotel
Brown dapple saucer

Brown dapple mok
Brown dapple mug

Brown dapple kannetje
Brown dapple jug

19502146 (VE24) 35cl
Per piece € 13.32 € 9,99
19501837 (VE36) 28,5cl
Per piece € 12.79 € 9.59
19501832 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.08 € 7.55
19501839 (VE12) 8,5cl
Per piece € 8.74 € 6.56

19501840 (VE36) 15cm
Per piece € 7.70 € 5.77

19501841 (VE36) 12,5cm
Per piece € 6.35 € 4.76

19502008 (VE24) 28,5cl
Per piece € 13.56 € 10.16

19501846 (VE12) 14.5cl
Per piece € 19.62 € 14.70

Aurora
Vesuvius

Rose Quartz

Craft
Raspberry

Terramesa
Mocha

Craft
Terracotta

Vesuvius
Amber

Aurora
Vesuvius

Amber

Legacy
Ginger

Terracotta
Mustard

Terracotta
Wheat

Bead
Maroon 

Band
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Coupe bord legacy ginger
Coupe plate legacy ginger

Coupe bord nomad sand
Coupe plate nomad sand 

Coupe bord diep legacy ginger
Coupe bowl legacy ginger

Coupe bord diep nomad sand
Coupe bowl nomad sand

19502595 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502536 (VE12) 25.25cm
Per piece € 18.31 € 13.73

19502552 (VE12) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19502509 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502532 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502522 (VE12) 25.25cm
Per piece € 18.31 € 13.73

19502520 (VE12) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19502586 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502502 (VE12) 25.25cm
Per piece € 26.81 € 20.10
19502541 (VE12) 21.6cm 
Per piece € 22.31 € 16.73

19502501 (VE12) 25.25cm
Per piece € 26.81 € 20.10
19502592 (VE12) 21.6cm 
Per piece € 22.31 € 16.73

Coupe bord nomad blue
Coupe plate nomad blue 

Coupe bord legacy blue
Coupe plate legacy blue 

Coupe bord diep nomad blue
Coupe bowl nomad blue 

Coupe bord diep legacy blue
Coupe bowl legacy blue 

19502545 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502517 (VE12) 25.25cm
Per piece € 18.31 € 13.73
19502543 (VE12) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19502533 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502534 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502593 (VE12) 25.25cm
Per piece € 18.31 € 13.73
19502551 (VE12) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19502539 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502500 (VE12) 25.25cm
Per piece € 26.81 € 20.10
19502507 (VE12) 21.6cm 
Per piece € 22.31 € 16.73

19502561 (VE12) 25.25cm
Per piece € 26.81 € 20.10
19502540 (VE12) 21.6cm 
Per piece € 22.31 € 16.73

Coupe bord legacy teal
Coupe plate legacy teal

Coupe bord diep legacy teal
Coupe bowl legacy teal

Crackle black coupe bord
Crackle black coupe plate

Crackle grey coupe bord
Crackle grey coupe plate

19502546 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502544 (VE12) 25.25cm
Per piece € 18.31 € 13.73
19502508 (VE12) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19502538 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502535 (VE12) 25.25cm
Per piece € 26.81 € 20.10
19502594 (VE12) 21.6cm 
Per piece € 22.31 € 16.73

19502055 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502090 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

19502049 (VE12) 30cm
Per piece € 25.08 € 18.80
19502091 (VE12) 15.25cm

Per piece € 10.30 € 7.73

Crackle black coupe bord diep
Crackle black coupe bowl

Crackle grey coupe bord diep
Crackle grey coupe bowl

19502092 (VE12) 20.25cm
Per piece € 22.31 € 16.73

19502093 (VE12) 20.25cm
Per piece € 22.31 € 16.73
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’Award winning 
tabletop 

and buffet 
solutions.’

S T E E L I T E
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Liquorice

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe plate 

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe plate

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe plate 

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe plate 

19502050 (VE12) 30cm
Per piece € 27.96 € 20.96

19502060 (VE24) 25.25cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502061 (VE24) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502062 (VE36) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

Craft liquorice kom
Craft liquorice bowl

Craft liquorice kom
Craft liquorice bowl

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe bowl 

Craft liquorice coupe bord
Craft liquorice coupe bowl

19502063 (VE12) 18cm
Per piece € 24.12 € 18.08

19502064 (VE12) 13cm
Per piece € 15.94 € 11.95

19502066 (VE12) 25.5cm
Per piece € 28.36 € 21.27

19502067 (VE24) 21.5cm
Per piece € 21.37 € 16.04

19502065 (VE6) 27x16.75cm
Per piece € 46.56 € 34.92

19502068 (VE12) 25cm
Per piece € 25.67 € 19.25 

19502069 (VE24) 28.5cl
Per piece € 16.65 € 12.48

19502070 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

Craft liquorice bord
Craft liquorice plate 

Craft liquorice mok
Craft liquorice mug

Craft liquorice tipje
Craft liquorice dipper

Craft liquorice rechthoek one
Craft liquorice rectangle one
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Aurora bluestone kom 
stapelbaar

Aurora bluestone stack bowl

Aurora bluestone tulip kom
Aurora bluestone tulip bowl 

Aurora bluestone kom
Aurora bluestone bowl

Aurora bluestone kom
Aurora bluestone bowl

19502767 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
19502768 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
 19502769 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34

19502760 (VE12) 10cm
Per piece € 13.83 € 10.37
19502724 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.33 € 9.23

19502766 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.67 € 21.47 
 19502765 (VE12) 14cm

Per piece € 17.33 € 12.98
19502707 (VE12) 10cm

Per piece € 14.25 € 10.68 
19502688 (VE12) 7cm

Per piece € 11.79 € 8.84

19502764 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502763 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47
19502762 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.33 € 12.98 

19502761 (VE12) 11cm
Per piece € 14.25 € 10.68

19502774 (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46

 19502773 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.95 € 13.46

19502740 (VE6) deksel
Per piece € 15.02 € 11.25

Aurora granite kom 
stapelbaar

Aurora granite stack bowl

Aurora granite tulip kom
Aurora granite tulip bowl 

Aurora granite kom
Aurora granite bowl

Aurora granite kom
Aurora granite bowl

19502753 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
19502754 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
 19502755 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34
 19502723 (VE12) 10cm

Per piece € 13.83 € 10.37
19502744 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.32 € 9.23

19502752 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47 

19502751 (VE12) 14cm
Per piece € 17.33 € 12.98
 19502750 (VE12) 10cm

Per piece € 14.25 € 10.68 
 19502749 (VE12) 7cm

Per piece € 11.79 € 8.84

19502748 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502747 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47
19502746 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.33 € 12.98 

19502745 (VE12) 11cm
Per piece € 14.25 € 10.68

19502759 (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46

 19502758 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.95 € 13.46

19502734 (VE6) deksel
Per piece € 15.02 € 11.25

Aurora jade kom 
stapelbaar

Aurora jade stack bowl

Aurora jade tulip kom
Aurora jade tulip bowl 

Aurora jade kom
Aurora jade bowl

Aurora jade kom
Aurora jade bowl

19502783 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
19502784 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
19502785 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34
 19502775 (VE12) 10cm

Per piece € 13.83 € 10.37
19502776 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.32 € 9.23

19502782 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47 

19502721 (VE12) 14cm
Per piece € 17.33 € 12.98

19502781 (VE12) 10cm
Per piece € 14.25 € 10.68 

 19502780(VE12) 7cm
Per piece € 11.79 € 8.84

19502779 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502778 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47
19502727 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.33 € 12.98 

19502777 (VE12) 11cm
Per piece € 14.25 € 10.68

19502789 (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46

 19502788 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.95 € 13.46

19502743 (VE6) deksel
Per piece € 15.02 € 11.25
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Aurora lapis kom 
stapelbaar

Aurora lapis stack bowl

Aurora lapis tulip kom
Aurora lapis tulip bowl 

Aurora lapis kom
Aurora lapis bowl

Aurora lapis kom
Aurora lapis bowl

19502797 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
19502798 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
 19502711 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34
 19502790 (VE12) 10cm

Per piece € 13.83 € 10.37
19502791 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.32 € 9.23

19502720 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47 

19502796 (VE12) 14cm
Per piece € 17.33 € 12.98

19502795 (VE12) 10cm
Per piece € 14.25 € 10.68 

 19502794 (VE12) 7cm
Per piece € 11.79 € 8.84

19502793 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502792 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47
19502712 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.33 € 12.98 

19502708 (VE12) 11cm
Per piece € 14.25 € 10.68

19502802 (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46

 19502801 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.96 € 13.46

19502725 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
 19502813 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
 19502814 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34
 19502803 (VE12) 10cm

Per piece € 13.83 € 10.37
19502804 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.32 € 9.23

19502812 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47 
 19502811 (VE12) 14cm

Per piece € 17.33 € 12.98
19502810 (VE12) 10cm

Per piece € 14.24 € 10.68 
 19502809 (VE12) 7cm

Per piece € 11.79 € 8.84

19502808 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502807 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.62 € 21.47
19502806 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.31 € 12.98 

19502805 (VE12) 11cm
Per piece € 14.24 € 10.68

Aurora burnt emerald kom 
stapelbaar

Aurora burnt emerald stack bowl

Aurora burnt emerald tulip 
kom

Aurora burnt emerald  tulip bowl 

Aurora burnt emerald kom
Aurora burnt emerald  bowl

Aurora burnt emerald kom
Aurora burnt emerald  bowl

19502819 (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46
19502818 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.96 € 13.46

19502730 (VE12) 20,25cm
Per piece € 32.29 € 24.21
 19502846 (VE12) 16,5cm
Per piece € 27.77 € 20.82
 19502726 (VE12) 13,5cm
Per piece € 16.47 € 12.34
 19502836 (VE12) 10cm

Per piece € 13.83 € 10.37
19502837 (VE12) 7,5cm
Per piece € 12.32 € 9.23

19502845 (VE144) 17,5cm
Per piece € 28.63 € 21.47 
 19502844 (VE12) 14cm

Per piece € 17.33 € 12.98
 19502843 (VE12) 10cm

Per piece € 14.25 € 10.68 
19502842 (VE12) 7cm

Per piece € 11.79 € 8.84

19502841 (VE12) 17,5cm
Per piece € 29.39 € 22.04 
19502840 (VE12) 15,5cm
Per piece € 28.62 € 21.47
19502839 (VE12) 13,5cm
Per piece € 17.31 € 12.98 

19502838 (VE12) 11cm
Per piece € 14.24 € 10.68

Aurora rose quartz kom 
stapelbaar

Aurora rose quartz stack bowl

Aurora rose quartz tulip 
kom

Aurora rose quartz tulip bowl 

Aurora rose quartz kom
Aurora rose quartz bowl

Aurora rose quartz kom
Aurora rose quartz bowl

19502850  (VE144) 12cm
Per piece € 19.29 € 14.46

 19502849 (VE144) 11,5cm 
Per piece € 17.96 € 13.46
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Coupe bord
Coupe plate

19502638 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.40

19502639 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502602 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

Coupe bord diep 
Coupe bowl 

19502583 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.36 € 21.27
19502591 (VE12) 21,6cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Ovaal coupe bord
Oval coupe plate

19502640 (VE12) 34.25cm
Per piece € 48.67 € 36.60

Essence kom
Essence bowl

19502641 (VE12) 16.5cm - 58.5cl
Per piece € 14.91 € 11.18

Zest bord
Zest plate

19502582 (VE12) 25,25cm
Per piece € 32.20 € 24.14

Rechthoek one
Rectangular one  

19502646 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.56 € 34.17

Spice bord
Spice plate

19502676 (VE12) 30.5cm
Per piece € 38.09 € 28.56

Scoop kom
Scoop bowl

19502642 (VE12) 16,5cm
Per piece € 19.36 € 14.52
19502643 (VE12) 11,2cm
Per piece € 17.40 € 13.04

Kop
Cup

19502645 (VE12) 35cl
Per piece € 16.73 € 12.55
19502603 (VE12) 22,75cl
Per piece € 11.47 € 8.60
19502605 (VE12) 8,5cl
Per piece € 8.65 € 6.48

Tipje
Taster dipper

19502608 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

Schotel
Saucer

19502604 (VE12) 15cm
Per piece € 8.06 € 6.05

19502606 (VE12) 12,5cm
Per piece € 6.71 € 5.03

Halo
Bluestone

Revolution
Bluestone

Vesuvius
Lapis

Aurora  
Vesuvius

Lapis

Ink Legacy
Blue

Ink Nomad
Blue

Craft
Blue

Blue
Dapple

Aurora  
Revolution
Bluestone

Willow
Azure
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Coupe bord
Coupe plate

19502647 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.40

19502648 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.28 € 10.71

19502649 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

Coupe bord diep 
Coupe bowl 

19502653 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.36 € 21.27
19502654 (VE12) 21,6cm
Per piece € 21.37 € 16.03

Ovaal coupe bord
Oval coupe plate

19502650 (VE12) 34.25cm
Per piece € 48.67 € 36.60

Essence kom
Essence bowl

19502655 (VE12) 16.5cm - 58.5cl
Per piece € 14.91 € 11.18

Zest bord
Zest plate

19502584 (VE12) 25,25cm
Per piece € 32.20 € 24.14

Rechthoek one
Rectangular one  

19502652 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.56 € 34.17

Spice bord
Spice plate

19502651 (VE12) 30.5cm
Per piece € 38.09 € 28.56

Scoop kom
Scoop bowl

Kop
Cup

Tipje
Taster dipper

Schotel
Saucer

19502656 (VE12) 16,5cm
Per piece € 19.36 € 14.52
19502575 (VE12) 11,2cm
Per piece € 17.40 € 13.04

19502660 (VE12) 35cl
Per piece € 16.73 € 12.55
19502661 (VE12) 22,75cl
Per piece € 11.47 € 8.60
19502662 (VE12) 8,5cl
Per piece € 8.65 € 6.48

19502658 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

19502663 (VE12) 15cm
Per piece € 8.08 € 6.05

19502664 (VE12) 12,5cm
Per piece € 6.72 € 5.03

Bead
Wash Sage

Halo
Jade

Revolution 
Jade

Vesuvius
Burnt 

Emerald

Aurora
Vesuvius

Burnt Emerald

Ink Legacy
Teal

Craft
Green

Aurora 
Revolution 

Jade

Terramesa
Olive

Craft
Apple
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Coupe bord
Coupe plate

Coupe bord diep 
Coupe bowl 

Ovaal coupe bord
Oval coupe plate

Essence kom
Essence bowl

19502529 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.40
19502570 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502668 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502554 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502555 (VE12) 21,5cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502669 (VE12) 34.25cm
Per piece € 48.67 € 36.60

19502562 (VE12) 16.5cm - 58.5cl
Per piece € 14.91 € 11.18

19502671 (VE12) 25,25cm
Per piece € 32.20 € 24.14

19502672 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.56 € 34.17

Zest bord
Zest plate

Rechthoek one
Rectangular one  

Spice bord
Spice plate

19502670 (VE12) 30.5cm
Per piece € 38.09 € 28.56

Scoop kom
Scoop bowl

Kop
Cup

Tipje
Taster dipper

Schotel
Saucer

19502566 (VE12) 16,5cm
Per piece € 19.36 € 14.52
19502568 (VE12) 11,2cm
Per piece € 17.40 € 13.04

19502673 (VE12) 35cl
Per piece € 16.73 € 12.55
19502674 (VE12) 22,75cl
Per piece € 11.47 € 8.60
19502587 (VE12) 8,5cl
Per piece € 8.65 € 6.48

19502574 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

19502675 (VE12) 15cm
Per piece € 8.08 € 6.05

19502550 (VE12) 12,5cm
Per piece € 6.72 € 5.03

Legacy
Ginger

Terracotta
Wheat

Revolution
Sandstone

Nomad
Yellow

Halo
Sandstone

Brown
Dapple
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Coupe bord
Coupe plate

Coupe bord diep 
Coupe bowl 

Ovaal coupe bord
Oval coupe plate

Essence kom
Essence bowl

19502553 (VE12) 28cm
Per piece € 27.21 € 20.40

19502569 (VE12) 20.25cm
Per piece € 14.29 € 10.71

19502572 (VE12) 15.25cm
Per piece € 9.90 € 7.43

19502563 (VE12) 25,25cm
Per piece € 28.37 € 21.27
19502564 (VE12) 21,5cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502579 (VE12) 34.25cm
Per piece € 48.67 € 36.60

 19502571 (VE12) 16.5cm - 58.5cl
Per piece € 14.91 € 11.18

Zest bord
Zest plate

Rechthoek one
Rectangular one  

Spice bord
Spice plate

19502585 (VE12) 25,25cm
Per piece € 32.20 € 24.14

19502666 (VE6) 27x16,75cm
Per piece € 46.56 € 34.17

19502665 (VE12) 30.5cm
Per piece € 38.09 € 28.56

Scoop kom
Scoop bowl

Kop
Cup

Tipje
Taster dipper

Schotel
Saucer

19502565 (VE12) 16,5cm
Per piece € 19.36 € 14.52
19502567 (VE12) 11,2cm
Per piece € 17.40 € 13.04

19502576 (VE12) 35cl
Per piece € 16.73 € 12.55
19502589 (VE12) 22,75cl
Per piece € 11.47 € 8.60
19502588 (VE12) 8,5cl
Per piece € 8.65 € 6.48

19502578 (VE12) 6.5cm
Per piece € 11.47 € 8.60

19502577 (VE12) 15cm
Per piece € 8.08 € 6.05

19502590 (VE12) 12,5cm
Per piece € 6.72 € 5.03

Bead
Wash Truffle

Halo
Granite

Revolution
Granite

Aurora
Revolution

Granite

Craft
Porcini

Craft
Brown

Craft
White

Brown
Dapple
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‘Woven white
wonderful.’

W I L LOW

Exuding style and hidden strength, the Willow 

collection is perfect for all fine dining and banqueting 

environments. Offering multi-level presentations  

through a series of wide rim gourmet plates and a new 

modern mid rim plate. Willow provides an elevated 

presentation that will withstand the demands of a 

robust commercial environment. Stylish and pure 

glass pieces in clear and smoked offer further 

dimensions and presentation opportunities for fine 

dining. The addition of two rich colour glazes which 

create a jewel-like effect add further beauty to this 

range. The glazes highlight and pick up the beauty 

of the embossed design, and elevate the Willow 

presentation of key signature items. In 2017 the 

Willow collection was awarded the sought-after

Red Dot seal of approval for outstanding design.
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Willow gourmet kleine spiegel bord
Willow gourmet small well plate

Willow gourmet grote spiegel bord
Willow gourmet large well plate

Willow gourmet medium spiegel bord
Willow gourmet medium well plate

19501871 (VE6) 28.5cm
Per piece € 35.82 € 26.87

19501722 (VE6) 28.5cm
Per piece € 25.55 € 19.16

19501872 (VE6) 28.5cm
Per piece € 35.82 € 26.87

Willow diep rimmed bord
Willow deep rimmed plate

Willow diep rimmed bord
Willow deep rimmed plate

Willow gourmet coupe bord
Willow gourmet coupe plate

19501869 (VE6) 28.5cm
Per piece € 35.82 € 26.87

19501870 (VE6) 31.5cm
Per piece € 36.82 € 27.60

19501943 (VE6) 28cm
Per piece € 27.72 € 20.78

Willow mid rim bord
Willow mid rim plate

19501756 (VE12) 30cm
Per piece € 27.28 € 20.45

19502011 (VE24) 27cm
Per piece € 19.27 € 14.45
19501755 (VE24) 25.5cm
Per piece € 17.39 € 13.04

19502025 (VE24) 23cm
Per piece € 15.54 € 11.66
19501868 (VE24) 20.25cm
Per piece € 13.54 € 10.15
19501758 (VE36) 15.75cm

Per piece € 10.61 € 7.96

Willow gourmet accent bord
Willow gourmet accent plate

Willow ovaal bord
Willow oval plate

19501754 (VE24) 18.5cm
Per piece € 13.20 € 9.89

19501766 (VE12) 33cm
Per piece € 34.23 € 25.67

Willow kom
Willow bowl

Willow greeploze stapelbare soepkom
Willow unhandled stacking soup cup

19501759 (VE12) 16cm
Per piece € 17.78 € 13.34

19501760 (VE12) 13cm
Per piece € 13.61 € 10.21

19501767 (VE36) 28.5cl
Per piece € 13.85 € 10.38
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‘Creative &
functional.’

F R E E S T Y L E

FreeStyle is a creative and functional 

range that puts an organic and 

elegant twist on a modern concept 

in casual dining. The range is classic 

with sculptural, curvy forms with 

multifunctional items that fit freely on 

the table for light and casual dining 

environments.
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Per piece € 43.72 € 32.79
19500077 (VE12) 30,5cm
Per piece € 33.60 € 25.20

19500078 (VE12) 25cm
Per piece € 23.53 € 17.64

Bord freestyle
Freestyle plate

Bord freestyle
Freestyle plate 

Bord freestyle
Freestyle plate

Bord freestyle
Freestyle plate

19500652 (VE12) 15,5cm
Per piece € 10.68 € 8.01

Kom freestyle
Freestyle bowl

Kom freestyle
Freestyle bowl 

Kom freestyle
Freestyle bowl

Kom freestyle
Freestyle bowl

19500188 (VE12) 18cm
Per piece € 15.93 € 11.94

19501995 (VE12) 15,5cm
Per piece € 13.92 € 10.43

19500178 (VE12) 13cm
Per piece € 10.57 € 7.92

19501129 (VE12) 25cm
Per piece € 24.28 € 18.20

Coupe bord
Coupe plate

Zest bord
Zest platter 

Spice bord
Spice platter

Coupe bord diep
Coupe bowl

19500166 (VE12) 30cm
Per piece € 15.49 € 11.61

19500720 (VE12) 28cm
Per piece € 15.18 € 11.38
19500158 (VE24) 25,5cm
Per piece € 11.34 € 8.50
19500898 (VE24) 23cm
Per piece € 10.21 € 7.66

19500160 (VE24) 20,25cm
Per piece € 8.54 € 6.40
19500163 (VE36) 15cm
Per piece € 6.44 € 4.83

19500069 (VE6) 30,5cm
Per piece € 27.05 € 20.28
19500072 (VE12) 25,5cm
Per piece € 17.62 € 13.20
19500073 (VE24) 20,5cm
Per piece € 14.18 € 10.62

19500024 (VE12) 30.5cm
Per piece € 20.86 € 15.64
19500070 (VE24) 25,5cm
Per piece € 13.56 € 10.16
19500028 (VE24) 20,25cm

Per piece € 10.96 € 8.21
19500071 (VE36) 15,2cm
Per piece € 8.37 € 6.28

19500883 (VE6) 29cm
Per piece € 20.71 € 15.53
19500167 (VE12) 25,25cm
Per piece € 16.49 € 12.35

19500211 (VE24) 13cm
Per piece € 10.48 € 7.85
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‘Crisp, timeless 
& elegant.’

B E A D
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Accent bord
Accent plate

Accent coupe bord
Accent coupe plate

Accent bord
Accent plate

Accent die bord
Accent Rimmed Bowl

19502609 (VE12) 30cm
Per piece € 18.16 € 13.61
19502610 (VE6) 28.5cm

Per piece € 17.58 € 13.19
19502612 (VE12) 27cm

Per piece € 13.58 € 10.18
19502613 (VE12) 25.5cm
Per piece € 12.69 € 9.50
19502614 (VE12) 23cm

Per piece € 11.30 € 8.48
19502615 (VE12) 20.25cm

Per piece € 10.10 € 7.57
19502616 (VE12) 16.5cm

Per piece € 7.61 € 5.70

19502618 (VE6) 28.5cm
Per piece € 20.68 € 15.49

19502611 (VE6) 28.5cm
Per piece € 19.69 € 14.77
19502617 (VE12) 16.5cm
Per piece € 8.61 € 6.45

19502620 (VE6) 28.5cm
Per piece € 21.37 € 16.03

19502622 (VE12) 24cm
Per piece € 14.87 € 11.15

Accent stapelbare kop
Accent stacking cup

19502632 (VE12) 10cl
Per piece € 6.44 € 4.83

Accent kom
Accent cup

19502628 (VE12) 35cl
Per piece € 10.41 € 7.80

19502629 (VE12) 22.75cl
Per piece € 8.21 € 6.15
19502630 (VE12) 8.5cl
Per piece € 7.13 € 5.35

Accent mok
Accent mug

19502633 (VE12) 28.5cl
Per piece € 10.76 € 8.06

Accent greeploze stapelbare 
soepkom

Accent unhandled stacking soup cup

19502623 (VE12) 28.5cl
Per piece € 9.99 € 7.43

19502619 (VE12) 25.5cm
Per piece € 18.11 € 13.58

19502624 (VE12) 16.5cm
Per piece € 7.57 € 6.68

19502631 (VE12) 20cl
Per piece € 8.03 € 6.02

Accent coupe diep bord
Accent coupe bowl

Accent havermout kom
Accent oatmeal bowl

Accent stapelbare kop
Accent stacking cup

Accent schotel
Accent saucer

19502634 (VE12) 15cm
Per piece € 6.02 € 4.52

19502635 (VE12) 12.5cm
Per piece € 5.59 € 4.19

Accent suiker/bouillon kom
Accent sugar/bouillon cup

Accent mok
Accent jug

19502637 (VE12) 22.75cl
Per piece € 7.30 € 5.46

19502636 (VE6) 14.25cl
Per piece € 14.51 € 10.88

Bead 
Black Band

Bead
Wash Sage

Bead
Maroon 
Band

Bead
Wash Truffle
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Simplicity aroma mok
Simplicity aroma mug

19500131 (VE12) 19cl
Per piece € 4.78

Simplicity mok
Simplicity mug

19500009 (VE24) 28.5cl
Per piece € 5.42

Simplicity quench mok
Simplicity quench mug

19500130 (VE24) 23cl
Per piece € 5.18

‘Two strong 
collections’

S I M P L I C I T Y  &  M O N AC O

Simplicity is a simple yet effective plain white 

pattern that works for a variety of sized dishes. 

Simplicity provides a strong and sustainable 

platform for innovative and urban style food 

concepts in casual dining.

Outward beauty and inner strength. Monaco 

ensures elegance and style with body strength for 

lasting durability. These combined properties give a 

truly unique and memorable dining experience, time 

after time.
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Simplicity bord wit
Simplicity white flat plate

19500065 (VE24) 27cm
Per piece € 6.78

19500667 (VE24) 25.5cm
Per piece € 6.22

19500132 (VE24) 23cm
Per piece € 5.61

19500066 (VE24) 20.25cm
Per piece € 5.02

19500961(VE36) 17.75cm
Per piece € 4.18

19500247 (VE36) 15.75cm
Per piece € 3.79

Simplicity bord wit
Simplicity chop flat plate

19500225 (VE12) 30cm
Per piece € 9.05

Simplicity kom
Simplicity bowl

19500498 (VE36) 16.5cm
Per piece € 3.79

Simplicity nouveau bord diep
Simplicity nouveau bowl

19500168 (VE6) 27cm
Per piece € 10.31

Simplicity soep kop z/oor
Simplicity unhandled soup cup

19500905 (VE36) 28.5cl
Per piece € 5.17

Simplicity soepkop m/oor
Simplicity lugged soup cup

19500962 (VE36) 28.5cl
Per piece € 6.81

Simplicity soepkop m/oor
Simplicity handled soup cup

19500161 (VE36) 28.5cl
Per piece € 6.81

Simplicity pizza bord
Simplicity small rim pizza plate

19500191 (VE6) 31.5cm
Per piece € 9.68

19500459 (VE12) 28cm
Per piece € 7.40

Simplicity combi-cup
Simplicity combi-cup

19500242 (VE12) 45.5cl
Per piece € 5.36

Simplicity schotel 
Simplicity double well soup saucer

19500162 (VE36) 16.5cm
Per piece € 2.59

Simplicity kop
Simplicity cup

19500226 (VE36) 20cl
Per piece € 4.18

19500060 (VE36) 17cl
Per piece € 3.93

19500227 (VE36) 10cl
Per piece € 3.23

Simplicity schotel
Simplicity double well saucer

19500102 (VE36) 14.5cm
Per piece € 2.68

19500228 (VE36) 11.75cm
Per piece € 2.36

Simplicity boter bordje
Simplicity butter pad

19500249 (VE24) 10.25cm
Per piece € 2.39

Simplicity boter schaaltje
Simplicity butter block

19500461 (VE36) 2.85cl
Per piece € 4.95

P R I C E S  S H OW N  A R E  N E T  P R I C E S
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Monaco vogue kom
Monaco vogue bowl

19500270 (VE36) 16.5cm
Per piece € 5.61

Monaco schotel
Monaco saucer

19500285 (VE36) 16cm
Per piece € 4.21

19500632 (VE36) 11.75cm
Per piece € 3.81

Monaco fine kop
Monaco fine cup

19501527 (VE36) 34cl
Per piece € 8.57

19500179 (VE36) 22.75cl
Per piece € 5.57

19500631 (VE36) 8.5cl
Per piece € 5.55

Monaco vogue mok
Monaco vogue mug

19500633 (VE24) 22.75cl
Per piece € 8.13

19500431 (VE24) 28.5cl
Per piece € 8.57

Monaco kom
Monaco bowl

19501141 (VE12) 15.25cm
Per piece € 14.31

19500278 (VE12) 13cm
Per piece € 6.94

19500453 (VE12) 10cm
Per piece € 5.17

Monaco dine dine bord
Monaco fine dine plate

19500134 (VE12) 30.5cm
Per piece € 13.51

19500001 (VE24) 27cm
Per piece € 9.61

19500164 (VE24) 25.5cm
Per piece € 8.64

19500003 (VE24) 23cm
Per piece € 7.65

19500135 (VE24) 20.25cm
Per piece € 6.77

19500004 (VE36) 15.75cm
Per piece € 5.27

Monaco nouveau bord diep
Monaco nouveau deep plate

19500005 (VE6) 30cm
Per piece € 19.37

19500316 (VE6) 27cm
Per piece € 13.65

19500788 (VE24) 23cm
Per piece € 10.88

Monaco brod plat brede rand
Monaco wide rim plate

19500574 (VE6) 32cm
Per piece € 20.37

19500654 (VE12) 29cm
Per piece € 18.64

19500787 (VE24) 25.5cm
Per piece € 12.26

19500786 (VE36) 15.75cm
Per piece € 7.25

Monaco mok stbaar
Monaco stacking cup

19500319 (VE36) 21.25cl
Per piece € 5.55

19500145 (VE36) 17cl
Per piece € 5.55

19500805 (VE36) 8.5cl
Per piece € 5.05

Monaco schaaltje
Monaco small dish

19501078 (VE12) 10.5cm
Per piece € 3.57

19500062 (VE12) 7cm
Per piece € 3.24

Monaco gourmet bord diep
Monaco gourmet rimmed deep plate

19501842 (VE6) 28.5cm
Per piece € 18.64

P R I C E S  S H OW N  A R E  N E T  P R I C E S
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Contour bord diep
Contour bowl

19500240 (VE6) 30cm
Per piece € 19.37

19500241 (VE12) 25.5cm
Per piece € 11.76

19500900 (VE24) 20.25cm
Per piece € 9.10

Contour bord
Contour plate

19500006 (VE12) 30cm
Per piece € 14.85

19501595 (VE12) 28cm
Per piece € 13.80

19500440 (VE24) 25.5cm
Per piece € 9.07

19501596 (VE24) 23cm
Per piece € 8.77

19500103 (VE24) 20.25cm
Per piece € 7.03

19500146 (VE36) 15.25cm
Per piece € 5.45

Monaco saucer

69000317 (VE36) 15.25cm
Per piece € 3.81

Monaco stbaar soep kop
Monaco stacking soup cup

19501219 (VE36) 28.5cl
Per piece € 6.88

Monaco stbaar soepkop m/oor
Monaco stacking soup cup w/ handle

19500002 (VE36) 28.5cl
Per piece € 9.09

Monaco kom
Monaco bowl

19500165 (VE12) 15.9cm
Per piece € 7.30

19500147 (VE12) 12.7cm
Per piece € 6.65

19500557 (VE12) 11.2cm
Per piece € 5.26

Contour bord diep
Contour bowl

Contour bord diep
Contour bowl

Contour bord
Contour plate

Contour bord
Contour plate

Monaco kom
Monaco bowl

Monaco kom
Monaco bowl

P R I C E S  S H OW N  A R E  N E T  P R I C E S
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‘Instruction 
of use and 

maintenance’

P L AT E S  &  C U T L E RY
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Was de PVD-artikelen zorgvuldig af voordat u ze 

voor het eerst gebruikt. Laat de vuile items niet te 

lang in contact met voedselresten en/of 

ondergedompeld samen in het waswater. 

Sommige stoffen in de voedingsstoffen zijn in 

feite schadelijk voor PVD en zou het oppervlak 

kunnen veranderen. Het is dus erg belangrijk 

om alle artikelen direct na gebruik af te wassen. 

Gebruik bij handwas warm water en een goed 

neutraal schoonmaakmiddel om ze af te wassen; 

later afspoelen met overvloedig lauw water en 

droog alle artikelen zorgvuldig af om uiteindelijk 

te vermijden vorming van kalksteenvlekken in 

het water. Puimsteen, staalwol, spons of doek 

doordrenkt met schuurpoeder moet strikt worden 

uitgesloten. Gebruik in het geval van afwassen 

met een vaatwasser een afwasprogramma op een 

temperatuur niet hoger dan 60 ° C. Houd messen 

gescheiden van ander bestek (vorken en lepels) 

en ander roestvrijstalen keukengerei. Gebruik 

geen synthetische wasmiddelen met chloor en 

met fosfaten op meer dan 10%, zuurstofbasis of 

soortgelijke wasmiddelen bleken. Verwijder en 

droog al het bestek zorgvuldig na het wassen 

met een zachte doek, zelfs als de vaatwasser 

een automatische droogcyclus heeft (dit is om 

het oppervlak van het bestek te verwijderen) 

kalksteenvlekken). Laat bestek niet in een 

vochtigheid omgeving staan, maar laat het 

drogen en leg het in een droge ruimte. U kunt 

bestekdroger-polijstmachines met maïskolfpoeder 

gebruiken. Gebruik geen osmose-vaatwasser. 

Bij lichte verkleuring van de kleur of hardnekkige 

kalkvlekken, reinigen met een zachte doek en azijn.

Zorg goed voor uw 
borden & bestek
Take good care of your plates & cutlery

Wash up carefully the PVD items before their first use. Do not 

leave for a long time the dirty items in contact with alimentary 

residues and/or immersed all together in the washing water. 

Some substances contained in the aliments are in fact 

harmful for PVD and could alter its surface aspect. So it’s 

very important to wash up all articles immediately after their 

use. In case of hand wash use hot water and a good neutral 

detergent to wash them up; later on rinse out with abundant 

tepid water and meticulously dry all articles after the washing 

to avoid eventually forming of stains of limestone contained 

in the water. Pumice, steel wool, sponge or cloth saturated 

with abrasive powder have to be strictly excluded. In case of 

wash with dishwasher use a washing program at temperature 

not higher than 60°C. Take knives separated from other cutlery 

(forks and spoons) and other stainless steel kitchenware. 

Do not use to wash any synthetic detergents at chlorine and 

with phosphates in % more than 10%, oxygen base or similar 

detergents bleaching. Remove and dry meticulously all cutlery 

after the washing with a soft cloth, even if the dishwasher 

has a cycle of automatic drying (this is to remove to surface 

of cutlery any limestone stains). Do not leave cutlery in the 

humidity of dishwater but dry and put them in a dry room. 

You could use cutlery dryer polisher machines with corncob 

powder. Do not use ceramics or similar and scrupulously avoid 

any abrasive liquid. Do not use osmosis dishwasher machine. 

In case of slight shading of color, or persistent limestone 

spots, clean with soft cloth and vinegar.
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Broggi 1818 Italy 1818; It is in this year that Gaetano Broggi, at the 

time a young man, enterprising and full of dreams, 

opens a silversmithing workshop in Milano, crafting 

tableware and sacred objects exclusively. Each object 

is handmade, thought of and carried out by Gaetano 

Broggi’s experienced hands and his apprentices’.

new additions

made in europe

new collection
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Broggi City 18/10 (VE12) Broggi Marchesi 18/10 (VE12)Broggi Baguette 18/10 (VE12)

32000303 table knife
Per piece € 5.50

32000293 table fork
Per piece € 4.71

32000302 table spoon
Per piece € 4.71

32000321 dessert knife
Per piece € 5.17

32000320 dessert fork
Per piece € 4.51

32000319 dessert spoon
Per piece € 4.51

32001134 cocktail spoon
Per piece € 3.00

32000324 cocktail fork
Per piece € 3.30

32001121 coffee spoon
Per piece € 2.75

32000323 fish fork
Per piece € 4.71

32001124 fish knife
Per piece € 4.71

32000684 butter knife
Per piece € 4.88

32000829 table knife
Per piece € 8.03

32000591 table fork
Per piece € 7.92

32000592 table spoon
Per piece € 7.92

32000593 dessert knife
Per piece € 7.92

32000594 dessert fork
Per piece € 7.18 

32000595 dessert spoon
Per piece € 7.18

32000597 cocktail spoon
Per piece € 5.61

32000596 cocktail fork
Per piece € 6.00

32000598 coffee spoon
Per piece € 4.66

32000873 fish fork
Per piece € 7.92

32000600 fish knife
Per piece € 7.92

32000599 butter knife
Per piece € 7.15

32000573 table knife
Per piece € 5.14

32000472 table fork
Per piece € 3.92

32000606 table spoon
Per piece € 3.92

32000607 dessert knife
Per piece € 4.88

32000379 dessert fork
Per piece € 3.70 

32000608 dessert spoon
Per piece € 3.70

32000610 cocktail spoon
Per piece € 2.64

32000611 cocktail fork
Per piece € 2.64

32000614 coffee spoon
Per piece € 1.84

32000613 fish fork
Per piece € 3.92

32000612 fish knife
Per piece € 3.92

32000785 butter knife
Per piece € 4.88

Cutlery
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‘The PVD
(Physical Vapour 

Deposition) 

technique.’

B R O G G I  S P E C I A L  F I N I S H E S
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Abert Matisse vintage bronze  (VE12) Abert Matisse vintage gold (VE12) Abert Matisse vintage (VE12)

32001031 table knife
Per piece € 11.39

32001178 table fork
Per piece € 9.47

32001043 table spoon
Per piece € 9.47

32001084 dessert knife
Per piece € 10.75

32001085 dessert fork
Per piece € 8.27

32001086 dessert spoon
Per piece € 8.27

32001091 cocktail spoon
Per piece € 5.39

32001092 cocktail fork
Per piece € 5.86

32001090 coffee spoon
Per piece € 5.14

32001089 fish fork
Per piece € 9.64

32001088 fish knife
Per piece € 9.64

32001087 butter knife
Per piece € 9.63

31000163 table knife
Per piece € 11.39

31000162 table fork
Per piece € 9.47

31000164 table spoon
Per piece € 9.47

32001075 dessert knife
Per piece € 10.75

32001136 dessert fork
Per piece € 8.27

32001137 dessert spoon
Per piece € 8.27

32001060 cocktail spoon
Per piece € 5.39

32001062 cocktail fork
Per piece € 5.86

32001061 coffee spoon
Per piece € 5.14

31000179 fish fork
Per piece € 9.64

31000180 fish knife
Per piece € 9.64

31000181 butter knife
Per piece € 9.63

32000861 table knife
Per piece € 4.93

32000860 table fork
Per piece € 3.85

32000859 table spoon
Per piece € 3.85

32000864 dessert knife
Per piece € 4.88

32000863 dessert fork
Per piece € 3.80 

32000862 dessert spoon
Per piece € 3.80

32000865 cocktail spoon
Per piece € 2.16

32000867 cocktail fork
Per piece € 2.67

32000866 coffee spoon
Per piece € 1.94

32000982 fish fork
Per piece € 3.97

32000977 fish knife
Per piece € 3.97

32000868 butter knife
Per piece € 4.51
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32001670 table knife
Per piece € 15.37

32001671 table fork
Per piece € 11.62

32001672 table spoon
Per piece € 11.64

32001673 dessert knife
Per piece € 15.15

32001674 dessert fork
Per piece € 11.18 

32001675 dessert spoon
Per piece € 11.18

32001676 cocktail spoon
Per piece € 7.57

32001677 cocktail fork
Per piece € 7.83

32001678 coffee spoon
Per piece € 7.23

32001679 fish fork
Per piece € 11.62

32001680 fish knife
Per piece € 12.29

32001681 butter knife
Per piece € 14.15

new

32001682 table knife
Per piece € 11.92

32001683 table fork
Per piece € 10.79

32001684 table spoon
Per piece € 10.79

32001685 dessert knife
Per piece € 11.23

32001686 dessert fork
Per piece € 10.56 

32001687 dessert spoon
Per piece € 10.56

32001688 cocktail spoon
Per piece € 6.94

32001689 cocktail fork
Per piece € 7.20

32001690 coffee spoon
Per piece € 6.62

32001691 fish fork
Per piece € 10.79

32001692 fish knife
Per piece € 11.46

32001693 butter knife
Per piece € 10.69

32000254 table knife
Per piece € 3.77

32000255 table fork
Per piece € 3.43

32000798 table spoon
Per piece € 3.43

32000226 dessert knife
Per piece € 3.71

32000227 dessert fork
Per piece € 2.99 

32000228 dessert spoon
Per piece € 2.99

32000230 cocktail spoon
Per piece € 2.15

32000231 cocktail fork
Per piece € 2.45

32001063 coffee spoon
Per piece € 2.09

32000283 fish knife
Per piece € 3.16

32000232 butter knife
Per piece € 3.14

Broggi zeta PVD black (VE12) Broggi stiletto PVD gold (VE12) Broggi sky 18/10 (VE12)
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‘A family 
business for 

over 200 years. 
Made in Italy.’

B R O G G I  I TA LY
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Broggi luce 18/10 (VE12) Broggi stiletto pvd bronze (VE12) Broggi city vintage (VE12)

18105005 table knife
Per piece € 5.41

18105002 table fork
Per piece € 4.95

18105001 table spoon
Per piece € 4.95

18105015 dessert knife
Per piece € 5.36

18105012 dessert fork
Per piece € 4.73

18105011 dessert spoon
Per piece € 4.73

18105021 cocktail spoon
Per piece € 3.00

18105038 cocktail fork
Per piece € 3.26

18105022 coffee spoon
Per piece € 2.42

18105031 fish fork
Per piece € 4.95

18105032 fish knife
Per piece € 4.95

18105053 butter knife
Per piece € 4.86

new

32001705 table knife
Per piece € 12.77

32001706 table fork
Per piece € 11.54

32001707 table spoon
Per piece € 11.54

32001708 dessert knife
Per piece € 12.75

32001709 dessert fork
Per piece € 11.32 

32001710 dessert spoon
Per piece € 11.32

32001711 cocktail spoon
Per piece € 7.47

32001712 cocktail fork
Per piece € 7.72

32001713 coffee spoon
Per piece € 7.16

32001714 fish fork
Per piece € 12.33

32001715 fish knife
Per piece € 12.33

32001716 butter knife
Per piece € 11.45

32001511 table knife
Per piece € 6.30

32001510 table fork
Per piece € 5.51

32001509 table spoon
Per piece € 5.51

32001717 dessert knife
Per piece € 5.97

32001718 dessert fork
Per piece € 5.31 

32001719 dessert spoon
Per piece € 5.97

32001720 cocktail spoon
Per piece € 3.54

32001721 cocktail fork
Per piece € 4.10

32001722 coffee spoon
Per piece € 3.29

32001723 fish fork
Per piece € 5.51

32001724 fish knife
Per piece € 5.51

32001725 butter knife
Per piece € 5.68

new
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Broggi canto 18/10 (VE12) Broggi kyoto black 18/10 (VE12) Broggi kyoto white 18/10 (VE12)

32001227 table knife
Per piece € 5.28

32001226 table fork
Per piece € 5.06

32001225 table spoon
Per piece € 5.06

32001632 dessert knife
Per piece € 4.73

32001631 dessert fork
Per piece € 4.51

32001630 dessert spoon
Per piece € 4.51

32001634 cocktail spoon
Per piece € 3.08

32001633 cocktail fork
Per piece € 3.36

32001635 coffee spoon
Per piece € 2.75

 32000003 fish fork
Per piece € 5.06

32000014 fish knife
Per piece € 5.06

new

32001441 table knife
Per piece € 9.13

32001442 table fork
Per piece € 8.97

32001443 table spoon
Per piece € 8.97 

32001446 dessert knife
Per piece € 8.69

32001445 dessert fork
Per piece € 8.53

32001444 dessert spoon
Per piece € 8.53

32001447 cocktail spoon
Per piece € 7.98

32001449 cocktail fork
Per piece € 7.98

32001448 coffee spoon
Per piece € 7.43

32001453 table knife
Per piece € 9.81

32001452 table fork
Per piece € 9.59

32001451 table spoon
Per piece € 9.59

32001456 dessert knife
Per piece € 9.31

32001455 dessert fork
Per piece € 9.21

32001454 dessert spoon
Per piece € 9.21

32001457 cocktail spoon
Per piece € 8.49

32001459 cocktail fork
Per piece € 8.48

32001458 coffee spoon
Per piece € 7.94
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Abert Style 18/10 (VE12) Abert Piu 18/10 (VE12) Abert Relais 18/10 (VE12)

32001410 table knife
Per piece € 3.52

32001409 table fork
Per piece € 3.06

32001408 table spoon
Per piece € 3.06

32001413 dessert knife
Per piece € 3.66

32001412 dessert fork
Per piece € 2.98

32001411 dessert spoon
Per piece € 2.98

32001414 cocktail spoon
Per piece € 1.47

32001420 cocktail fork
Per piece € 1.61

32001415 coffee spoon
Per piece € 1.28

 
32001419 fish knife

Per piece € 3.27

32000507 table knife
Per piece € 3.94

32000506 table fork
Per piece € 3.41

32000505 table spoon
Per piece € 3.41 

32000510 dessert knife
Per piece € 3.80

31000208 dessert fork
Per piece € 3.30 

32000508 dessert spoon
Per piece € 3.30

32000511 cocktail spoon
Per piece € 1.45

32000517 cocktail fork
Per piece € 1.77

32000512 coffee spoon
Per piece € 1.40

32000529 table knife
Per piece € 4.51

32000528 table fork
Per piece € 4.40

32000539 table spoon
Per piece € 4.40

32000532 dessert knife
Per piece € 4.46

32000531 dessert fork
Per piece € 4.35

32000533 dessert spoon
Per piece € 4.35

32000534 cocktail spoon
Per piece € 2.88

32000535 cocktail fork
Per piece € 3.20

32000556 coffee spoon
Per piece € 2.85

32000555 fish fork
Per piece € 4.40

32000537 fish knife
Per piece € 4.40

32000536 butter knife
Per piece € 3.66
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Nuvola LED lamp rvs
Nuvola LED lamp steel

Nuvola LED lamp corten
Nuvola LED lamp corten

Nuvola LED lamp grijs
Nuvola LED lamp grey

Nuvola LED lamp wit
Nuvola LED lamp white

32001778 (VE6) 31cm
Per piece € 219.00

32001779 (VE6) 31cm
Per piece € 177.80

32001776 (VE6) 31cm
Per piece € 177.80

32001777 (VE6) 31cm
Per piece € 177.80

Tempo LED lamp grijs
Tempo LED lamp grey

Tempo LED lamp corten
Tempo LED lamp corten

Tempo LED lamp wit
Tempo LED lamp white

32001876 (VE6) 28cm
Per piece € 140.78

31000418 (VE6) 28cm
Per piece € 140.78

31000417 (VE6) 28cm
Per piece € 140.78

Oplader voor 8 lampen
Charger for 8 lamps

31000424 (VE1)
Per piece € 64,80
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Zeta koffiekan RVS
Zeta coffee pot stainless steel

Zeta theekan RVS
Zeta tea pot stainless steel

Zeta suikerpot RVS
Zeta sugar pot stainless steel

Zeta melkschenker RVS
Zeta milk jug stainless steel

32000370 (VE1) 1,5L
Per piece € 138.27

32000369 (VE1) 60cl
Per piece € 95.41

32000257 (VE1) 21cm
Per piece € 42.24

32000258 (VE1) 21cm
Per piece € 40.45

Zeta boter schaaltje
Zeta butter dish

Zeta peper & zout RVS
Zeta pepper & salt shaker stainless steel

Zeta tandenstookhouder RVS
Zeta toothpick holder stainless steel

Zeta suiker - thee houder RVS
Zeta sugar - tea holder stainless steel

32000739 (VE1) 10,5x7,5cm
Per piece € 45.80

new

32000615 (VE1) (h)5,2cm
Per piece € 19.68

32000616 (VE1) (h)5,2cm
Per piece € 19.68

32001730 (VE1) (h)5,2cm
Per piece € 15.18

32001731 (VE1) 11,8cm
Per piece € 22.33

Zeta jam houder RVS
Zeta jam holder stainless steel

Zeta dienblad RVS
Zeta tray stainless steel

Zeta gourmetschaal RVS
Zeta gourmet tray stainless steel

32001732 (VE1) 4,5cm
Per piece € 70.70

32001733 (VE1) 21x13,5cm
Per piece € 53.24

32000661 (VE1) 33x10cm
Per piece € 37.18

32001425 (VE1) 20cm
Per piece € 67.49

32001426 (VE1) 22,5x13cm
Per piece € 60.83

32001734 (VE1) 42x24cm
Per piece € 160.82

new

Broodmand RVS
Bread basket stainless steel

Broodmand RVS
Bread basket stainless steel

Fruit de mer/ fruit schaal RVS
Seafood/ fruit stand stainless steel
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Gelamineerde bestekdrager
Laminated cutlery stand

Gelamineerde bestekdrager
Laminated cutlery stand

Gelamineerde bestekdrager
Laminated cutlery stand

Gelamineerde bestekdrager
Laminated cutlery stand

32001434 (VE1) 25x8.5cm
Per piece € 21.50

32001435 (VE1) 25x8.5cm
Per piece € 21.50

32001726 (VE1) 25x8.5cm
Per piece € 25.80 

32001727 (VE1) 25x8.5cm
Per piece € 8.36 

Bestek drager
Cutlery stand

Bestek drager
Cutlery stand

Bestek drager
Cutlery stand

Bestek drager rond
Cutlery stand round

32001430 (VE1) 8.5x8.5cm
Per piece € 15.50

32001431 (VE1) 8.5x8.5cm
Per piece € 10.50

32001728 (VE1) 8.5x8.5cm
Per piece € 7.25

32001729 (VE1) 8.5x8.5cm
Per piece € 4.15

new

Servet ring - bestek drager
Napkin ring cutlery stand

Ovalen serverring
Oval napkin ring

Ronde servetring
Round napkin ring

Servet ring
Napkin ring

32001429 (VE1)
Per piece € 6.65

32001428 (VE1)
Per piece € 6.65

32001427 (VE1)
Per piece € 6.65

32001423 (VE1)
Per piece € 8.30

Branch bestek drager
Branch cutlery stand

Eetstokjes drager
Chopstick stand

Ronde bestek drager
Round cutlery stand

Branch RVS eetstokjes
Branch steel chop sticks

32001002 (VE12) 7.5x3cm
Per piece € 3.45

32001433 (VE1) 5.6cm
Per piece € 3.45

32001432 (VE1) 8.5cm
Per piece € 8.69

32000572 (VE12)
Per piece € 11.80
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‘Instruction 
of use and 

maintenance’

C U T L E RY  &  P L AT E S
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Was de PVD-artikelen zorgvuldig af voordat u 

ze voor het eerst gebruikt. Laat de vuile items 

niet te lang in contact met voedselresten en 

/ of ondergedompeld samen in het waswater. 

Sommige stoffen in de voedingsstoffen zijn in 

feite schadelijk voor PVD en zou het oppervlak 

kunnen veranderen. Het is dus erg belangrijk 

om alle artikelen direct na gebruik af te wassen. 

Gebruik bij handwas warm water en een goed 

neutraal schoonmaakmiddel om ze af te 

wassen; later uitspoelen met overvloedig lauw 

water en droog alle artikelen zorgvuldig na het 

wassen om uiteindelijk te vermijden vorming 

van kalksteenvlekken in het water. Puimsteen, 

staalwol, spons of doek doordrenkt met 

schuurpoeder moet strikt worden uitgesloten. 

Gebruik in het geval van afwassen met een 

vaatwasser een afwasprogramma op een 

temperatuur niet hoger dan 60 ° C. Nemen 

messen gescheiden van ander bestek (vorken 

en lepels) en ander roestvrijstalen keukengerei. 

Gebruik niet om alle synthetische wasmiddelen 

op chloor en met fosfaten in% meer dan 10%, 

zuurstofbasis of soortgelijke wasmiddelen bleken. 

Verwijder en droog al het bestek zorgvuldig na 

het wassen met een zachte doek doek, zelfs als 

de vaatwasser een automatische droogcyclus 

heeft (dit is om het oppervlak van het bestek 

te verwijderen) kalksteenvlekken). Laat bestek 

niet in de vochtigheid van afwaswater staan, 

maar laat het drogen en leg het in een droge 

ruimte. U kunt bestekdroger-polijstmachines met 

maïskolfpoeder gebruiken. Gebruik geen keramiek 

of iets dergelijks en vermijd nauwgezet schurende 

vloeistoffen. Gebruik geen osmose-vaatwasser. 

Bij lichte verkleuring van de kleur of hardnekkige 

kalkvlekken, reinigen met een zachte doek en azijn.

Zorg goed voor uw 
bestek & borden
Take good care of your cutlery & plates

Wash up carefully the PVD items before their first use. Do not 

leave for a long time the dirty items in contact with alimentary 

residues and/or immersed all together in the washing water. 

Some substances contained in the aliments are in fact 

harmful for PVD and could alter its surface aspect. So it’s 

very important to wash up all articles immediately after their 

use. In case of hand wash use hot water and a good neutral 

detergent to wash them up; later on rinse out with abundant 

tepid water and meticulously dry all articles after the washing 

to avoid eventually forming of stains of limestone contained 

in the water. Pumice, steel wool, sponge or cloth saturated 

with abrasive powder have to be strictly excluded. In case of 

wash with dishwasher use a washing program at temperature 

not higher than 60°C. Take knives separated from other cutlery 

(forks and spoons) and other stainless steel kitchenware. 

Do not use to wash any synthetic detergents at chlorine and 

with phosphates in % more than 10%, oxygen base or similar 

detergents bleaching. Remove and dry meticulously all cutlery 

after the washing with a soft cloth, even if the dishwasher 

has a cycle of automatic drying (this is to remove to surface 

of cutlery any limestone stains). Do not leave cutlery in the 

humidity of dishwater but dry and put them in a dry room. 

You could use cutlery dryer polisher machines with corncob 

powder. Do not use ceramics or similar and scrupulously avoid 

any abrasive liquid. Do not use osmosis dishwasher machine. 

In case of slight shading of color, or persistent limestone 

spots, clean with soft cloth and vinegar.
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Brasserie Collection With over 60 years of experience Robert Welch Designs 

supply the world’s favourite hotels, restaurants and 

airlines with the finest 18/10 stainless steel cutlery, 

chef’s knives, barware, hollowware and bathroom 

ranges. 

new additions

designed in europe
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19400240 table knife
Per piece € 9.63

19400239 table fork
Per piece € 9.34

19400975 table spoon
Per piece € 9.05

19400227 dessert knife
Per piece € 8.46

19400229 dessert fork
Per piece € 7.99

19400228 dessert spoon
Per piece € 6.90

19400241 cocktail spoon
Per piece € 5.01

19400224 cocktail fork
Per piece € 8.37

19400226 coffee spoon
Per piece € 4.90

19400232 fish fork
Per piece € 8.97

19400233 fish knife
Per piece € 8.94

19400223 butter knife
Per piece € 7.43

19400256 table knife
Per piece € 5.99

19400255 table fork
Per piece € 5.88

19400254 table spoon
Per piece € 5.88

19400251 dessert knife
Per piece € 5.81

19400253 dessert fork
Per piece € 5.19

19400252 dessert spoon
Per piece € 5.01

19400257 cocktail spoon
Per piece € 3.53

19400250 coffee spoon
Per piece € 2.88

19400248 table knife
Per piece € 9.63

19400247 table fork
Per piece € 9.43

19400246 table spoon
Per piece € 9.05

19400243 dessert knife
Per piece € 8.46

19400245 dessert fork
Per piece € 7.99

19400244 dessert spoon
Per piece € 6.90

19400249 cocktail spoon
Per piece € 5.01

19400242 coffee spoon
Per piece € 4.90

Robert Welch radford 18/10 (VE12) Robert Welch malvern 18/10 (VE12)Robert Welch stanton 18/10 (VE12)
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‘Award winning 
designers

for the  
hospitality
industry.’

R O B E R T  W E LC H
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19401133 table knife
Per piece € 5.99

19400968 table fork
Per piece € 5.88

19400969 table spoon
Per piece € 5.88

19401135 dessert knife
Per piece € 5.81

19400970 dessert fork
Per piece € 5.19

19400971 dessert spoon
Per piece € 5.01

19400974 cocktail spoon
Per piece € 4.39

19400966 cocktail fork
Per piece € 6.55

19401131 coffee spoon
Per piece € 2.88

19401134 butter knife
Per piece € 5.41

19400954 table knife
Per piece € 9.63

19400955 table fork
Per piece € 9.34

19400956 table spoon
Per piece € 9.05

19400957 dessert knife
Per piece € 8.46

19400958 dessert fork
Per piece € 7.99

19400959 dessert spoon
Per piece € 6.90

19401093 cocktail spoon
Per piece € 5.01

19400996 coffee spoon
Per piece € 4.90

19401009 butter knife
Per piece € 7.43

19401151 table knife
Per piece € 9.63

19400976 table fork
Per piece € 9.34

19401149 table spoon
Per piece € 9.05

19401154 dessert knife
Per piece € 8.46

19401150 dessert fork
Per piece € 7.99

19400738 dessert spoon
Per piece € 6.90

19401315 cocktail spoon
Per piece € 5.31

19400481 coffee spoon
Per piece € 4.90

19401152 butter knife
Per piece € 7.43

Robert Welch baquette vintage 
18/10 (VE12)

Robert Welch honeybourne 18/10 
(VE12)

Robert Welch iona 18/10 (VE12)
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Robert Welch suikerpot RVS
Robert Welch sugar pot stainless steel

Robert Welch theekan RVS
Robert Welch tea pot stainless steel

Robert Welch melkkan RVS
Robert Welch creamer stainless steel

 19400262 (VE1) 300ml
Per piece € 88.12

19400263 (VE1) 150ml
Per piece € 73.05

19400260 (VE1) 900ml
Per piece € 249.12

19400261 (VE1) 450ml
Per piece € 191.72

 19400264 (VE1) 300ml
Per piece € 110.04

19400265 (VE1) 150ml
Per piece € 93.98

Robert Welch
champagne koeler 

Robert Welch champagne bucket 

Robert Welch champagne koeler
Robert Welch champagne bucket large

Robert Welch wijnkoeler
Robert Welch wine cooler

19400269 (VE1) 23,5x19x(h)21cm
Per piece € 273.58

19400270 (VE1) 28x21,5x(h)23cm
Per piece € 317.70

new

19400268 (VE1) 22,4cm
Per piece € 171.50

19400258 (VE1) 6,6cm
Per piece € 26.64

19400953 (VE1) 7x14x(h)4cm
Per piece € 86.14

19400267 (VE1) 7,5x9x(h)9,5cm
Per piece € 96.19

Robert Welch pinch pot RVS
Robert Welch pinch pot stainless steel

Robert Welch pinch pot set
Robert Welch pinch pot set 

Robert Welch peper & zout 
strooier set

Robert Welch pepper & salt set

Robert Welch peper & zout 
strooier set

Robert Welch pepper & salt set

19400979 (VE1) 15cm
Per piece € 67.93

new
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Steakmes RVS
Steel handled steak knife

Steakmes licht hout
Wood handled steak knife

Steakmes hout/ RVS
Half handled steak knife

59500534 (VE12) 
Per piece € 6.71

59500533 (VE12) 
Per piece € 6.71

59501115 (VE12) 
Per piece € 6.73

Steakmes donker hout 
Dark handled steak knife

Steakmes rood hout
Red handled steak knife

Steakmes zwart hout
Black handled steak knife

59501116 (VE12) 
Per piece € 6.73

59501114 (VE12) 
Per piece € 6.73

59500532 (VE12) 
Per piece € 6.73

Steakmes - per stuk
Steak knife - per piece

Steak mes
Steak knife 

11100426 (VE8) stonewashed
Per piece € 42.50 

new

11100427 (VE4) stonewashed
Per piece € 41.83

new

Steakmes zwart lemmet
Black handled and blade steak knife 

Steakmes groot
Large wooden handle steak knife

Porterhaus steakmes
Porterhouse steak knife

59502893 (VE12) 
Per piece € 13.23

59502897 (VE12) 
Per piece € 13.62

59500753 (VE12) 
Per piece € 8.09

Steakmes glad
Steak knife

Steakmes kartel
Steak knife jagged blade

Steakmes kartel
Steak knife jagged blade

32000679 (VE12) 
Per piece € 10.78

32000678 (VE12) 
Per piece € 10.78

32000676 (VE12) 
Per piece € 4.01

Jumbo steakmes
Jumbo steak knife

Budget steakmes
Budget steak knife

Steakmes groot
Large wood steak knife

59501417 (VE12) 
Per piece € 4.99

59500211 (VE12) 
Per piece € 1.23

59500987 (VE12) 
Per piece € 1.85

Steakvork groot
Large wood steak fork

59501759 (VE12) 
Per piece € 1.23
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Sola Haagsch lofje 18/10 (VE12)

35000015 table knife
Per piece € 3.00

35000014 table fork
Per piece € 2.70

35000126 table spoon
Per piece € 2.70

35000018 dessert knife
Per piece € 2.48

35000017 dessert fork
Per piece € 2.02

35000016 dessert spoon
Per piece € 2.02

35000019 cocktail spoon
Per piece € 1.36

35000020 cocktail fork
Per piece € 1.36

35000127 coffee spoon
Per piece € 1.06

35000062 fish fork
Per piece € 2.22

35000022 fish knife
Per piece € 2.22

35000297 steak knife
Per piece € 3.00
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Sola Privilege 18/10 (VE12)

35000003 table knife
Per piece € 2.58

35000002 table fork
Per piece € 2.52

35000001 table spoon
Per piece € 2.52

35000006 dessert knife
Per piece € 2.36

35000005 dessert fork
Per piece € 2.14

35000004 dessert spoon
Per piece € 2.14

35000007 cocktail spoon
Per piece € 1.34

35000008 cocktail fork
Per piece € 1.34

35000010 coffee spoon
Per piece € 1.02

35000103 fish fork
Per piece € 2.36

35000104 fish knife
Per piece € 2.36

35000038 steak knife
Per piece € 2.58

Sola Siena 18/10 (VE12)

35000695 table knife
Per piece € 3.84

35000696 table fork
Per piece € 5.76

35000697 table spoon
Per piece € 5.76

35000700 dessert knife
Per piece € 3.46

35000699 dessert fork
Per piece € 5.26 

35000698 dessert spoon
Per piece € 5.26

35000701 cocktail spoon
Per piece € 3.22

35000702 cocktail fork
Per piece € 3.76

35000703 coffee spoon
Per piece € 2.94

35000704 steak knife
Per piece € 3.84
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Belle mat zwart zoutmolen
Belle matt black salt mill

Belle mat zwart pepermolen
Belle matt black pepper mill

Belle mat zwart zoutmolen
Belle matt black salt mill

Belle mat zwart pepermolen
Belle matt black pepper mill

59502758 (VE6) 15cm 
Per piece € 36.09

59502757 (VE6) 15cm 
Per piece € 36.09

59502760 (VE6) 20cm
Per piece € 43.11

59502759 (VE6) 20cm 
Per piece € 43.11

Alice zoutmolen
Alice salt mill

Alice pepermolen
Alice pepper mill

Torre zoutmolen
Torre salt mill

Torre pepermolen
Torre pepper mill

59502133 (VE6) 10cm
Per piece € 21.63

59502134 (VE6) 10cm
Per piece € 21.63

59502132 (VE6) 15cm
Per piece € 25.48

59502131 (VE6) 15cm 
Per piece € 25.48

Robert Welch peper & zout 
strooier 

Robert Welch pepper & salt set

19401553  (VE1) 16cm zout
Per piece € 63.95

19401554 (VE1) 16cm peper
Per piece € 63.95 

 19400979 (VE1) 15cm peper & salt
Per piece € 67.93

Robert Welch peper & zout 
strooier mat

Robert Welch pepper & salt set matt

59300263 (VE1) 14cm
Per piece € 25.75

59300262 (VE1) 14cm
Per piece € 25.75

58502102 (VE1) 15,5cm
Per piece € 23.60

new

58502103 (VE1) 15,5cm
Per piece € 23.60

new

Zassenhaus zoutmolen
Zassenhaus salt mill

Zassenhaus pepermolen
Zassenhaus pepper mill

Element pepermolen
Element pepper mill

Element zoutmolen
Element salt mill

Peugeot Toul pepermolen
Peugeot Toul pepper mill 

59000574 (VE1) 11cm
Per piece € 13.60

59000573 (VE1) 11cm 
Per piece € 13.60

Peugeot Toul zoutmolen
Peugeot Toul salt mill
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Madrid schenkflesje
Madrid dash bottle

Bitter schenkflesje
Bitter bottle

Nostalgia schenkflesje
Nostalgia dash bottle

Monroe schenkflesje
Monroe dash bottle

59502696 (VE24) 16cl
Per piece € 4.06

59503122 (VE6) 10cl
Per piece € 12.71

59503040 (VE6) 15cl
Per piece € 5.95

59503039 (VE2) 33cl
Per piece € 10.66

Tafel menage krat zwart
Table caddy black

Tafel menage krat roest
Table caddy rust

58200026 (VE1) 17x14cm
Per piece € 50.92

58200024 (VE1) 17x14cm
Per piece € 59.93

Tafel menage krat vintage
Table caddy vintage

Tafel menage krat vintage
Table caddy vintage

Tafel menage krat vintage
Table caddy vintage

Tafel menage krat vintage
Table caddy vintage

58501585  (VE1) 17x17x(h)10cm
Per piece € 19.90

new

58502100 (VE1) 17x17x(h)16cm
Per piece € 20.00

new

58502101 (VE1) 27x17x(h)10cm
Per piece € 22.00

new

58501113 (VE1) 27x17x(h)10cm
Per piece € 24.60

new

58501857 (VE1) 350ml
Per piece € 5.50

58501560 (VE1) 200cl
Per piece € 9.90

59501698 (VE6) 15cl
Per piece € 5.41

59501410 (VE6) 15cl
Per piece € 5.41

Olie- & azijnfles
Oil & vinegar bottle

Olie- & azijnfles
Oil & vinegar bottle

Picasso schenkflesje
Picasso dash bottle

Dante schenkflesje
Dante dash bottle
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Bartenders World Tovari has a solution for all your tumbler and longdrink 

needs. Our tumblers include fine quality crystal suites 

with a hand cut appearance, along with more durable 

collections such as the Fully Toughened Grande 

and the most functional highball ranges. The most 

versatile glass shape of all!

new additions

new collection
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Savage coupetini
Savage coupetini

Savage pony
Savage pony

Savage coupe
Savage coupe 

59502982 (VE24) 17cl
Per piece € 6.86

59502983 (VE24) 13.5cl
Per piece € 6.03

59503203 (VE6) 22cl
Per piece € 7.02

Savage water glas
Savage water

Savage tumbler
Savage lowball

Savage longdrink
Savage highball

59502985 (VE24) 26cl
Per piece € 5.90

59502986 (VE24) 29cl
Per piece € 6.03

59502987 (VE24) 33cl
Per piece € 6.21

Ambiance water smoke
Ambiance water smoke

Ambiance water blauw
Ambiance water blue

Ambiance water zwart
Ambiance water black

Ambiance water groen
Ambiance water green

59502722 (VE6) 33cl
Per piece € 9.36

59502723 (VE6) 33cl
Per piece € 11.93

59502724 (VE6) 33cl
Per piece € 9.36

59502725 (VE6) 33cl
Per piece € 9.36

Classic cocktails flute
Classic cocktails flute

Classic cocktails paris
Classic cocktails paris 

Classic cocktails martini
Classic cocktails martini

Classic cocktails nick & nora
Classic cocktails nick & nora

21000706 (VE6) 16cl
Per piece € 3.78

21000704 (VE6) 26cl
Per piece € 3.66

21000705 (VE6) 25cl
Per piece € 3.66

21000707 (VE6) 16cl
Per piece € 3.23
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new collection
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Hayworth gin
Hayworth stemless gin

Hayworth gin gouden rand
Hayworth stemless gin gold rim

Hayworth flute
Hayworth flute

Hayworth martini
Hayworth martini

59503005 (VE6) 65cl
Per piece € 5.46

59503006 (VE6) 65cl
Per piece € 6.92

59503004 (VE6) 20cl
Per piece € 7.23

59501866 (VE6) 30cl
Per piece € 9.15

Hayworth coupe 
Hayworth coupe

Hayworth diep coupe
Hayworth deep coupe 

Hayworth cocktail
Hayworth cocktail

Hayworth smoke cocktail
Hayworth smoke cocktail

59502384 (VE6) 29cl
Per piece € 8.40

59502871 (VE6) 23cl
Per piece € 6.73

59502036 (VE6) 58cl
Per piece € 8.50

59503003 (VE6) 58cl
Per piece € 9.75

Hayworth tumbler
Hayworth tumbler

Hayworth champagne
Hayworth champagne

Hayworth long drink
Hayworth long drink

Hayworth sided coupe
Hayworth sided coupe

59503408 (VE6) 32cl
Per piece € 7.81

59503409 (VE6) 30cl
Per piece € 6.35

59503407 (VE6) 35cl
Per piece € 8.38

59503406 (VE6) 29cl
Per piece € 9.97

new new new new
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new collection

The Botanist range has an effervescent 

bubble feature built into the

glass wall to add extra

sparkle to your serve.

B OTA N I C
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America’s gin
America’s gin 

America’s cocktail
America’s cocktail 

America’s cocktail
America’s cocktail

America’s cocktail
America’s cocktail

59901058 (VE6) 74cl
Per piece € 5.98

59901105 (VE4) 22cl
Per piece € 4.58

59901108 (VE4) 24cl
Per piece € 5.41

59901106 (VE4) 24cl
Per piece € 4.59 

America’s long drink
America’s long drink

59901110 (VE6) 49cl
Per piece € 3.08

Twiseted hayworth cocktail
Twisted hayworth cocktail 

Twisted hayworth martini
Twisted hayworth martini 

Twisted hayworth coupe
Twisted hayworth coupe

59503410 (VE6) 58cl
Per piece € 11.26

59503411 (VE6) 30cl
Per piece € 12.07 

59503412 (VE6) 29cl
Per piece € 11.90

new new new

Alkemist Gin & Tonic
Alkemist Gin & Tonic 

Alkemist chalice
Alkemist chalice 

Alkemist tumbler
Alkemist tumbler

59503413 (VE6) 58cl
Per piece € 9.83

59503419 (VE6) 53cl
Per piece € 9.83 

59503420 (VE6) 38cl
Per piece € 7.80

new new new
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new collection
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America’s gin
America’s gin 

America’s cocktail
America’s cocktail 

America’s cocktail
America’s cocktail

America’s cocktail
America’s cocktail

59901058 (VE6) 74cl
Per piece € 5.98

59901105 (VE4) 22cl
Per piece € 4.58

59901108 (VE4) 24cl
Per piece € 5.41

59901106 (VE4) 24cl
Per piece € 4.59

Eclipse long drink
Eclispe long drink 

Eclipse long drink
Eclispe long drink 

Eclipse tumbler
Eclispe tumbler

Eclipse tumbler
Eclispe tumbler

21000890 (VE6) 48cl
Per piece € 3.02

21000891 (VE4) 36cl
Per piece € 2.76

21000892 (VE4) 47cl
Per piece € 2.89

21000893 (VE4) 38cl
Per piece € 2.76

Eclipse tumbler
Eclispe tumbler

21000894 (VE6) 29cl
Per piece € 2.39

Marilyn long drink
Marily long drink

Marily tumbler
Marilyn tumbler

59503421 (VE6) 37cl
Per piece € 8.37

59503422 (VE6) 34cl
Per piece € 7.67

new new new new

America’s long drink
America’s long drink

America’s tumbler
America’s tumbler

59901110 (VE6) 49cl
Per piece € 3.08

59901109 (VE6) 38cl
Per piece € 3.04

new new new
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OF Whitley tumbler kristal
OF whitley crystal tumbler

OF Knox tumbler kristal
OF knox crystal tumbler

OF Montgomery tumbler kristal
OF montgomery crystal tumbler

OF 16 tumbler 
OF 16 tumbler

21000777 (VE6) 37cl
Per piece € 10.14

21000773 (VE6) 37cl
Per piece € 10.14

21000775 (VE6) 37cl
Per piece € 10.14

21000771 (VE6) 37cl
Per piece € 3.83

HB Knox long drink kristal
HB knox crystal long drink

HB Montgomery long drink kristal
HB montgomery crystal long drink

HB Whitley long drink kristal
HB whitley crystal long drink

HB 12 long drink 
HB 12 long drink

21000774 (VE6) 39cl
Per piece € 11.52

21000776 (VE6) 39cl
Per piece € 11.52

21000778 (VE6) 39cl
Per piece € 11.52

21000772 (VE6) 39cl
Per piece € 4.11

Plum glas handmade
Plum coloured handmade

Amber glas handmade
Amber coloured handmade

59501208 (VE6) 40cl
Per piece € 17.45

59501474 (VE6) 40cl
Per piece € 17.45 

Rood glas handmade
Red coloured handmade

Smoke glas handmade
Smoke coloured handmade

Helder glas handmade
Clear coloured handmade

59503077 (VE6) 40cl
Per piece € 17.45

59501699 (VE24) 40cl
Per piece € 17.45

59502762 (VE6) 40cl
Per piece € 9.82   
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Praline prosecco
Praline prosecco

59503414 (VE4) 10cl
Per piece € 4.63

59503416 (VE4) 17cl
Per piece € 6.68

59503418 (VE6) 18cl
Per piece € 6.68

‘An eye-
catching

extension.’

P R A L I N E

The delectably petite Praline collection 

is the ideal serve for on trend

mini cocktails. In this case small is 

beautiful.

59503415 (VE4) 9cl
Per piece € 5.17

new

new

new

new

Praline espresso cocktail
Praline espresso cocktail

Praline coupetini
Praline coupetini

Praline coupe
Praline coupe
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Timeless crystal DOF
Timeless crystal DOF

Timeless crystal highball
Timeless crystal highball

Timeless crystal tumbler
Timeless crystal tumbler

Timeless crystal shot
Timeless crystal shot

59500730 (VE12) 36cl
Per piece € 7.49

59501312 (VE12) 43cl
Per piece € 8.76

59501030 (VE12) 31cl
Per piece € 6.71

59502031 (VE6) 7.75cl
Per piece € 4.34

Wayne highball
Wayne highball

Wayne highball
Wayne highball

Wayne whiskey
Wayne whiskey

Wayne old fashioned
Wayne old fashioned

59502678 (VE24) 36cl
Per piece € 9.26

59502679 (VE24) 25cl
Per piece € 8.40

59502680 (VE24) 33cl
Per piece € 8.55

59502846 (VE24)25cl
Per piece € 8.09

Big top crystal long drink
Big top crystal long drink

Big top crystal long drink
Big top crystal long drink

Big top crystal tumbler
Big top crystal tumbler

Big top crystal tumbler
Big top crystal tumbler

59502677 (VE24) 30cl
Per piece € 8.55

59502676 (VE24) 34cl
Per piece € 9.41

59502675 (VE48) 27cl
Per piece € 8.29

59502247 (VE24) 32cl
Per piece € 8.71

Big top coupe 
Big top coupe

59502988 (VE24) 24cl
Per piece € 7.49
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Diablo long drink
Diablo long drink

Diablo tumbler
Diablo tumbler

Rockstar long drink
Rockstar long drink

Rockstar tumbler
Rockstar tumbler

59501521 (VE6) 44.75cl
Per piece € 3.04

59501405 (VE6) 33.75cl
Per piece € 2.31

59502382 (VE6) 48cl
Per piece € 5.30 

59502198 (VE6) 35cl
Per piece € 5.07 

Elysees longdrink
Elysees longdrink

Elysees tumbler
Elysees tumbler

Deco long drink
Deco long drink

Deco tumbler
Deco tumbler

59501523 (VE6) 37cl
Per piece € 6.58

59501400 (VE6) 31cl
Per piece € 5.95

59502385 (VE6) 39cl
Per piece € 5.56

59502199 (VE6) 31cl
Per piece € 3.72

Rossetti long drink
Rossetti long drink

Rossetti tumbler
Rossetti tumbler

Rossetti goblet
Rossetti goblet

59500541 (VE24) 36cl
Per piece € 5.72

59501492 (VE24) 29cl
Per piece € 5.51

59500652 (VE24) 25.5cl
Per piece € 6.37

Detroit highball
Detroit highball

Detroit tumbler
Detroit tumbler

Eternal highball
Eternal highball

Eternal double old fashioned
Eternal double old fashioned

59502726 (VE6) 31cl
Per piece € 3.51

59502727 (VE6) 28cl
Per piece € 3.38

59502993 (VE6) 40cl
Per piece € 3.59

59502979 (VE6) 34cl 
Per piece € 3.02
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Timeless vintage old fashioned
Timeless vintage old fashioned

Timeless vintage long drink
Timeless vintage long drink

59502924 (VE12) 35cl
Per piece € 4.24

59502921 (VE12) 45cl
Per piece € 6.03

Symphony old fashioned
Symphony old fashioned

Symphony long drink
Symphony long drink

Hill stacking whiskey
Hill stacking whiskey

Hill stacking long drink
Hill stacking long drink

59501348 (VE6) 32cl
Per piece € 2.73

59501484 (VE6) 35cl
Per piece € 3.69

59502998 (VE12) 30cl
Per piece € 2.39

59502933 (VE12) 44cl
Per piece € 2.39

Grande sunray beverage
Grande sunray beverage

Grande sunray long drink
Grande sunray long drink

Grande sunray rocks 
Grande sunray rocks

Grande sunray rocks 
Grande sunray rocks

59502995 (VE12) 48cl
Per piece € 4.11

59502996 (VE24) 30cl
Per piece € 2.94

59502997 (VE24) 41cl
Per piece € 3.77

59502981 (VE24) 30cl
Per piece € 2.81

Pleasure long drink
Pleasure long drink

Pleasure tumbler
Pleasure tumbler

59501824 (VE12) 48cl
Per piece € 2.83

59501823 (VE12) 35cl
Per piece € 2.63
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‘From cocktails 
to soft drinks.’

H I G H N E S S
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Leafy long drink
Leafy long drink

Leafy long drink
Leafy long drink

Leafy old fashioned 
Leafy old fashioned

59502935 (VE6) 45cl
Per piece € 5.75

59502934 (VE6) 34cl
Per piece € 5.20

59502990 (VE6) 32cl
Per piece € 4.68

21000750 (VE6) 10,5cm
Per piece € 12.39

21000795 (VE6) 15cm
Per piece € 12.63

21000755 (VE6) 16cm
Per piece € 12.89

Glazen cloche
Glass cloche 

Glazen cloche
Glass cloche 

Glazen cloche
Glass cloche 

59502937 (VE12) 52cl
Per piece € 6.40

59502980 (VE12) 36cl
Per piece € 5.46

59502994 (VE12) 40cl
Per piece € 4.50

Highness long drink Highness hiball Highness old fashioned

59503478 (VE6) 57cl
Per piece € 10.22

59502978 (VE6) 47,5cl
Per piece € 8.29

Monroe gin
Monroe gin

Monroe water glas
Monroe water glass
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Timeless vintage martini
Timeless vintage martini

Timeless vintage multi 
Timeless vintage multi

Timeless vintage cocktail
Timeless vintage cocktail

Timeless vintage coupe
Timeless vintage coupe

59501725 (VE12) 23cl
Per piece € 4.78

59501727 (VE12) 32cl
Per piece € 5.82

59501728 (VE12) 55cl
Per piece € 5.95

59501726 (VE12) 27cl
Per piece € 4.78

Timeless vintage long drink 
Timeless vintage long drink

Timeless vintage long drink
Timeless vintage long drink

Timeless vintage long drink
Timeless vintage long drink

59501825 (VE12) 45cl
Per piece € 4.06

59501860 (VE12) 30cl
Per piece € 3.80

59502939 (VE12) 37cl
Per piece € 4.32

59501734 (VE12) 35.5cl
Per piece € 2.91

59501735 (VE12) 21cl
Per piece € 2.63

Timeless vintage tumbler
Timeless vintage tumbler

Timeless vintage tumbler
Timeless vintage tumbler

Timeless vintage shot
Timeless vintage shot

59501719 (VE12) 6cl
Per piece € 1.48
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Elysia cocktail
Elysia cocktail

Elysia coupe
Elysia coupe

Elysia martini
Elysia martini

59503000 (VE12) 50cl
Per piece € 7.70

59503001 (VE12) 26cl
Per piece € 6.53

59503002 (VE24) 22cl
Per piece € 6.45

Elysia tumbler
Elysia tumbler

Elysia tumbler
Elysia tumbler

Elysia long drink
Elysia long drink

Elysia long drink
Elysia long drink

59502670 (VE12) 21cl
Per piece € 3.15

59502668 (VE12) 36cl
Per piece € 3.07

59502669 (VE12) 45cl
Per piece € 3.34

59502938 (V12) 28cl
Per piece € 3.59

Casablanca long drink
Casablanca long drink

Casablanca tumbler
Casablanca tumbler

Casablanca tumbler
Casablanca tumbler

Casablanca tumbler
Casablanca tumbler

59500283 (VE48) 36cl
Per piece € 1.29

59500569 (VE24) 36cl
Per piece € 1.37

59500498 (VE48) 27cl
Per piece € 1.20

59500490 (VE24) 20cl
Per piece € 1.04

Grande tumbler
Grande tumbler

Grande long drink
Grande long drink

Pure long drink
Pure long drink

59500296 (VE24) 31cl
Per piece € 2.05

59500439 (VE24) 28cl
Per piece € 2.18

59500759 (VE48) 28cl
Per piece € 0.89 
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Este long drink
Este long drink 

Este tumbler 
Este tumbler

Glit long drink
Glit long drink

Glit water glas
Glit water glas

59901085 (VE6) 29cl
Per piece € 2.86

new

59901037 (VE6) 30cl
Per piece € 2.48

new

59901097 (VE6) 39cl
Per piece € 0.89

new

59900913 (VE6) 29,5cl
Per piece € 0.76

new

Diamond tumbler oceaan blauw
Diamond tumbler ocean blue

Diamond tumbler paars
Diamond tumbler purple 

Pulsar tumbler oceaan blauw
Pulsar tumbler ocean blue

Pulsar tumbler paars
Pulsar tumbler purple

59900548 (VE6) 30cl
Per piece € 1.92

new

59901081 (VE6) 30cl
Per piece € 1.92

new

59901095 (VE6) 30cl
Per piece € 2.22 

new

59901096 (VE6) 30cl
Per piece € 2.22 

new

Palatina tumbler blauw
Palatina tumbler blue

59901092 (VE6) 32cl
Per piece € 3.10

new

Flora water glas azzurro
Flora water glass azzurro

Flora waterglas verde 
Flora water glass verde 

Slot tumbler blauw
Slot tumbler blue

Slot tumbler roze
Slot tumbler pink

59901090 (VE6) 25cl
Per piece € 0.69

new

59901089 (VE6) 25cl
Per piece € 0.69

new

59901083 (VE12) 29cl
Per piece € 1.04

new

59901082 (VE12) 29cl
Per piece € 1.04

new
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Dante groen highball
Dante green highball

Dante groen tumbler
Dante green tumbler

Dante helder highball
Dante clear highball

Dante helder tumbler
Dante clear tumbler

59501117 (VE6) 39cl
Per piece € 6.73

59501050 (VE6) 34cl
Per piece € 6.50

59500539 (VE6) 39cl
Per piece € 5.04

59500540 (VE6) 34cl
Per piece € 3.74

Dante onyx highball
Dante onyx highball

Dante onyx tumbler
Dante onyx tumbler

Dante rood tumbler 
Dante red tumbler

Dante rood tumbler 
Dante red tumbler

59502029 (VE6) 39cl
Per piece € 7.98

59502030 (VE6) 35cl
Per piece € 7.67

59502992 (VE6) 35cl
Per piece € 4.99

59502991 (VE6) 39cl
Per piece € 6.24

Line water glas blauw
Line water glass blue

Line water glas roze
Line water glass pink

59901093 (VE6) 29cl
Per piece € 1.04

new

59901094 (VE6) 29cl
Per piece € 0.66

new

Salto long drink paars
Salto long drink purple

Salto long drink groen
Salto long drink green

Salto long drink grijs
Salto long drink grey

Salto long drink blauw
Salto long drink ice blue

59900834 (VE6) 35cl
Per piece € 4.06

new

59901104 (VE6) 35cl
Per piece € 4.06

new

59900832 (VE6) 35cl
Per piece € 4.06

new

22000073 (VE6) 35cl
Per piece € 1.86
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‘Shaken or stirred, 
we serve the 

latest trends in bar 
presentation

and tools.’

new collection
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Beker moskow mule  
Barrel copper mug 

Beker moskow mule  
Barrel mug 

Beker moskow mule 
Barrel mug

Beker moskow mule  
Barrel mug

58501949 (VE1) 0,5L
Per piece € 12.40 

58502044 (VE1) 0,45l
Per piece € 12.40 

58502045 (VE1) 0,45l
Per piece € 12.40 

58501409 (VE1) 0,45l
Per piece € 12.40 

Beker moskow mule  
Barrel copper mug 

Beker moskow mule  
Barrel mug 

Beker moskow mule 
Barrel mug

Beker moskow mule  
Barrel mug

58501643 (VE1) 0,5L
Per piece € 12.40 

58501868 (VE1) 0,5l
Per piece € 12.40 

58502046 (VE1) 0,5l
Per piece € 12.40 

58501409 (VE1) 0,5l
Per piece € 12.40 

Beker moskow mule  
Barrel copper mug 

Beker 
Barrel mug 

Beker
Barrel mug

Beker  
Barrel mug

58502047 (VE1) 0,5L
Per piece € 12.40 

58502048 (VE1) 0,35l
Per piece € 9.90 

58502049 (VE1) 0,35l
Per piece € 9.90

58502050 (VE1) 0,35l
Per piece € 9.90 

Beker 
Barrel mug 

Bier beker koper-antiek 
Beer barrel copper-antique

Bier beker RVS-antiek
Beer barrel stainless-antique

Beker ananas
Barrrel pineapple

58502051 (VE1) 0,35L
Per piece € 9.90 

58501950 (VE1) 0,5l
Per piece € 15.40

58502052 (VE1) 0,5l
Per piece € 15.40

58502053 (VE1) 0,35l
Per piece € 18.50



250



251

B
A

R
TEN

D
ER

S W
O

R
LD

    

Beker julep  
Julep mug  

Beker julep
Julep mug  

Beker julep
Julep mug

58502056 (VE1) 0,35L
Per piece € 13.20

58502011 (VE1) 0,35l
Per piece € 13.20

58502057 (VE1) 0,35l
Per piece € 13.20

Mok gehamerd 
Aged hammered mug 

Mok vintage
Vintage copper mug

Mok zwart
Gun metal mug

Mok goud
Gold mug

59501624 (VE6) 54cl
Per piece € 24.23

59502017 (VE6) 62cl
Per piece € 13.47

59502020 (VE6) 62cl
Per piece € 18.69

59502577 (VE6) 48cl
Per piece € 17.50

Mok mat 
Matt pewter mug

Mok koper smal
Slim copper mug 

Mok koper
Copper mug 

59502761 (VE6) 48cl
Per piece € 17.55

59501135 (VE6) 33cl
Per piece € 16.28

59500560 (VE6) 48cl
Per piece € 18.64

Beker julep
Julep mug  

Beker julep
Julep mug 

Beker julep 
Julep mug 

58501713 (VE1) 0,4L
Per piece € 13.20

58502054 (VE1) 0,4l
Per piece € 13.20

58502055 (VE1) 0,4l
Per piece € 13.20
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Boston shaker koper
Boston copper shaker

Boston shaker vintage
Boston vintage shaker

Boston shaker zwart 
Boston gun metal shaker

59501535 (VE1) 80cl
Per piece € 20.10

59502018 (VE1) 80cl
Per piece € 8.50

59502021 (VE1) 80cl
Per piece € 13.18

Boston shaker
Boston shaker

Bullet shaker
Bullet shaker

59500664 (VE1) 80cl
Per piece € 3.90

59501171 (VE1) 57cl
Per piece € 12.48

58502058 (VE1) 70cl - 40cl
Per piece € 15.30

58500105 (VE1) 70cl - 40cl
Per piece € 14.80

58502059 (VE1) 70cl - 40cl
Per piece € 15.30

58501124 (VE1) 70cl - 40cl
Per piece € 15.30

Boston shaker antiek 
2-delig

Boston shaker antique 2-piece

Boston shaker
2-delig

Boston shaker 2-piece

Boston shaker koper
antique 2-delig

Boston shaker copper-antique 2-piece

Boston shaker koper
2-delig

Boston shaker copper 2-piece

Boston shaker zwart 2-delig
Boston gold black 2-piece

Shaker klassiek koper
Shaker classic copper

Shaker classic koper antiek 
Shaker classic copper-antique

Shaker klassiek antiek
Shaker classic antique

58501702 (VE1) 70cl - 40cl
Per piece € 15.20

58501714 (VE1) 70cl
Per piece € 22.10

58502061 (VE1) 70cl
Per piece € 21.60

58502060 (VE1) 70cl
Per piece € 21.60
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Jigger zwart 
Gun metal jigger

Jigger goud
Gold jigger

Jigger koper
Copper jigger

Jigger vintage
Vintage jigger

59502024 (VE1) 25/50ml 
Per piece € 11.52

59502575 (VE1) 25/50ml 
Per piece € 12.04

59501547 (VE1) 25/50ml
Per piece € 12.22

59502023 (VE1) 25/50ml 
Per piece € 11.47

Jigger klassiek
Classic jigger

Jigger
Jigger

Jigger zwart
Black jigger

Jigger koper
Copper jigger

59501537 (VE1) 25/50ml
Per piece € 3.64

58502062 (VE1) 20/40ml 
Per piece € 7.60

58502063 (VE1) 20/40ml
Per piece € 8.70

58502064 (VE1) 20/40ml 
Per piece € 10.90

Jigger koper antiek
Jigger copper-antique

Jigger
Jigger

Jigger zwart
Jigger black

Jigger koper
Jigger copper

58502065 (VE1) 20/40ml
Per piece € 10.90

58502062 (VE1) 20/40ml 
Per piece € 7.60

58502063 (VE1) 20/40ml
Per piece € 8.70 

58502064 (VE1) 20/40ml 
Per piece € 10.90 

Jigger 
Jigger copper-antique

Jigger antiek
Antique jigger

Jigger koper antiek
Copper-antique jigger

58501506 (VE1) 25/50ml
Per piece € 8.70

58502066 (VE1) 25/50ml 
Per piece € 9.80

58502067 (VE1) 25/50ml
Per piece € 13.10 
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Thimble wijnmaat
Thimble wine measure

Thimble wijnmaat
Thimble measure

Jigger 
Jjigger

Jigger
Jigger 

59500698 (VE1) 125ml
Per piece € € 6.58

59500699 (VE1) 175ml
Per piece € 7.93

59502765 (VE1) 250ml
Per piece € 10.61

59502766 (VE1) 25ml
Per piece € 2.96

59500696 (VE1) 35ml
Per piece € 3.30

59500697 (VE1) 50ml
Per piece € 4.29

58500251 (VE1) 20/40ml
Per piece € 4.70

58500566 (VE1) 20/40ml 
Per piece € 5.10 

Jigger 
Jjigger

Jigger
Jigger 

Jigger 
Jjigger

Jigger
Jigger 

58500461 (VE1) 20/40ml
Per piece € 5.50

58500916 (VE1) 25/50ml 
Per piece € 5.90 

58502028 (VE1) 30/50ml
Per piece € 5.50 

58502008 (VE1) 30/60ml 
Per piece € 13.10 

Bar zeef koper
Copper strainer 

Bar zeef vintage
Vintage strainer 

Bar zeef zwart
Gun metal strainer 

Bar zeef luxe hawthorne
Deluxe hawthorne strainer

59501588 (VE1)
Per piece € 12.09

59502019 (VE1)
Per piece € 10.74

59502022 (VE1)
Per piece € 14.64

59501536 (VE1) 2 sprong
Per piece € 11.80

Bar zeef julep
Julep strainer

Bar zeef 
Strainer

Bar zeef fijn
Fine mesh strainer

58501504 (VE1) 18cm
Per piece € 9.80

59500626 (VE1) 16cm
Per piece € 2.26

59501548 (VE1) 23cm
Per piece € 3.20
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Bar zeef koper antiek
Strainer copper-antique 

Bar zeef koper
Strainer copper

Bar zeef antiek
Strainer antique

Bar zeef RVS
Strainer stainless steel

58502068 (VE1) 9cm
Per piece € 13.10

58502069 (VE1) 9cm
Per piece € 13.10

58502070 (VE1) 9cm
Per piece € 13.10

58502071 (VE1) 9cm
Per piece € 11.40

Muddler RVS
Muddler stainless steel

Muddler hout
Muddler wood

Muddler kunststof
Muddler plastic

Muddler kunststof
Muddler plastic

58502072 (VE1) 28cm
Per piece € 12.00

58000815 (VE1) 21cm
Per piece € 3.80

58000832 (VE1) 21cm
Per piece € 3.90

58500199 (VE1) 24cm
Per piece € 7.90

Muddler RVS
Muddler stainless steel

Muddler koper
Muddler copper

Muddler antiek
Muddler antique

Muddler koper
Copper muddler

58502073 (VE1) 20,5cm
Per piece € 7.60

58502074 (VE1) 20,5cm
Per piece € 9.90

58502075 (VE1) 20,5cm
Per piece € 9.90

59501592 (VE1) 22.5cm
Per piece € 11.39

Muddler RVS
Muddler stainless steel

Muddler kunststof
Muddler plastic

Empire mix glas
Mini empire mixing glass

Empire mix glas
Empire mixing glass

59501487 (VE1) 22.5cm
Per piece € 5.82

58500079 (VE1) 22cm 
Per piece € 1.92

59501057 (VE1) 17cl
Per piece € 31.07

59500777 (VE1) 60cl
Per piece € 36.06
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Mix lepel traan RVS
Stainless steel teardrop mixing spoon

Cocktail mix lepel RVS
Stainless steel cocktail mixing spoon

Cocktail mix lepel RVS
Stainless steel cocktail mixing spoon

59501562 (VE1) 40cm 
Per piece € 8.81

62000310 (VE1) 28cm 
Per piece € 3.43

58500142 (VE1) 27cm 
Per piece € 5.90

Cocktail mixlepel koper
Copper cocktail mixing spoon

Cocktail mixlepel vintage
Vintage cocktail mixing spoon

Cocktail mixlepel koper
Copper cocktail mixing spoon

59501559 (VE1) 30cm
Per piece € 10.30

59502025 (VE1) 28cm
Per piece € 7.90

58502076 (VE1) 27cm 
Per piece € 8.60

Champagnefles sluiter RVS
Champagne bottle stopper stainless steel

Champagnefles sluiter zwart
Gun metal champagne stopper

61002197 (VE1)
Per piece € 2.05

59502570 (VE1) 
Per piece € 7.54

RVS fles opener
Bar blade

Koperen fles opener
Copper bar blade

62000127 (VE1) 18cm
Per piece € 3.31

59502428 (VE1) 18cm
Per piece € 5.15
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Vintage flesopener
Vintage bar blade

Laguoile opener
Laguoile corkscrew

Dubbel hefboomwerkopener
Double reach corkscrew

Profi opener
Profi corkscrew

59502573 (VE1) 18cm
Per piece € 4.63

59501134 (VE1) 
Per piece € 10.58

59501540 (VE1) 
Per piece € 2.31

58501188 (VE1) 
Per piece € 10.80

Schenker rood 20
Ball-Measuring Pourer Red 20

Schenker rood 35
Ball-Measuring Pourer Red 35

Schenker rood 40
Ball-Measuring Pourer Red 40

Schenker rood 50
Ball-Measuring Pourer Red 50

62002528 (VE1) 20cc
Per piece € 3.94

62002529 (VE1) 35cc
Per piece € 3.94

62002530 (VE1) 40cc
Per piece € 3.94

62002531 (VE1) 50cc
Per piece € 3.94

ST

Schenker chroom
Chrome tapered free flow pourer

Schenker gedistilleerd 
Spirit pourer

Roerstaafjes
Lemon stirrer

Schenker set 2
Ball-Measuring Pourer set 2

59500779 (VE1)
Per piece € 1.40

62003896 (VE1)
Per piece € 2.57

#62003187 (VE1) Chrome
Per piece € 5.20

62003456 (VE1) box 6 pieces 
18cm

Per piece € 25.04

62002531 (VE1) 50cc
Per piece € 3.94

Parma shakerglas
Parma shaker glass

Fles-/dopopener
Bottle cap opener

Flesopener
Bottle opener

IJskogelvorm
Ice ball shaper

59500879 (VE1) 45cl
Per piece € 2.81

58500395 (VE1)7x8cm
Per piece € 10.40

58501416 (VE1) 18cm
Per piece € 4.30

58501160 (VE1) 100ml
Per piece € 11.50
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    Ingrediëntenhouder - 6 vaks
Condiment holder - 6 inserts

Ingrediëntenhouder - 4 vaks
Condiment holder - 4 inserts

Ingrediëntenhouder - 5 vaks
Condiment holder - 5 inserts

Zwarte glasrimmer
Black 3 tier glass rimmer

59500786 (VE1) 44.5cm
Per piece € 26.08

59500784 (VE1) 30cm
Per piece € 20.98

59500785 (VE1) 37cm
Per piece € 24.05

58500064 (VE1) 
Per piece € 11.39

Snijplank
Bar board

Snijplank zwart
Cuttingboard black

Snijplank zwart
Cuttingboard black large 

Barmat  3 stuks
Glass dripping tray 3 pieces

59501175 (VE1) 25x15cm 
Per piece € 3.60

58501256 (VE1) 30x20x2cm
Per piece € 26.80

58501894 (VE1) 50x30x2cm
Per piece € 36.00

62000979 (VE1) 37x30x3cm
Per piece € 3.10

Poleerdoek half linnen
Polishing clotch half linen

Citroenpers
Lemon press

Handcitruspers RVS
Hand citrus press stainless steel 

IJsschep
Ice scoop

62001787 (VE1) 70x70cm
Per piece € 2.40

58501162 (VE1)
Per piece € 14.50

62002542 (VE1) 33cm
Per piece € 9.40

59000306 (VE1) 19cm
Per piece € 7.00 

Rubber barmat
Rubber bar matting

Rubber barmat 
Rubber bar matting

Barmat 
Dripmat

59501596 (VE1) 45x30cm
Per piece € 15.31

59501638 (VE1) 61x8cm
Per piece € 8.92

58500139 (VE1) 30x15cm
Per piece € 7.60

58500690 (VE1) 45x31cm
Per piece € 20.60

58000809 (VE1) 52x8cm
Per piece € 9.40

58500111 (VE1) 60x8cm
Per piece € 10.00
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Dubbelwandige wijnkoeler
Double walled wine cooler

Wijnkoeler koper
Copper wine cooler

Wijnkoeler zwart beton
Wine bucket black concrete

Wijnkoeler beton
Wine bucket concrete

59500628 (VE1) 11.5x20cm
Per piece € 14.66

59503041 (VE1) 22.5cm
Per piece € 27.82

58502009 (VE1) 19cm
Per piece € 20.00

58501130 (VE1) 19cm
Per piece € 20.00

Champagne bowl
Champagne bowl

Champagne bowl
Champagne bowl

Champagne bowl
Champagne bowl

Champagne bowl
Champagne bowl

58500993 (VE1) 13,5L
Per piece € 62.00

59000307 (VE1) 10,5L
Per piece € 96.00

58500435 (VE1) 12L
Per piece € 54.00 

59500878 (VE1) 38cm
Per piece € 34.76

59500780 (VE1) 20cm
Per piece € 15.47

59502159 (VE1) 22cm
Per piece € 20.57

59500781 (VE1) 20cm
Per piece € 17.94

Wijnkoeler 
Wine bucket

Tulip wijnkoeler 
Tulip ring handled wine bucket

Aluminium wijnkoeler
Aluminium wine bucket

59500788 (VE1) 21.5cm
Per piece € 94.56

59500789 (VE1) 62cm
Per piece € 158.29

58500796 (VE1) 60cm
Per piece € 94.00

Champagne koeler 18/10
Champagne bucket st.steel 18/10

Standaard champagne
koeler 18/10

Stand champagne bucket

Standaard champagne 
koeler 18/10

Stand champagne bucket
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Wijnkoeler hamerslag
Wine bucket hammered

Wijnkoeler
Wine bucket

Wijnkoeler trophy
Wine bucket trophy

Wijnkoeler koper trophy
Wine cooler copper trophy

58500680 (VE1) 4L
Per piece € 19.00

58000779 (VE1) 4L
Per piece € 32.00 

58502079 (VE1) 5L
Per piece € 37.00

58502080 (VE1) 5L
Per piece € 42.00

IJsemmer
Ice box

IJsemmer
Ice box

IJsemmer
Icebox

IJsemmer
Icebox

58500135 (VE1) 3L
Per piece € 43.80

58500249 (VE1) 8L
Per piece € 57.00 

58000813 (VE1) 1,5L
Per piece € 20.00 

58501991 (VE1) 3L
Per piece € 23.50 

58502077 (VE1) 7L
Per piece € 59.00 

58501993 (VE1) 7L
Per piece € 59.00

58502078 (VE1) 5L
Per piece € 54.00

Wijnkoeler koper look
Wine bowl copper look

Wijnkoeler zwart look
Wine bowl gunmetal look

Flessenkoeler “moscow mug”
Bottle cooler “moscow mug”

58501947 (VE1) 11L
Per piece € 36.00

58501633 (VE1) 11L
Per piece € 30.00

42001009 (VE1) 32.3L
Per piece € 78.40

Drankenkuip tin
Beverage tub tin

Verzinkte dranken kuip
Calvanized beverage tub

Drankenkuip tin koperlook
Beverage tub tin copper look
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Silhouette karaf
Silhouette carafe

Silhouette karaf
Silhouette carafe

Silhouette karaf
Silhouette carafe

41200003  (VE1) 1l
Per piece € 49.08

41200004  (VE1) 1,6l
Per piece € 52.58

41200005 (VE1) 1,2l
Per piece € 49.42

Bistro karaf
Bistro carafe

Bistro karaf
Bistro carafe

Bistro karaf
Bistro carafe

59500304 (VE6) 1,8l
Per piece € 6.42

59500297 (VE6) 1l
Per piece € 3.43

59500312 (VE24) 0,5l
Per piece € 2.34

64000707 (VE12) 0,25L
Per piece € 4.25

59500872 (VE20) 1l
Per piece € 4.58

64000034 (VE6) 0,5L
Per piece € 3.81

64000033 (VE6) 1l
Per piece € 6.32

Ypsilon karaf
Ypsilon carafe

Fles swing
Swing bottle

Ypsilon karaf
Ypsilon carafe

Ypsilon karaf
Ypsilon carafe

Village karaf
Village carafe

Village karaf
Village carafe

Village karaf
Village carafe

Village karaf
Village carafe

59500482 (VE6) 1L
Per piece € 6.92

59502371 (VE12) 0,10l
Per piece € 2.52

59500594 (VE12) 0,25l
Per piece € 3.69

59500281 (VE6) 0,5l
Per piece € 4.78
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Rona Glass RONA – a synonym for a reliable and devoted partner 

with a rich history, responsible environmental policy, 

clear ownership structure, and output exceeding 70 

million pieces of high quality crystalline glassware, 

certified by quality control ISO 9002.

new additions

made in europE
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Martina wine Martina wine Martina wine

21000529 (VE6) 36cl
Per piece € 4.27

21000528 (VE6) 45cl
Per piece € 4.65

21000644 (VE6) 55cl
Per piece € 4.85

Invitation martini

21000212 (VE6) 30cl
Per piece € 4.65

Image old fashioned

21000448 (VE6) 39cl
Per piece € 2.39

Martina highball

21000664 (VE6) 46cl
Per piece € 2.90

Image champagne fluteImage cordial Martina champagne fluteImage mineral water

21000209 (VE6) 22cl
Per piece € 4.54

21000314 (VE6) 10cl
Per piece € 3.65

21000530 (VE6) 20.5cl
Per piece € 4.39

21000397 (VE6) 37cl
Per piece € 4.35
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Mode long drink

21000766 (VE6) 43cl
Per piece € 2.77

Mode tumbler

21000765 (VE6) 41cl
Per piece € 2.83

Mode prosecco

21000764 (VE6) 24cl
Per piece € 4.00

21000762 (VE6) 36cl
Per piece € 4.00

21000761 (VE6) 55cl
Per piece € 4.27

21000760 (VE6) 68cl
Per piece € 4.47

Mode wineMode wineMode bordeaux
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‘Enhance the 
special feeling.’

L E  V I N

Le Vin is a collection made for wine degustation  at 

its best; a grape variety specific suite that stands out  

from the rest of the RONA professional assortment 

through its lightweight thin walled execution which 

enhances the  special feeling of this unique suite, 

offering an extra perceived value. Even if this glass 

range is made with specifically thin walls, its chipping 

resistance is fully maintained owing to the laser 

treatment of the lip-friendly mouth rim. Le Vin makes 

any wine tasting a special event.
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Le Vin riesling Le Vin chardonnay Le Vin pinot noir Le Vin bordeaux

21000633 (VE6) 36cl
Per piece € 4.19

21000634 (VE6) 48cl
Per piece € 4.36

21000635 (VE6) 51cl
Per piece € 4.72

21000636 (VE6) 60cl
Per piece € 4.92

Le Vin champagne

21000639 (VE6) 26cl
Per piece € 4.59

Le Vin burgundy

21000638 (VE6) 69cl
Per piece € 4.96
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‘Elegant, tulip 
shaped cups.’

I N V I TAT I O N

Suite Invitation is designed to enhance the bouquet 

and body of wines served on more official occasions. 

Elegant, tulip-shaped cups make any well laid table 

look spectacular. This classically shaped wine glass 

collection is completed by a selection of glasses 

designed for specific beverages such as a brandy 

glass, the more and more popular margarita or a 

beautifully shaped martini glass.
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Invitation wine Invitation wine Invitation wine Invitation bordeaux

21000301 (VE6) 25cl
Per piece € 4.28

21000300 (VE6) 35cl
Per piece € 4.37

21000299 (VE6) 44cl
Per piece € 4.78

21000298 (VE6) 54cl
Per piece € 4.92

Invitation burgundy Invitation margarita Invitation martini Invitation mineral water

21000359 (VE6) 61cl
Per piece € 4.92

21000419 (VE6) 34cl
Per piece € 4.53

21000212 (VE6) 30cl
Per piece € 4.65

21000243 (VE6) 24cl
Per piece € 3.08

Invitation pilsner Invitation hurricane Invitation cordial Invitation liqueur

21000422 (VE6) 46cl
Per piece € 4.44

21000615 (VE6) 46.5cl
Per piece € 4.44

21000146 (VE6) 7cl
Per piece € 3.60

21000175 (VE6) 9cl
Per piece € 3.60
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RONA’s position among other glass manufacturers is 

unique also owing to an unusually large assortment 

of decorating techniques, enabling Rona to offer 

an incomparable range of personalisation options 

which enhance the perceived value of the glassware. 

Realizing the importance of personalization in the 

hospitality industry, RONA can proudly offer a solution 

for practically every demand in this respect, from 

simple silk-printing to sophisticated acid etching or 

special decal sandblasting. RONA can execute even 

very limited series of decorated products, making this 

option accessible truly for any client.

Personalization

Ratio wine Ratio wine Ratio wine Ratio flute

21000807 (VE6) 45cl
Per piece € 3.04

21000808 (VE6) 34cl
Per piece € 3.04

21000819 (VE6) 25cl
Per piece € 3.04

21000809 (VE6) 15cl
Per piece € 3.04

RONA | Ratio

‘In your style’

P E R S O N A L I Z AT I O N
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Edition cordial Edition roseEdition liqueur Edition grappa

21000146 (VE6) 7cl
Per piece € 3.60

21000861 (VE6) 25.5cl
Per piece € 4.12

21000175 (VE6) 9cl
Per piece € 3.60

21000805 (VE6) 10cl
Per piece € 3.60

21000162 (VE6) 36cl
Per piece € 4.35

21000164 (VE6) 24cl
Per piece € 4.13

21000160 (VE6) 45cl
Per piece € 4.69

21000336 (VE6) 59cl
Per piece € 4.92

Edition wineEdition wine Edition wine Edition bordeaux

21000171 (VE6) 68cl
Per piece € 4.92

21000170 (VE6) 23cl
Per piece € 4.53

21000168 (VE6) 15cl
Per piece € 4.35

21000749 (VE6) 10.5cl
Per piece € 3.53

Edition burgundy Edition champagne flute Edition champagne flute Edition sherry

21000419 (VE6) 34cl
Per piece € 4.53

21000155 (VE6) 21cl
Per piece € 4.38

Edition margarita Edition martini
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Edge bordeaux

21000737 (VE6) 64cl
Per piece € 4.74

Edge bourgogne Edge martini Edge flute

21000742 (VE6) 73cl
Per piece € 4.93

21000740 (VE6) 39cl
Per piece € 6.62

21000729 (VE6) 22cl
Per piece € 4.47

Edge wine

21000726 (VE6) 40.5cl
Per piece € 4.27

Edge wine

21000728 (VE6) 52cl
Per piece € 4.60

‘Designed for 
innovative 
leaders.’

E D G E

Edge stemware is designed specifically for the 

innovative leaders in the hospitality market. 

The light weight, one piece construction exudes 

elegance yet unprecedented chip resistance due to 

the laser treated rim. The suite features the most 

popular sizes needed for the hospitality market 

with a stunning, eye catching slant cut martini 

glass. The stone fruit liqueur glass captures the 

precise size and capacity that the top mixologists 

are searching for and is perfect for serving trendy 

fruit liqueurs or digestives. Design, technology, and 

execution, all at its best, all the cutting edge.
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Linea Umana

R O N A  S P E C I A L

For the first time a line of glasses 

designed by somebody who uses 

them first-hand and expects a perfect 

performance. Maurizio Filippi - Best 

Italian Sommelier AIS 2016 - used 

all his expertise as a sommelier and 

restaurateur to create the soft and 

“human” lines of these wine glasses, 

without neglecting to take into account 

practical aspects that are important for 

potential buyers. Only six wine glasses 

and two water glasses to meet the 

needs of all professionals in the sector 

and of all wines produced in the world.
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Still waterSparkling water

21000845 (VE6) 50cl
Per piece € 4.13

21000846 (VE6) 43cl
Per piece € 4.13

Full bodied red winesFine/light red wines Young white and rosé wines

21000841 (VE6) 90cl
Per piece € 10.88

21000844 (VE6) 110cl
Per piece € 11.73

21000843 (VE6) 52cl
Per piece € 9.90

21000839 (VE6) 69cl
Per piece € 10.30

21000840 (VE6) 76cl
Per piece € 11.07

21000842 (VE6) 50cl
Per piece € 10.09

Evolved red / white wineSparkling wines Full bodied white wines
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Rona 5-star Glass Finest product exquisitely mouth blown and 

handcrafted by RONA glassmasters, in Western 

Slovakia. Flawless clear glass made entirely by skilled 

master craftsmen. Each handmade item is an unique 

masterpiece that captures the mood and a memory to 

be treated with high respect.
new collection

made in europe

Handmade collection
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21000652 (VE6) 49cl
Per piece € 22.30

21000683 (VE6) 71cl
Per piece € 23.00

21000662 (VE6) 93cl
Per piece € 26.00

21000684 (VE6) 89cl
Per piece € 26.00

Sensual wine Sensual wine Sensual bordeaux Sensual burgundy

21000661 (VE6) 22cl
Per piece € 22.50

21000862 (VE6) 27cl
Per piece € 23.00

21000863 (VE6) 67cl
Per piece € 29.00

21000753 (VE6) 44cl
Per piece € 29.00

Sensual champagne flute Sensual champagne flute Sensual snifter Sensual martini

21000864 (VE6) 43cl
Per piece € 14.90

21000757 (VE6) 59cl
Per piece € 15.10

21000865 (VE6) 58cl
Per piece € 15.75

21000756 (VE6) 30cl
Per piece € 13.50

Sensual cocktailSensual old fashionedSensual longdrink Sensual juice tumbler

Watch this video 
of how it’s made
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new collection
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Madeia wine Madeia wine Madeia wine

21000812 (VE6) 89cl
Per piece € 26.00

21000811 (VE6) 76cl
Per piece € 25.00

21000810 (VE6) 54cl
Per piece € 23.50

21000878 (VE6) 39cl
Per piece € 25.55

21000877 (VE6) 55cl
Per piece € 26.05

21000876 (VE6) 66cl
Per piece € 28.70

21000879 (VE6) 68cl
Per piece € 27.45

Santorini wine Santorini wine Santorini wine Santorini burgundy

 

21000880 (VE6) 7cl
Per piece € 24.15

21000881 (VE6) 23cl
Per piece € 28.30

21000882 (VE6) 50cl
Per piece € 15.95

21000883 (VE6) 49cl
Per piece € 15.00

Santorini PSVSantorini cocktail L Santorini long drinkSantorini tumbler
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‘Self confident 
handmade 

design.’

L E A N D R O S

A contemporary, self-confident design, 

progressive in every aspect. It offers an 

amazing contrast between oversized 

glasses and ultralight execution of this 

unique suite. Whether a proper wine 

degustation or just shaken, not stirred 

drink - this suite is ready for both.
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Leandros wine Leandros wine Leandros bordeaux Leandros champagne 
saucer

21000782 (VE6) 48cl
Per piece € 23.50

21000781 (VE6) 68cl
Per piece € 24.50

21000780 (VE6) 86cl
Per piece € 26.50

21000783 (VE6) 54cl
Per piece € 25.00

Leandros martini Leandros old fashioned Leandros long drink Leandros mineral water

21000784 (VE6) 34cl
Per piece € 33.50

21000787 (VE6) 54cl
Per piece € 14.90

21000786 (VE6) 57cl
Per piece € 15.75

21000788 (VE6) 48cl
Per piece € 15.10
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Laser treated rims
Resistance to chipping increased by 
50% against standard rim finishing. 
Higher resistance against impact, 

less breakage.

Functional and elegant forms
Professional design meets the highest 
criteria of the international hospitality 

industry. Elegant and functional designs 
offer the right glass for every occasion 
and purpose. Glassware designed to fit 
most widely used dishwashing racks.

Brilliance and clarity
The high quality of christalline 

guarantees permanent 
brilliance and clarity. Neutral 

shade of the glass mirrors 
the original colour of the 
beverage. Timeless clear 

transparancy is guaranteed 
by using the highest quality 

purifiers such as erbium. 

Progressive production technology - 
pulled stem 

Upgraded resistance during dishwashing and 
manual drying. Seamless stem makes the contact 
with glass pleasing. Joint-less transition from cup 
to stem provides extreme resistance to breakage. 
The glass is resilient, although remains flexible. 
Extremely hard surface proven according to the 

Vickers’ method.
Dishwasher safe

Guaranteed permanent brilliance and clear 
after 1.000 washing cycles according to EU 

standard EN 12875. Long term tests provided 
resistance to common detergents. Suitable 
for washing in commonly used plastic racks. 

Flat footplates do not retain water after 
dishwashing. Thermo-shock resistance for 

temperature difference of 65oC.
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Wine Burgundy Bordeaux DOF

21000383 (VE6) 33cl
Per piece € 2.60

21000386 (VE6) 44cl
Per piece € 2.77

21000382 (VE6) 46cl
Per piece € 2.77

21000389 (VE6) 54cl
Per piece € 3.17

Highball Water Mix drink

21000388 (VE6) 66cl
Per piece € 3.17

21000747 (VE6) 33cl
Per piece € 2.13

21000748 (VE6) 47cl
Per piece € 2.27

Shot glass Liqeur tumbler Olf fashioned DOF

21000710 (VE6) 5cl
Per piece € 2.00

21000520 (VE6) 7cl
Per piece € 2.00

21000316 (VE6) 28cl
Per piece € 2.63

21000593 (VE6) 39cl
Per piece € 3.19

Water tumbler Juice tumbler Long drink Long drink

21000647 (VE6) 19cl
Per piece € 2.56

21000005 (VE6) 24cl
Per piece € 2.56

21000323 (VE6) 30cl
Per piece € 2.63

21000315 (VE6) 34cl
Per piece € 3.04
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Wine solutions
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Lunar tumbler DOF Lunar tumbler Lunar shot glass Lunar cocktail

21000353 (VE6) 36cl
Per piece € 2.63

21000612 (VE6) 46cl
Per piece € 3.19

21000309 (VE6) 7cl
Per piece € 2.00

21000318 (VE6) 25cl
Per piece € 2.56

21000311 (VE6) 35cl
Per piece € 2.63

21000431 (VE6) 49cl
Per piece € 3.19

Lunar highball Lunar highball

21000419 (VE6) 34cl
Per piece € 4.53

21000155 (VE6) 21cl
Per piece € 4.38

21000615 (VE6) 46,5cl
Per piece € 4.44

21000763 (VE6) 42,5cl
Per piece € 4.47

Margarita Martini Hurricane Coupe

21000706 (VE6) 16cl
Per piece € 3.78

21000704 (VE6) 26cl
Per piece € 3.66

21000705 (VE6) 25cl
Per piece € 3.66

21000707 (VE6) 16cl
Per piece € 3.23

Classic cocktails flute
Classic cocktails flute

Classic cocktails paris
Classic cocktails paris 

Classic cocktails martini
Classic cocktails martini

Classic cocktails nick & nora
Classic cocktails nick & nora
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Coffee & Tea service Strong and high quality brands make our coffee 

and tea service complete. Products that are perfect 

for everyday use in casual hospitality settings. 

Extraordinary items for serving coffee, tea, hot 

chocolate or other hot beverages. 

new additions

made in europe

new collection
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Craft raspberry kop
Craft raspberry cup

Craft raspberry kop
Craft raspberry cup

Craft raspberry schotel
Craft raspberry saucer

Craft raspberry schotel
Craft raspberry saucer

19502701 (VE36) 8,5cl
Per piece € 7.83 € 5.87

  19502700 (VE12) 22,75cl
Per piece € 10.42 € 7.82

 19502702 (VE12) 14,5cm
Per piece € 7.34 € 5.51

19502703 (VE12) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58

Craft wit kop
Craft white cup

Craft wit kop
Craft white cup

Craft wit schotel
Craft white saucer

Craft wit schotel
Craft white saucer

19500821 (VE36) 8,5cl
Per piece € 7.83 € 5.87

19500820 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.42 € 7.82 

19500707 (VE36) 14,5cm
Per piece € 7.34 € 5.51 

19500824 (VE36) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58 

Craft blauw kop
Craft blue cup

Craft blauw kop
Craft blue cup

Craft blauw schotel
Craft blue saucer

Craft blauw schotel
Craft blue saucer

19500502 (VE36) 8,5cl
Per piece € 7.83 € 5.87

19500417 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.42 € 7.82

19500717 (VE36) 14,5cm
Per piece € 7.34 € 5.51 

19500965 (VE36) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58

Craft groen kop
Craft green cup

Craft groen kop
Craft green cup

Craft groen schotel
Craft green saucer

Craft groen schotel
Craft green saucer

19500501 (VE36) 8,5cl
Per piece € 7.83 € 5.87

19500416 (VE36) 22,75cl
Per piece € 10.42 € 7.82

  19501043 (VE36) 14,5cm
Per piece € 7.34 € 5.51

19501045 (VE36) 11,75cm
Per piece € 6.10 € 4.58
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Craft white jug
Craft raspberry kannetje

Craft raspberry jug
Craft groen kannetje

Craft green jug

19500907 (VE12) 14,25cl
Per piece € 20.77 € 15.58

 19502704 (VE12) 14,25cl
Per piece € 20.77 € 15.58

 19501456 (VE12) 14,25cl
Per piece € 20.77 € 15.58

Craft wit mok
Craft white mug

Craft raspberry mok
Craft raspberry mug

Craft groen mok
Craft green mug

Craft blauw mok
Craft blue mug

19500822 (VE24) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

19502731 (VE12) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

 19500644 (VE24) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

19500948 (VE24) 28,5cl
Per piec € 16.64 € 12.48 

Granite mok
Granite mug

Bluestone mok
Bluestone mug

Jade mok
Jade mug

Sandstone mok
Sandstone mug

19502667 (VE12) 28,5cl
Per piec € 16.64 € 12.48

 19502644 (VE12) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

19502659 (VE12) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

19502580 (VE12) 28,5cl
Per piece € 16.64 € 12.48

Granite kannetje
Granite pourer

Bluestone kannetje 
Bluestone pourer

Jade kannetje
Jade pourer

Sandstone kannetje
Sandstone pourer

19502537 (VE12) 8,5cl
Per piece € 16.95 € 12.71

19502607 (VE12) 8,5cl
Per piece € 16.95 € 12.71

 19502657 (VE12) 8,5cl
Per piece € 16.95 € 12.71

19502573 (VE12) 8,5cl
Per piece € 16.95 € 12.71
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Figgjo 1000 espresso cup
Figgjo 1000 koffiekop

Figgjo 1000 coffee cup
Figgjo 1000 schotel

Figgjo 1000 saucer

10900164 (VE6) 10cl
Per piece € 9.29

10900165 (VE6) 16cl
Per piece € 9.75

10900173 (VE6) 12,5cm
Per piece € 7.20 

Figgjo 1000 koffiekop
Figgjo 1000 coffee cup

Figgjo 1000 schotel
Figgjo 1000 saucer

Figgjo 1000 cappuccino kop
Figgjo 1000 cappuccino cup

Figgjo 1000 schotel
Figgjo 1000 saucer

10900179 (VE6) 18cl
Per piece € 9.75

10900180 (VE6) 14,5cm
Per piece € 7.66

10900004 (VE6) 23cl
Per piece € 10.45 

10900005 (VE6) 16cm
Per piece € 8.82

Figgjo ting mok
Figgjo ting mug

Figgjo ting mok
Figgjo ting mug

Figgjo verde mok
Figgjo verde mug

Figgjo verde mok
Figgjo verde mug

10900010 (VE6) 28cl
Per piece € 12.31

10900764 (VE6) 42cl
Per piece € 13.93

10900380 (VE6) 22cl
Per piece € 14.63

10900425 (VE6) 30cl
Per piece € 17.65

Figgjo spir suiker pot
Figgjo spir sugar pot

Schenkkannetje
Pourer

Schenkkannetje
Pourer

10900167 (VE6) 15cl
Per piece € 18.58 

10900166 (VE6) 15cl
Per piece € 14.63

10900399 (VE6) 8cl
Per piece € 12.54 
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Base espresso kop 
Base espresso cup

Base espresso kop z/oor
Base espresso cup w/o handle

Base espresso schotel
Base espresso saucer

 10900029 (VE6) 8cl
Per piece € 9.75

10900152 (VE6) 8cl
Per piece € 9.06

10900336 (VE6) 13cm
Per piece € 7.89

Base koffiekop
Base coffee cup

Base koffie kop z/oor
Base coffee cup w/o handle

Base theekop
Base tea cup

Base schotel
Base saucer

10900050 (VE6) 19cl
Per piece € 10.22

10900151 (VE6) 19cl
Per piece € 8.59

10900413 (VE6) 30cl
Per piece € 12.31

10900335 (VE6) 14,5cm
Per piece € 7.20

Base mok
Base mug

Base mok z/oor
Base mug w/o handle

Base kop
Base cup

Base schotel
Base saucer

10900022 (VE6) 26cl
Per piece € 11.61

10900150 (VE6) 26cl
Per piece € 9.98

10900190 (VE6) 50cl
Per piece € 14.40

10900311 (VE6) 17cm
Per piece € 10.45

Oslo kop split
Oslo cup split

Oslo kop open
Oslo cup open

Oslo kop tulip
Oslo cup tulip

10900369 (VE6) 20cl
Per piece € 17.42

10900139 (VE6) 20cl
Per piece € 17.42

10900368 (VE6) 20cl
Per piece € 17.42
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Espresso cup
Kop
Cup

Mok
Mug

Cappuccino kop
Cappuccino cup

11100765 (VE8) 12cl
Per piece € 3.66

11100081 (VE8) 17cl
Per piece € 4.45

11100764 (VE8) 30cl
Per piece € 5.57

11100762 (VE8) 25cl
Per piece € 5.73

Espresso schotel
Saucer espresso

Schotel kop
Saucer cup

Schotel mok
Saucer mug

Schotel cappuccino kop
Saucer cappuccino cup

11100766 (VE8) 9,9x9,9cm
Per piece € 3.18

11100082 (VE8) 11,2x11,2cm
Per piece € 3.66

11100083 (VE8) 12,7x12,7cm
Per piece € 3.82

11100763 (VE8) 14,7x14,7cm
Per piece € 4.45

Mok glas
Glass mug

Cappuccino kop glas
Cappuccino cup glass

Espresso kop glas
Espresso cup glass

11100240 (VE8) 25cl
Per piece € 7.95

11100241 (VE8) 25cl
Per piece € 7.00

11100242 (VE16) 12,5cl
Per piece € 5.41

Houten dienblad 
Wooden tray

Houten dienblad 
Wooden tray

Houten dienblad 
Wooden tray

11100016 (VE4) 21,5x12,5cm
Per piece € 15.47

11100015 (VE1) 25x16cm
Per piece € 19.35

11100105 (VE1) 39x23cm
Per piece € 41.83 
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City mug
City mok

City mug
City mok

City mug
City mok

City mug

19502598 (VE12) 34cl
Per piece € 9.76

19502599 (VE12) 28,5cl
Per piece € 9.25

19502600 (VE12) 22,75cl
Per piece € 8.79

19502601 (VE12) 11,4cl
Per piece € 6.57

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

19500843  (VE36) 15cm
Per piece € 5.28

19500843  (VE36) 15cm
Per piece € 5.28

19500843  (VE36) 15cl
Per piece € 5.28

19501071 (VE36) 12,5cm
Per piece € 4.37

LIV kop
LIV cup

LIV kop
LIV cup

LIV kop
LIV cup

LIV espresso kop
LIV espresso cup

19501070 (VE36) 28,5cl
Per piece € 8.74 

19500842 (VE36) 22,75cl
Per piece € 6.84

19500841 (VE36) 17cl
Per piece € 6.55

19501018 (VE12) 8,5cl
Per piece € 5.97 

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

LIV schotel
LIV saucer

19500843  (VE36) 15cm
Per piece € 5.28

19500843  (VE36) 15cm
Per piece € 5.28

19500843  (VE36) 15cm
Per piece € 5.28 

19501071 (VE36) 12,5cm
Per piece € 4.37
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Espresso cup green
Koffiekop groen

Cofee cup green
Espresso kop wit

Espresso cup white
Koffiekop wit
Coffee cup white

12200313  (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200319 (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

12200289 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50 

12200299 (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

Espresso kop grijs
Espresso cup grey

Koffiekop grijs
Coffee cup grey

Espresso kop roze
Espresso cup pink

Koffiekop roze
Coffee cup pink

12200291 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200301  (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

12200292 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200302 (VE6) 0,21L
Per piece € 12.00

Espresso kop zonnerood
Espresso cup sunset red

Koffiekop zonne rood
Coffee cup sunset red

Espresso kop rood
Espresso cup red

Koffiekop rood
Coffee cup red

12200298 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200308 (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

12200294 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200304 (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

Espresso kop denim
Espresso cup denim

Koffiekop denim
Coffee cup denim

Espresso kop zwart
Espresso cup black

Koffiekop zwart
Coffee cup black

12200295 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200305  (VE6) 0,21l
Per piece € 12.00

12200296 (VE6) 0,09L
Per piece € 7.50

12200306 (VE6) 0,21
Per piece € 12.00
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Nova kannetje
Nova pourer

Escura kannetje 
Escura pourer

Black ceres kannetje
Black ceres pourer

Grey ceres kannetje
Grey ceres  pourer

10300539 (VE6) 5cl
Per piece € 3.52

10300515 (VE6) 5cl
Per piece € 3.52

 10300519 (VE6) 5cl
Per piece € 3.52

10300523 (VE6) 5cl
Per piece € 3.52

Nova kannetje
Nova pourer

Escura kannetje 
Escura pourer

Black ceres kannetje
Black ceres pourer

Grey ceres kannetje
Grey ceres  pourer

10300555 (VE6) 8,5cl
Per piece € 4.42

10300552 (VE6) 8,5cl
Per piece € 4.42

 10300553 (V6) 8,5cl
Per piece € 4.42

10300554 (VE6) 8,5cl
Per piece € 4.42

Surface melk kan groen
Surface milk jug green

Surface melk kan indi grijs
Surface milk jug indi grey

Surface melk kan groen
Surface milk jug green

Surface melk kan indy grijs
Surface milk jug indy grey

11100202 (VE4) 10cl
Per piece € 7.32

11100331 (VE4) 10cl
Per piece € 7.32

11100338 (VE4) 19cl
Per piece € 9.23

11100203 (VE4) 19cl
Per piece € 9.23

Grey ceres kannetje
Grey ceres jug

Black ceres kannetje
Black ceres jug

Umbra kannetje
Umbra jug

10300183 (VE6) 7cl
Per piece € 4.02

10300155 (VE6) 7cl
Per piece € 4.02

59503268 (VE6) 10cm
Per piece € 8.22

new
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Koffie kop & schotel wit
White cup & saucer 

Koffiekop & schotel grijs
Grey cup & saucer 

Koffiekop & schotel blauw
Blue cup & saucer 

Koffiekop & schotel groen
Green cup & saucer 

59502269 (VE6) 28cl
Per piece € 3.10

59502303 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.76

59502274 (VE12) 20cl
Per piece € 2.50

59502298 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.27

59502283 (VE12) 18cl
Per piece € 1.98

59502298 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.77

59502288 (VE12) 8cl
Per piece € 1.82

59502293 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 1.36

59502270 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502304 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59502275 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59502299 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502284 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91

59502299 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502289 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502294 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

59502271 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502305 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59502276 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59502300 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502285 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91

59502300 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502290 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502295 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

59502272 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502306 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59502277 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59502301 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502286 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91

59502301 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502291 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502296 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

Koffiekop & schotel rood
Red cup & saucer

Koffiekop & schotel creme
Cream cup & saucer

Koffiekop & schotel zwart
Black cup & saucer

Koffiekop & schotel bruin
Brown cup & saucer

59502902 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502903 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59503014 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59503015 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503019 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91 - tulip

59503015 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503022 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59503023 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

59503013 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502901 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59503016 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59503017 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503020 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91 - tulip

59503017 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503024 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502899 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

59502273 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59502307 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59502278 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59502302 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502287 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91 - tulip

59502302 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59502292 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502297 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24

59503011 (VE6) 28cl
Per piece € 3.59

59503012 (VE6) Ø 15cm
Per piece € 2.94

59502904 (VE12) 20cl
Per piece € 3.30

59502905 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503018 (VE12) 18cl
Per piece € 2.91 - tulip

59502905 (VE12) Ø 14cm
Per piece € 2.78

59503021 (VE12) 8cl
Per piece € 2.37

59502835 (VE12) Ø 11.5cm
Per piece € 2.24
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Iconic theeglas
Iconic tea glass

59503057 (VE24) 33cl
Per piece € 3.41

Theeglas
Tea glass

Theeglas z/ oor
Tea glas w/o handle

Theeglas z/ oor
Tea glas w/o handle

59900646 (VE6) 40cl
Per piece € 5.66

59900967 (VE6) 29cl
Per piece € 4.24

59901003 (VE6) 45cl
Per piece € 4.68

Barrel theeglas
Barrel tea glass

New morning theeglas
New morning tea glass

59500404 (VE24) 34cl
Per piece € 3.43

22000042 (VE6) 32cl
Per piece € 1.78

Latte glas gehard
Latte glass tempered

Latte glas gehard
Latte glass tempered

Highness latte glas gehard
Highness latte glass tempered

Timeless vintage long drink
Timeless vintage long drink 

59500283 (VE48) 36cl
Per piece € 1.29

59500603 (VE48) 28cl
Per piece € 1.37

59502980 (VE12) 36cl
Per piece € 5.46

59502921 (VE12) 45cl
Per piece € 6.03
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Gietijzeren theepot grijs
Cast iron tea pot grey

Gietijzeren theepot rood
Cast iron tea pot red

10300234 (VE1) 0,6l
Per piece € 21.65

10300235 (VE1) 0,4l
Per piece € 19.05

Gietijzeren theepot zwart
Cast iron tea pot black

Gietijzeren theepot rustiek
Cast iron tea pot rustic 

Long island theepot glas
Long island tea pot glass

Illusion theepot glas
Illusion tea pot glass

59500503 (VE6) 67cl
Per piece € 28.91

59500807 (VE6) 67cl
Per piece € 28.91

59501118 (VE6) 1l
Per piece € 22.85

59502004 (VE1) 0,95l
Per piece € 29.15

Gietijzeren theepot zwart
Cast iron tea pot black

Gietijzeren theepot zwart
Cast iron tea pot black

Gietijzeren theepot zwart
Cast iron tea pot black

Gietijzeren theepot zwart
Cast iron tea pot black

11100059 (VE4) 60cl
Per piece € 50.91

new

11100058 (VE4) 1l
Per piece € 54.09

new

11100046 (VE2) 60cl
Per piece € 53.45

new

11100238 (VE2) 80cl
Per piece € 60.45

new

Azure kop
Azure cup

Bark kop
Bark cup 

Arboreta kop
Arboreta cup 

Gietijzeren kop
Cast iron cup

59502092 (VE6) 22cl
Per piece € 7.28

59502104 (VE6) 29cl
Per piece € 11.50

59502105 (VE6) 27cl
Per piece € 13.88

11100239 (VE4) 15cl
Per piece € 12.73

new

Thee tipje
Tea tip

Moss thee tip
Moss tea tip

Coal thee tip
Coal tea tip

59502228 (VE12) 10cm
Per piece € 1.69

59502257 (VE6) 10cm
Per piece € 4.89

59502173 (VE6) 10cm
Per piece € 4.89
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Cake standaard vogelkooi
Cake stand birdcage

Cake standaard vuurtoren
Cake stand lighthouse

58502042 (VE1) 26x(h)54cm
Per piece € 57.00

new

58502043 (VE1) 33x(h)62cm
Per piece € 44.00 

new

Robert Welch cake standaard
Robert Welch cake stand

Robert Welch petit four standaard
Robert Welch petit four stand

Broggi walnoot petit four standaard
Broggi walnut petit four stand

19400259 (VE1) 42x24cm
Per piece € 409.55

19401567 (VE12) 
Per piece € 132.05

32001557 (VE1) 23,5x24,4x(h)12cm
Per piece € 155.72

new

Moderne high tea stand 2-laags
Modern high tea stand 

High tea standaard desiree wit/goud
High tea stand desiree white/gold/pink

59300325 (VE1) 28x13x24cm
Per piece € 111.93

11100414 (VE1) 30,5x15x38,5cm - excl. trays
Per piece € 35.00
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Buffet & presentation Tovari offers you a fantastic range of buffet solutions. 

Made from the best and highest quality materials 

for durable use. With the collections of our various 

suppliers, there is always something the fits your 

restaurant or hotel perfectly.

new additions

made in europe



315

B
U

FFET &
 PR

ESEN
TA

TIO
N

    

Buffet standaard 3-laags eiken
3 tray display stand oak

Buffet standaard 3-laags mini eiken
3 tray display stand M oak

Buffet standaard 3-laags smal eiken
3 tray display stand narrow oak

58200001 (VE1) 39,5x39,5x32cm
Per piece € 236.75

new  

58200002 (VE1) 28x27,7x22cm
Per piece € 193.24

new

58200003 (VE1) 19,7x39,5x32cm
Per piece € 227.02

Buffet standaard 2-laags 1.1GN 1.2GN eiken 
2 level stand 1.1GN 1.2GN oak

Buffet standaard 2-laags 1.2GN eiken
2 level stand 1.2GN oak

Broodsnijplank 
Bread cutting board oak

58200007 (VE1) 56,5x29,5x49,5cm
Per piece € 96.53

58200008 (VE1) 29x43,9x57,4cm
Per piece € 84.30

58200149 (VE1) 50x30cm
Per piece € 32.11

1.1GN box tbv buffetstandaard eiken
1.1GN box for 2 level stand oak

1.2GN box tbv buffetstandaard eiken
1.2GN box for 2 level stand oak

2.4GN box eiken
2.4GN box oak 

58200031 (VE1) 53x32,5x8cm
Per piece € 56.42

58200033 (VE1) 53x32,5x4cm
Per piece € 47.47

58200032 (VE1) 53x32,5x2cm
Per piece € 45.12

58200042 (VE1) 32,5x26,5x8cm
Per piece € 43.87

58200041 (VE1) 32,5x26,5x4cm
Per piece € 39.42

58200040 (VE1) 32,5x26,5x2cm
Per piece € 20.29

58200175 (VE1) 53x16,2x8,5cm
Per piece € 46.76

58200190 (VE1) 53x16,2x5,7cm
Per piece € 41.35

58200241 (VE1) 53x16,2x3,1cm
Per piece € 26.67

58200235 (VE1) 53x24,7x16cm
Per piece € 60.29

58200237 (VE1) 53x24,7x20cm
Per piece € 71.59

58200233 (VE1) 24,7x24,7x16,8cm
Per piece € 48.09

Box rechthoek stapelbaar eiken
Rectangular box stackable oak

Box rechthoek stapelbaar eiken
Rectangular box stackable oak

Box stapelbaar eiken
Box stackable oak
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3 & 4 star 
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Roomservice dienblad eiken 
Roomservice tray oak

Roomservice dienblad zwart lak
Roomservice tray black laq

Dienblad havana zwart
Tray havana black

58200061 (VE1) 60x40x5cm
Per piece € 61.75

58200072 (VE1) 60x40x5cm
Per piece € 61.75

58200060 (VE1) 28x28cm
Per piece € 38.47

58200059 (VE1) 40x40cm
Per piece € 46.87

Standaard roomservice dienblad eiken
Stand for roomservice tray oak

Standaard roomservice dienblad zwart lak
Stand for roomservice tray black laq

Dienblad eiken 
Tray oak

58200313 (VE1) 57,3x36,6x71,0cm
Per piece € 79.86

new

58200311 (VE1) 57,3x36,6x71,0cm
Per piece € 79.86

new

58200063 (VE1) 28x28cm
Per piece € 38.47

58200062 (VE1) 40x40cm
Per piece € 46.87

Dienblad eiken/ zwart
Serving tray oak/ black

Dienblad eiken/ zwart
Serving tray oak/ black

58200066 (VE1) 40x40cm
Per piece € 52.90

58200076 (VE1) 28x28cm
Per piece € 44.96

Dienblad eiken/ zwart
Serving tray oak/ black

Dienblad eiken/ zwart
Serving tray oak/ black

Dienblad eiken/ zwart
Serving tray oak/black

58200075 (VE1) 36x28cm
Per piece € 45.33

58200065 (VE1) 43x33cm
Per piece € 51.79

58200064 (VE1) 60x40cm
Per piece € 57.34
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Bestekbak drijfhout
Cutlery box driftwood

Bestekbak eiken
Cutlery box oak 

Bestekbak zwart lak
Cutlery box black laq

58200013 (VE1) 59x28cm
Per piece € 85.08

58200011 (VE1) 59x28cm
Per piece € 85.08

58200327 (VE1) 59x28cm
Per piece € 85.08

Bestekbak enkel drijfhout
Cutlery box single driftwood

Bestekbak enkel eiken
Cutlery box single oak

Bestekbak enkel havana zwart
Cutlery box single havana black

58200016 (VE1) 28,5x16,3cm
Per piece € 51.02

58200014 (VE1) 28,5x16,3cm
Per piece € 47.69

58200015 (VE1) 28,5x16,3cm
Per piece € 47.69

Buffet krat eiken klein
Buffet box oak small

Buffet krat eiken medium
Buffet box oak medium 

Buffet krat eiken groot
Buffet box oak large

58200112  (VE1) 34x24,8x(h)8,3cm
Per piece € 51.28

58200052  (VE1) 42x27,4x(h)11,5cm
Per piece € 63.14

58200053  (VE1) 50x29,5x(h)18,7cm
Per piece € 72.18

58200186  (VE1) 28,5x16,3cm
Per piece € 114.62

58200182 (VE1) 28,5x16,3cm
Per piece € 108.11

58200180  (VE1) 21x21x(h)10cm
Per piece € 97.92

Verhoger groot eiken
Riser large oak

Verhoger medium eiken
Riser medium oak

Verhoger klein eiken
Riser small oak
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    Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium corton
Domino podium corton

31000295 (VE1) 20x40x(h)9cm 
Per piece € 60.00

31000298 (VE1) 20x40x(h)20cm
Per piece € 64.30

31000296 (VE1) 20x40x(h)9cm
Per piece € 60.00

Domino podium corton
Domino podium corton

Domino podium wit
Domino podium white

Domino podium wit
Domino podium white

31000299 (VE1) 20x40x(h)20cm 
Per piece € 64.30

31000297 (VE1) 20x40x(h)9cm
Per piece € 60.00

31000300 (VE1) 20x40x(h)20cm
Per piece € 64.30

Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium corton
Domino podium corton

31000301 (VE1) 20x60x(h)9cm 
Per piece € 70.60

31000304 (VE1)20x60x(h)20cm
Per piece € 73.70

31000302 (VE1) 20x60x(h)9cm
Per piece € 70.60

Domino podium corton
Domino podium corton

Domino podium wit
Domino podium white

Domino podium wit
Domino podium white

31000305 (VE1) 40x60x(h)20cm
Per piece € 73.70

31000303 (VE1) 20x60x(h)9cm
Per piece € 70.60

31000306 (VE1) 20x60x(h)20cm
Per piece € 73.70
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Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium corton
Domino podium corton

Domino podium wit
Domino podium white

31000307 (VE1) 40x40x(h)9cm 
Per piece € 75.80

31000308 (VE1) 40x40x(h)9cm
Per piece € 75.80

31000309 (VE1) 40x40x(h)9cm
Per piece € 75.80

Domino podium zwart
Domino podium black

Domino podium corton
Domino podium corton

Domino podium wit
Domino podium white

31000310 (VE1) 40x60x(h)9cm 
Per piece € 89.50

31000311 (VE1) 40x60x(h)9cm
Per piece € 89.50 

31000312 (VE1) 40x60x(h)9cm
Per piece € 89.50

Domino frame wit 
Domino frame white

Domino frame wit
Domino frame white

Domino frame wit
Domino frame white

31000278 (VE1) 20x40x(h)5cm 
Per piece € 66.40

31000280 (VE1) 20x60x(h)5cm
Per piece € 85.30 

31000282 (VE1) 40x40x(h)5cm
Per piece € 88.50

Domino frame wit
Domino frame white

Domino frame zwart
Domino frame black

Domino frame zwart
Domino frame black

31000398 (VE1) 40x60x(h)5cm
Per piece € 116.90

31000279 (VE1) 20x40x(h)5cm
Per piece € 66.40 

31000281 (VE1) 20x60x(h)5cm
Per piece € 85.30



325

B
U

FFET &
 PR

ESEN
TA

TIO
N

    

Domino frame zwart
Domino frame black

Domino frame zwart
Domino frame black

31000399 (VE1) 40x40x(h)5cm 
Per piece € 88.50

31000283 (VE1) 40x60x(h)5cm
Per piece € 116.90

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

31000323 (VE1 )42x(h)4cm
Per piece € 65.60

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

31000321 (VE1) 31x(h)4cm
Per piece € 51.20

31000322 (VE1) 36x(h4)cm
Per piece € 56.90

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

Etagiere 18/10 - houten voet
Stand 18/10 - wooden base

31000324  (VE1) 31x(h)9,5cm
Per piece € 58.30

31000325  (VE1) 36x(h)9,5cm
Per piece € 64.00

31000326 (VE1) 42x(h)9,5cm
Per piece € 72.70

Cosmo buffet standaard
Cosmo buffet stand 

Cosmo buffet standaard
Cosmo buffet stand 

Cosmo buffet standaard
Cosmo buffet stand 

31000292 (VE1) (h)20cm
Per piece € 44.30

31000293 (VE1) (h)25cm
Per piece € 47.40 

31000294 (VE1) (h)30cm
Per piece € 51.60
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Mix tegels blauw
Mix gres blue tiles

31000317  (box25) 20x20cm
Per piece € 7.04

Mix tegels geel
Mix gres yellow tiles

31000320  (box25) 20x20cm
Per piece € 7.04

K i e s  d e  k l e u r  t e g e l  e n  k r i j g  e e n  b o x  v a n 

2 5  t e g e l s  i n  d e  m i x  P r i j s  p e r  t e g e l  €  7. 0 4

K i e s  d e  k l e u r  t e g e l  e n  k r i j g  e e n  b o x  v a n 

2 5  t e g e l s  i n  d e  m i x  P r i j s  p e r  t e g e l  €  7. 0 4
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Mix tegels grijs
Mix gres grey tiles

31000315  (box25) 20x20cm
Per piece € 7.04

Mix tegels nickel
Mix gres corten tiles

31000316  (box25) 20x20cm
Per piece € 7.04

K i e s  d e  k l e u r  t e g e l  e n  k r i j g  e e n  b o x  v a n 

2 5  t e g e l s  i n  d e  m i x  P r i j s  p e r  t e g e l  €  7. 0 4

K i e s  d e  k l e u r  t e g e l  e n  k r i j g  e e n  b o x  v a n 

2 5  t e g e l s  i n  d e  m i x  P r i j s  p e r  t e g e l  €  7. 0 4
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Tilt eiken plint
Tilt oak large plinth

Tilt walnoten plint
Tilt walnut large plinth

Glazen cloche
Glass cloche

58100371 (VE1) 32cm
Per piece € 72.99

58100381 (VE1) 32cm
Per piece € 93.30

58100105 (VE1) 29,6cm
Per piece € 47.36

Tilt RVS verhoger rond
Tilt high steel round riser

58100241 (VE1) 35cm
Per piece € 179.38

58100240 (VE1) 26.5cm
Per piece € 170.12

58100239 (VE1) 18cm
Per piece € 160.98

58100250 (VE1) 9.5cm
Per piece € 153.98

Tilt zwart verhoger rond
Tilt black steel high round riser

58100431 (VE1) 35cm
Per piece € 146.98

58100246 (VE1) 26.5cm
Per piece € 144.76

58100245 (VE1) 18cm
Per piece € 140.06

58100244 (VE1) 9.5cm
Per piece € 134.09

58100248 (VE1) 21.8cm
Per piece € 213.45

58100254 (VE1) 21.8cm
Per piece € 38.84

58100257 (VE1) 21.8cm
Per piece € 203.64

Tilt grijs marmer
Tilt grey marble

Tilt walnoot geolied 
Tilt walnut oiled

Tilt wit marmer
Tilt white marble

Tilt geborsteld koper kom
Tilt brushed brass bowl

Tilt walnoten kom
Tilt walnut bowl

Tilt zwart glazen kom
Tilt black glass bowl

58100252 (VE1) 28.5cm
Per piece € 83.67

58100253 (VE1) 25cm
Per piece € 65.59

58100274 (VE1) 21.5cm
Per piece € 48.45

58100256 (VE1) 28.5cm
Per piece € 198.39

58100242 (VE1) 25cm
Per piece € 163.90

58100251 (VE1) 21.5cm
Per piece € 122.29

58100402 (VE1) 28.5cm
Per piece € 48.83
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Jus d’orange dispenser excl. standaard
Juice dispenser excl. stand

Flow koel display 1.2GN
Flow cooling tray 1.2GN

Alto high tea etagiere walnoot
Alto high tea stand walnut

58100375 (VE1) 5L
Per piece € 429.35

58100508  (VE1) 32,5x26,5x7,5cm
Per piece € 195.50

58100374  (VE1) 32,5x58,4cm
Per piece € 397.45

Buffet standaard 3-laags eiken
3 tray display stand oak

3 traps verhoger eiken
3 step riser

Buffet standaard 3-laags M eiken
3 tray display stand M oak

58000642 (VE1) 
Per piece € 332.47

58000855 (VE12) 40x25cm
Per piece € 273.27

58100064 (VE1) 
Per piece € 322.04 

Fruit standaard 2-laags eiken
Two tier fruit stand

Buffet standaard -2-laags 1.1GN eiken
2 tray display stand

Buffet standaard 2-laags 1.2GN eiken
Oak stand 2 tier 1.2GN

58100005 (VE1) 33,6x45x60cm
Per piece € 350.46

58100089 (VE1) 57,5x32cm
Per piece € 500.43

58100091 (VE1) 30,9x32,3cm
Per piece € 434.88

Warmte unit 1.1GN eiken
Heating unit 1.1GN oak

Warmte unit 1.1GN walnoot
Heating unit 1.1GN walnut

58100238 (VE1) 53x32,5x(h)6,1cm
Per piece € 1.736.30

58100289 (VE1) 53x32,5x(h)6,1cm
Per piece € 1.803.88
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‘A flexible 
buffet system.’

T I LT  R A N G E

Tilt is a flexible buffet system comprised 

of cylindrical metal risers compatible 

with a range of serving top solutions 

for both wet and dry foods. Select 

from bowls made of solid walnut, spun 

brushed brass and black glass or plinths 

made from luxurious marble or solid 

walnut. The Tilt risers feature a precision 

fitted rubber gasket, which gently grips 

the bowl’s surface, allowing these to be 

used at various angles depending on the 

display requirements of your events.
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Glazen pot
Glass jar 

Deksel walnoot
Walnut lid

Lepel walnoot
Spoon walnut

58100408 (VE1) 21,8x16,5cm 
Per piece € 33.13

58100409 (VE1) 
Per piece € 89.25

58100410 (VE1) 23x4cm
Per piece € 44.16

Tilt zwart verhoger
Tilt high black round riser S 

Tilt zwart verhoger
Tilt high black round riser M

Tilt zwart verhoger 
Tilt high black round riser T

Tilt zwart verhoger
Tilt high black round riser S 

58100245 (VE1) 18cm
Per piece € 140.06

58100246 (VE1) 26.5cm
Per piece € 144.76

58100431 (VE1) 35cm
Per piece € 146.98

58100244 (VE1) 9,5cm
Per piece € 134.09

Flow marmer wit plint 2.4
Flow marble white plinth 2.4

Flow dienblad hoog eiken 1.1
Flow tall oak tray 1.1

Flow dienblad hoog eiken 1.1
Flow tall oak tray 1.1

58100119 (VE1) 53x16.2x2cm
Per piece € 222.58

58100083 (VE1) 53x32.5x7.5cm
Per piece € 119.35

58100083 (VE1) 53x32.5x7.5cm
Per piece € 119.35

Flow frame RVS hoog schuin 1.1
Flow high frame angled 1.1

Flow frame RVS hoog 2.4
Flow high frame flat 2.4

Flow frame RVS hoog 1.1
Flow high frame flat 1.1

58100092 (VE1) 53x32.5x18.2cm
Per piece € 247.19

58100073 (VE1) 53x16.3x18.4cm
Per piece € 220.60

58100111 (VE1) 53x32.5x18.4cm
Per piece € 257.32

Flow dienblad laag eiken 1.1
Flow oak tray 1.1

Flow dienblad laag eiken 1.1
Flow oak tray 1.1

Flow dienblad smal eiken 2.4
Flow oak tray 2.4

58100062 (VE1) 53x32.5x4cm
Per piece € 94.72

58100062 (VE1) 53x32.5x4cm
Per piece € 94.72

58100069 (VE1) 53x16.2x4cm
Per piece € 74.56
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Messing chip pot groot
Large brushed brass chip pot 

Messing chip pot medium
Medium brushed brass chip pot

Messing chip pot klein
Small brushed brass chip pot

58100382 (VE10) 10cm
Per piece € 35.42

58100383 (VE10) 8.5cm
Per piece € 24.91

58100384 (VE10) 6.6cm
Per piece € 17.43

58100473 (VE10) 10cm
Per piece € 38.16

new

58100474 (VE10) 8.5cm
Per piece € 31.68

new

Alto chip pot zwart groot
Alto black chip pot large

Alto chip pot zwart medium
Alto chip pot black medium

Alto chip pot zwart klein
Alto chip pot black small

58100475 (VE10) 6.6cm
Per piece € 24.24

new

Cake stand groot eiken
Large oak cake stand

Cake stand medium eiken
Medium oak cake stand

Cake stand klein eiken
Small oak cake stand

Cake stand klein eiken
Small oak cake stand

58100104 (VE1) 32x(h)21cm
Per piece € 187.12

58100023 (VE1) 32x(h)13.6cm
Per piece € 132.99

58100172 (VE1) 15.7x8cm
Per piece € 56.96

58100191 (VE1) 16x7cm
Per piece € 58.44

58100117 (VE1) 32x(h)21cm
Per piece € 257.08

58100022 (VE1) 32x(h)13.6cm
Per piece € 167.27

58100173 (VE1) 15.7x(h)8cm
Per piece € 70.68

58100190 (VE1) 16x(h)7cm
Per piece € 64.60

Cake stand groot walnoot
Large walnut cake stand

Cake stand klein walnoot
Small walnut cake stand

Cake stand klein walnoot
Small walnut cake stand

Cake stand medium walnoot
Medium walnut cake stand
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Design studio

C R A S T E R

Our mission is to create

beautiful, intelligently-designed

products that enable the world’s

finest hotels and restaurants to deliver 

exceptional customer experiences.
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Blue flow basic buffet set 1.2

58100258 (VE1) 1.2
Price per piece € 344.80 

Blue flow basic buffet set 1.2

58100258 (VE1) 1.2
Price per piece € 344.80

Blue flow basic buffet set 1.2

58100258 (VE1) 1.2
Price per piece € 344.80

Slate 1.2

58100081 (VE1) 
Price per piece € 19.20

Porcelain tray 1.2

11901702 (VE1)
Price per piece € 26.10

Plastic tray 1.2

58100313 (VE1)
Price per piece € 109.64

Blue flow basic buffet set 1.1

58100112 (VE1) 
Price per piece € 392.90

Blue flow basic buffet set 1.1

58100112 (VE1) 
Price per piece € 392.90

Blue flow basic buffet set 1.1

58100112 (VE1) 
Price per piece € 392.90 

Slate 1.2 (2x)

58100081 (VE1)
Price per piece € 19.20

Porcelain tray 1.2 (2x)

11901702 (VE1)
Price per piece € 26.10

Plastic tray 1.1 (1x)

58100311 (VE1)
Price per piece € 155.45

Plastic insert

58100080 (VE1) 
Price per piece € 23.24

Cool pack

58100082 (VE1) 
Price per piece € 17.32

Plastic insert

58100080 (VE1) 
Price per piece €  23.24

Cool pack

58100082 (VE1) 
Price per piece € 17.32

Frosted 1.2 GN tray

58100317 (VE1) 
Price per piece € 134.45

OPTIONAL

Plastic insert (2x)

58100080 (VE1) 
Price per piece € 23.24

Cool pack (2x)

58100082 (VE1) 
Price per piece € 17.32

Plastic insert (2x)

58100080 (VE1) 
Price per piece € 23.24

Cool pack (2x)

58100082 (VE1) 
Price per piece € 17.32

Frosted 1.1 GN tray

58100318 (VE1) 
Price per piece € 179.55

OPTIONAL

Blue flow basic buffet set 1.2

58100258 (VE1)
Price per piece € 344.80

Clear bottom plate wit ring 1.2

5810007 (VE1)
Price per piece € 168.27

Blue flow basic buffet set 1.1

58100112 (VE1)
Price per piece € 392.90

Clear bottom plate wit ring 1.1

58100009 (VE1)
Price per piece € 219.36
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58100183  (VE1)
Price on request

58100290 (VE1)
Price on request

58100095  (VE1)
Price on request

FLow trolley eiken enkel 4 planken
Flow single oak trolley 4 shelves

Flow trolley walnoot 4 planken
Flow trolley walnut 4 shelves

Flow trolley eiken 4 planken
FLow trolley oak 2 shelves 

Flow HOT & COLD walnoot trolley
FLow HOT & COLD walnut trolley

Flow HOT & COLD eiken trolley
FLow HOT & COLD oak trolley

Flow trolley walnoot enkel 2 planken
Flow single walnut trolley 2 shelves 

58100480  (VE1) 
Price on request

58100479  (VE1)
Price on request

58100291  (VE1) 
Price on request
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’A new
buffet concept

is born.’

S K Y L I N E  R E VO L U T I O N
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Buffet standaard 2-laags eiken
2 tray display stand oak

Buffet standaard 2-laags zwart
2 tray display stand black

Buffet standaard 2-laags wit
2 tray display stand white

10700054 (VE1) 52,5x27,5x(h)46cm 
Per piece € 416.78

10700044 (VE1) 52,5x27,5x(h)46cm
Per piece € 409.37

10700059 (VE1) 52,5x27,5x(h)46cm
Per piece € 423.15

Buffet display box eiken
Buffet display box oak

Buffet display box zwart
Buffet display box black

Buffet display box wit
Buffet display box white

10700060 (VE1) 40x18x(h)10,5cm 
Per piece € 138.96

new

10700145 (VE1) 40x18x(h)10,5cm
Per piece € 119.81

new

10700071 (VE1) 40x18x(h)10,5cm
Per piece € 136.04

new

Buffet display rolltop eiken
Buffet display rolltop oak

Buffet display rolltop zwart
Buffet display rolltop black

Buffet display rolltop wit
Buffet display rolltop white

10700092 (VE1) 1.1GN base
Per piece € 195.59

10700146 (VE1) 1.1GN
Per piece € 141.37

10700147 (VE1) 1.1GN
Per piece € 144.74

Buffetmand
Buffet basket

Buffetmand
Buffet basket

Buffetmand
Buffet basket

10700030 (VE1) 20x (h)30cm 
Per piece € 91.67

10700049 (VE1) 29x (h)29cm
Per piece € 122.22

10700031 (VE1) 25x (h)25cm
Per piece € 110.00
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Mand met hengsel zwart/ walnoot
Basket w/ handle black/ walnut

Mand zwart/ walnoot
Basket black/walnut

10700142 (VE10) 32x20x(h)5cm 
Per piece € 87.00

10700143 (VE1) 32x20x(h)11,5cm
Per piece € 114.48

Mand rond zwart/ walnoot
Basket round black/ walnut

Mand rond bruin/ walnoot
Basket round brown/ walnut

Mand rond zwart/ walnoot
Basket round black/ walnut

10700098 (VE1) 15x(h)8cm 
Per piece € 38.30

10700043 (VE1) 20x(h)5cm
Per piece € 55.00

10700109 (VE1) 20x(h)5cm
Per piece € 55.00

Buffet mand rond zwart/ walnoot
Basket round black/ walnut

Buffet mand rond zwart/ walnoot
Basket round black/ walnut

10700151 (VE1) 50x30x(h)6,5cm 
Per piece € 158.89

new

10700127 (VE1) 50x30x(h)11,5cm 
Per piece € 193.52

new
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’Geometry 
& elegance 
define the 
collection.’

N O K T E
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Butler stand eiken
Butler stand oak 

Butler stand zwart
Butler stand black

10700086 (VE1) 48x35x(h)86,5cm 
Per piece € 338.15

10700152 (VE1) 48x35x(h)86,5cm 
Per piece € 340.74

Placemat voor dienblad 
Placemat for tray 

Placemat voor dienblad
Placemat for tray 

Deksel box
Cover box 

10700131 (VE1) 53,8x37,4cm 
Per piece € 40.74

10700115 (VE1) 46x30cm
Per piece € 26.89

10700078 (VE1) 48x28cm
Per piece € 100.00

Dienblad eiken 
Tray oak 

Dienblad eiken
Tray oak

Roomservice box eiken
Roomservice box oak 

10700073 (VE1) 62x40x(h)5cm
Per piece € 195.85

10700130 (VE1) 46x30x(h)5cm
Per piece € 170.89

10700079 (VE1) 50x30x(h)14cm 
Per piece € 228.04

Dienblad zwart
Tray black

Dienblad zwart
Tray black

Deksel roomservice box
Cover roomservice box 

10700076 (VE1) 62x40x(h)5cm
Per piece € 174.33

10700114 (VE1) 46x30x(h)5cm
Per piece € 152.11

10700075 (VE1) 53x37x(h)12cm
Per piece € 204.07
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Houten plank 
Wooden board

10700014 (VE1) 120x49,5x(h)4,5cm 
Per piece € 470.00

Standaard voor schaal hoog zwart
Stand for tray high black 

Standaard voor schaal laag zwart
Stand for tray low black 

10700045 (VE1) 30x(h)25,5cm 
Per piece € 142.62

10700046  (VE1) 30x(h)13,5cm 
Per piece € 142.62

Schaal hoog gietijzer zwart
Tray high cast iron black

Schaal laag gietijzer zwart
Tray low cast iron black 

Schaal plat gietijzer zwart
Tray flat cast iron black 

10700047 (VE1)37,5x(h)9,5cm 
Per piece € 206.51

10700020 (VE1)35x(h)6cm 
Per piece € 199.87

10700021 (VE1) 41x(h)14cm 
Per piece € 206.27

1.20M
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Kom
bowl 

Kom
Bowl 

Kom
Bowl 

10900765 (VE4) 16cm - 120cl 
Per piece € 40.64

10900227 (VE3) 21cm - 280cl 
Per piece € 56.89

10900200 (VE1) 25,5cm - 500cl 
Per piece € 81.73

Schaal
Tray  

Schaal
Tray 

Schaal
Tray 

10900147 (VE1) 30cm - 380cl 
Per piece € 42.96

10900146 (VE1) 35cm - 450cl 
Per piece € 58.28 

10900073 (VE1) 40cm - 450cl 
Per piece € 63.86 

Schaal plat
Flat tray 

Schaal plat
Flat tray 

Schaal plat
Flat tray 

10900217 (VE3) 30x23cm 
Per piece € 32.74

10900216 (VE1) 40x30cm 
Per piece € 68.03

10900766 (VE1) 50x40cm 
Per piece € 84.06

Kom
Bowl 

Kom
Bowl 

Kom
Bowl 

10900129 (VE2) 13,8cm - 100cl 
Per piece € 22.99

10900130 (VE2) 16,9cm - 200cl
Per piece € 31.35

10900131 (VE1) 19,3cm - 300cl 
Per piece € 42.03
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Buffet schaal
Tray

Buffet schaal
Tray

Buffet schaal
Tray

10900691 (VE1) 59,5x33cm 
Per piece € 159.75

10900693 (VE1) 58x20cm
Per piece € 117.03

10900308 (VE1) 51x15cm 
Per piece € 81.04

Plastic deksel buffet schaal
Plastic lid

Plastic deksel buffet schaal
Plastic lid

Plastic deksel buffet schaal
Plastic lid

10900692 (VE1) 60,2x34,3cm 
Per piece € 78.25

10900694 (VE1) 58x20cm
Per piece € 55.03 

10900309 (VE1) 51x15 
Per piece € 52.48

Buffet schaal
 Tray

10900306 (VE1) 46x10cm 
Per piece € 59.91 

Plastic deksel buffet schaal
Plastic lid

10900307 (VE1) 46x10cm
Per piece € 42.72

Figgjo beschikt over maar liefst 50+ verschillende kleuren 
waarmee u uw eigen buffetschalen kan personaliseren. 

Minimale afname 6 stuks per item.

Figgjo offers over 50 colors to customize the buffet bowls. 
MOQ 6 piece per item. 



356

‘Safe, stylish 
& sustainable 

solutions.’

E C O  S E RV E  &  C O M B E K K

Our patented EcoBurner system is a safer, cleaner and 

greener alternative to existing gel and wick products 

on the market today. Our engineering excellence 

provides better quality food, 75% less carbon 

emissions and consistent burn time. 

We believe that the 100-year old technology of using 

gel and wick fuel pots has no place in the modern 

hospitality environment and we are striving to provide 

safe, stylish and sustainable solutions to buffet.
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Eco Serve groot zwart
Eco Serve large black

Eco Serve klein zwart
Eco Serve small black

52500004 (VE1) 27.6cm
Per piece € 352.44

52500003 (VE1) 22.6cm
Per piece € 293.70

Eco Serve groot goud
Eco serve large gold

Eco Serve klein goud
Eco Serve small gold

Eco Serve 1.1GN zwart
Eco serve 1.1GN black

52500010 (VE1) 27.6cm
Per piece € 352.44

52500009 (VE1) 22.6cm
Per piece € 293.80

52500016 (VE1)
Per piece € 323.07

Eco burner
Eco burner

Eco burner gas fles
Eco burner gas bottle

Eco Serve 1.1GN deksel glas
Eco serve 1.1GN glass lid

52500000 (VE1) 
Per piece € 42.50

52500001 (VE1) 6 flessen box
Per piece € 45.50

52501007 (VE1) 
Per piece € 195.80

59300461 (VE1) 28cm - orange
Per piece € 149.,00

59300458 (VE1) 24cm - orange
Per piece € 119.00

59300460 (VE1) 28cm - red
Per piece € 149.00

59300457 (VE1) 24cm - red
Per piece € 119.00

59300459 (VE1) 28cm - black
Per piece € 149.00

59300456 (VE1) 24cm - black
Per piece € 119.00

CombeKK sous-chef Dutch oven
CombeKK sous chef dutch oven

CombeKK sous-chef Dutch oven
CombeKK sous chef dutch oven

CombeKK sous-chef Dutch oven
CombeKK sous chef dutch oven
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Buffetstandaard RVS
Buffet stand stainless steel

Buffetstandaard RVS zwart
Buffet stand stainless steel black

Buffetstandaard RVS
Buffet stand stainless steel

58502095 (VE1) 15x(h)10,5cm
Per piece € 46.00

58502096 (VE1) 21x(h)10,5cm
Per piece € 62.00

58502097 (VE1) 21x(h)20cm
Per piece € 84.00

58501569 (VE1) 15x(h)10,5cm
Per piece € 26.80

58501570 (VE1) 21x(h)20cm
Per piece € 43.790

58501571 (VE1) 15x(h)10,5cm
Per piece € 26.80

new

58501303 (VE1) 21x(h)20cm
Per piece € 43.70

new

Buffetstandaard RVS
Buffet stand stainless steel

Buffetstandaard RVS
Buffet stand stainless steel

Buffetstandaard goud
Buffet stand gold

Buffetstandaard goud
Buffet stand gold

58501835 (VE1) 24cmx8cm
Per piece € 46.00

58501851 (VE1) 24cmx16cm
Per piece € 60.00

58501852 (VE1) 33cmx8cm
Per piece € 64.00

58501838 (VE1) 33cmx16cm
Per piece € 89.00

58501837 (VE1) 38.5cmx8cm
Per piece € 79.00

58501853 (VE1) 38.5cmx16cm
Per piece € 104.00

58501845 (VE1) 20x10.5cm
Per piece € 27.00

58501846 (VE1) 30.5x15cm
Per piece € 48.00

58501847 (VE1) 30.5x20cm
Per piece € 52.00

58501848 (VE1) 53x16.2x20cm
Per piece € 54.00

Acacia cake stand
Acacia cake stand

Acacia buffetstandaard
Acacia buffet stand

Acacia buffetstandaard
Acacia buffet stand
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Tilt juice dispenser (excl. standaard)
Tilt juice dispenser (excl. stand)

Bon bon punch bowl
Bon bon punch bowl

58100375 (VE1) 5L
Per piece € 429.35

59501694 (VE1) 8L
Per piece € 70.69

Drank dispenser nordic wood
Beverage dispenser nordic wood

Drank dispenser nordic white
Beverage dispenser nordic white

Drank dispenser nordic wood
Beverage dispenser nordic wood

58502027 (VE1) 4,5L
Per piece € 90.00

new

58501818 (VE1) 7,5L
Per piece € 90.00 

new

58501812 (VE1) 7,5L
Per piece € 90.00 

new

Fruit en water dispenser glas
Fruit and water dispenser glass

Drank dispenser
Beverage dispenser

Nantucket punch barrel
Nantucket punch barrel

11100461 (VE1) 10L
Per piece € 113.27

new

58501462 (VE1) 7L
Per piece € 66.00

59500547 (VE1) 8.5L
Per piece € 54.26

59501043 (VE1) stand acacia
Per piece € 36.37
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Papieren broodmand
Paper breadbasket

Papieren broodmand
Paper breadbasket

11100794 (VE12) 15x(h)8cm
Per piece € 5.73 

11100793  (VE12) 11x(h)12cm
Per piece € 5.73 

Brood korf metaal zwart
Basket metal black

Brood korf metaal zwart
Basket metal black

Brood korf metaal zwart
Basket metal black

 58501946 (VE1) 17cm
Per piece € 14.40

 58501823 (VE1) 20cm
Per piece € 18.00

58501967 (VE1) 21x10cm
Per piece € 12.80

Brood korf metaal zwart
Basket metal black

Draadmand metaal zwart
Wire basket black metal 

Draadmand metaal zwart
Wire basket black metal 

 58502098 (VE1) 30x14cm
Per piece € 21.00

10300559 (VE1) 15x(h)7cm
Per piece € 8.88

new

10300547 (VE1) 18,5x(h)9cm
Per piece € 10.37

new

10300730 (VE1) 25x(h)12cm
Per piece € 23.16

58501863 (VE1) 17x(h)11,5cm
Per piece € 8.40

  58502099 (VE1) 20x(h)13,5cm
Per piece € 10.40

Draadmand metaal zwart
Wire basket black metal 

Broodmand synthetisch 
Bread basket sythetic

Broodmand synthetisch
Bread basket synthetic
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Voorraadpot
Storage jar

Voorraadpot
Storage jar

Voorraadpot
Storage jar 

Voorraadpot
Storage jar

59500395 (VE6) 6,2l
Per piece € 30.94

59500330 (VE6) 3,8l
Per piece € 24.04

59500213 (VE12) 0,9l
Per piece € 6.79

59500212 (VE12) 1,9l
Per piece € 12.90

Voorraadpot m/ houten deksel
Storage jar w/wood lid

58501856 (VE1) 14x21,5cm
Per piece € 13.80 

Voorraadpot m/ houten deksel
Storage jar w/wood lid

58501855 (VE1) 14x11cm
Per piece € 11.00

Voorraadpot m/ houten deksel
Storage jar w/wood lid

58501674 (VE1) 14x17cm
Per piece € 12.00

Voorraadpot vierkant
Square storage jar

59502045 (VE6) 1.5L
Per piece € 9.28

Weckpot
Storage jar

Weckpot
Storage jar

Weckpot
Storage jar 

Weckpot
Storage jar

59501239 (VE6) 1,5l
Per piece € 6.37

59500301 (VE12) 1l
Per piece € 5.12

59500336 (VE12) 0,5l
Per piece € 3.90

59500792 (VE12) 0,75l
Per piece € 4.45

Voorraadpot vierkant
Square storage jar

59502046 (VE6) 1L
Per piece € 7.12
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Rolltop deksel transparant
Transparant round rolltop cover

Glazen stolp
Dome cover glass

Acryl deksel
Dome cover acrylic 

32000801 (VE1) 34cm
Per piece € 43.03

32001532 (VE1) 25cm
Per piece € 37.84

32001533 (VE1) 26cm
Per piece € 33.66

Cake stand walnoot
Walnut cake stand

Cake stand walnoot
Walnut cake stand

Houten snijplank
Cutting board with dustbuster box

32001526 (VE1) 28cm x 14cm
Per piece € 190.26

32001527 (VE1) 33cm x 14cm
Per piece € 195.72

32001528 (VE1) 37cm x 14cm
Per piece € 206.64

32001529 (VE1) 28cm x 21cm
Per piece € 228.37

32001530 (VE1) 33cm x 21cm
Per piece € 223.73

32001531 (VE1) 37cm x 21cm
Per piece € 244.65

32001547 (VE1) 52,5x35cm
Per piece € 163.07

Verhoger chroom
Rectangular podium chromed

Verhoger chroom
Rectangular podium chromed

Gekoelde fruit schaal
Thermal fruit salad bowl

32001271 (VE1) 35x52.5cmx13.5cm
Per piece € 71.06

32001272 (VE1) 35x52.5cmx20cm
Per piece € 72.49

32001269 (VE1) 17.5x52.5cmx13.5cm
Per piece € 68.53

32001270 (VE1) 17.5x52.5cmx20cm
Per piece € 69.96

32001542 (VE1) 28x28cm
Per piece € 282.48

Dienblad walnoot tbv verhoger
Walnut tray for podium rectangular

Hellende basis walnoot tbv verhoger
Walnut inclined base for rectangular trays

Gekoelde yoghurt set - 2 schalen
Thermal yogurt set, 2-bowl

32001328 (VE1) 35x52.5x4.5cm
Per piece € 122.32

32001329 (VE1) 35x52x8cm
Per piece € 159.08

32001213 (VE1) 17.5x52.5x4.5cm
Per piece € 78.85

32001327 (VE1) 32x52.5x6.7cm
Per piece € 125.06

32001543 (VE1) 21.5x38.5cm
Per piece € 372.68
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Champagne emmer
Champagne bucket

Punch bucket
Punch bucket

Juice dispenser
Juice dispenser

32001214 (VE1) 20cm
Per piece € 207.35

32001215 (VE1) 40cm
Per piece € 440.37

32001534 (VE1) 3.5L
Per piece € 473.40
32001535 (VE1) 7L
Per piece € 543.91

Koffie urn
Coffee urn

Cereal dispenser
Cereal dispenser

Gekoelde flessen stand
Thermal pitchers, 4pcs-set

32001536 (VE1) 7L
Per piece € 642.12

32001537 (VE1) 10L
Per piece € 684.75

32001538 (VE1) 4L
Per piece € 508.20

32001320 (VE1) 28x28cmx9cm
Per piece € 507.43

Gekoelde ontbijt rolltop 
Thermal cheese / cold cuts tray

Gekoelde tray excl. ice packs
Thermal tray ice pack on demand

Gekoelde tray voor yoghurt
Zeta ice thermal yogurt tray

32001359 (VE1) 55x34.5cmx21.5cm
Per piece € 442.64

32001540 (VE1) 55x34.5cmx4.5cm
Per piece € 325.52

32001541 (VE1) 55x34.5x4.5cm
Per piece € 383.46

32001018 (VE1) 1l
Per piece € 38.83

32001379 (VE1) 21.5x38.5cm
Per piece € 466.84

32001539 (VE1) 1,5L
Per piece € 75.57

Waterfles 
Water glass pitcher with smart lid

Dubbele karaf stand
Double thermal pitcher

Juice fles met deksel 
Juice pitcher with lid
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Creative Table Presentation is everything!  How you serve your 

products can change a dish, a taste and therefore 

the experience. We have made a collection of creative 

products which will bring out the best in every dish.
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Bowl gehamerd RVS
Hammered cup stainless steel

Bowl gehamerd schuin RVS
Angled hammered cup stainless steel

Bowl RVS
Cup stainless steel

Bowl schuin RVS
Angled cup stainless steel

59501102 (VE12) 9cm
Per piece € 5.04

59501510 (VE24) 9.5cm
Per piece € 7.23

58501490 (VE1) 8,5cm
Per piece € 4.20

58501898 (VE1) 9.5cm
Per piece € 5.80 

Bowl koper gehamerd
Copper hammered cup

Bowl koper schuin 
Angled copper cup 

Bowl koper
Cup copper

Bowl goud
Cup gold

59502477 (VE12) 9cm
Per piece € 8.48

58501327 (VE1) 9.5cm
Per piece € 6.50

58501490 (VE1) 8,5cm
Per piece € 4.20

59502730 (VE12) 40cl
Per piece € 8.50

Snack bowl RVS
Snack can stainless steel

Snack bowl RVS
Snack can stainless steel

Snack bowl RVS
Snack can stainless steel

Snack bowl RVS/ bestek houder
Snack can/ cutlery holder stainless steel

58502082 (VE1) 7,5x(h)10cm
Per piece € 4.00

58502081 (VE1) 7,5x(h)5,5cm
Per piece € 3.20

 58502083 (VE1) 13,5x(h)10,5cm
Per piece € 9.00

58501905 (VE1) 13,5x(h)14cm
Per piece € 9.90

Mini pan gehamerd RVS
Mini pan hammered stainless steel

Bowl gehamerd RVS
Bowl hammered stainless steel

Mini pan gehamerd RVS
Mini pan hammered stainless steel

Mini pan gehamerd RVS
Mini pan hammered stainless steel

58501876 (VE1) 0,3L
Per piece € 8.60

58502084 (VE1) 9,5cm
Per piece € 4.00 

58501877 (VE1) 0,55L
Per piece € 9.80

58501878 (VE1) 0,75L
Per piece € 11.60 
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Gietijzeren pan ovaal
Cast iron round eared dish

Gietijzeren pan ovaal
Cast iron oval eared dish

Gietijzeren pan rond
Cast iron round pan

59501067 (VE6) 19cm
Per piece € 18.10

59501002 (VE6) 24cm
Per piece € 20.02

59500269 (VE6) 14cm
Per piece € 13.26

Acacia hout onderzetter
Acacia wood base

Acacia hout onderzetter
Acacia wood base

Acacia hout onderzetter
Acacia wood base

59501068 (VE6) 25cm
Per piece € 10.69

59501003 (VE6) 30cm
Per piece € 12.92

59501210 (VE6) 19cm
Per piece € 16.38

Gietijzeren serveerpan grijs
Cast iron serving pan grey

Gietijzeren serveerpan grijs
Cast iron serving pan grey

Gietijzeren serveerpan grijs
Cast iron serving pan grey

58502085 (VE1) 13x13cm
Per piece € 17.60 

58502087 (VE1) 16x13cm
Per piece € 19.90

58502090 (VE1) 20x13cm
Per piece € 22.00 

Gietijzeren serveerpan blauw
Cast iron serving pan blue

Gietijzeren serveerpan blauw
Cast iron serving pan blue

Gietijzeren serveerpan blauw
Cast iron serving pan blue

58502086 (VE1) 13x13cm
Per piece € 17.60

58502089 (VE6) 16x13cm
Per piece € 19.90

58502088 (VE1) 20x13cm
Per piece € 22.00 

Gietijzeren serveerpan grijs
Cast iron serving pan grey

Gietijzeren serveerpan blauw
Cast iron serving pan blue

Gietijzeren serveerpan grijs
Cast iron serving pan grey

Gietijzeren serveerpan blauw
Cast iron serving pan blue

58502091 (VE1) 10cm
Per piece € 15.60 

58502092 (VE1) 10cm
Per piece € 15.60

58502093 (VE1) 13cm
Per piece € 17.60

58502094 (VE1) 13cm
Per piece € 17.60 
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Verzinkte ondiepe bak
Galvanished shallow trough

Acacia krat groot
Acacia large crate

Acacia presenteerbox
Acacia presentation box

Acacia krat klein
Acacia small crate

59501450 (VE6) 22.5x15cm
Per piece € 5.80

59501016 (VE1) 32x22cm
Per piece € 31.10

59501445 (VE6) 24x16cm
Per piece € 13.83

59500993 (VE6) 22x16cm
Per piece € 16.04

Acacia kruidenkrat groot
Acacia condiment crate large

Acacia kruidenkrat klein
Acacia condiment small crate

Acacia krat voor mini fles
Acacia mini bottle crate

Acacia houten box 3 comp.
Aciacia woodbox 3 compartments

59501169 (VE2) 26x17cm
Per piece € 30.32

59500848 (VE2) 14.5x13cm
Per piece € 17.91

59502631 (VE2) 18x13cm
Per piece € 12.48

58501836 (VE1) 23.5x8.5cm
Per piece € 12.90

Eiken serveerplank salumi klein
Small oak salumi board

Eiken serveerplank salumi groot
Large oak salumi board

Eiken steak plank groot
Large oak steak board

58200017 (VE1) 35x19cm
Per piece € 34.78

58200018 (VE1) 35x22.5cm
Per piece € 35.56

58200150 (VE1) 35x23cm
Per piece € 37.73 

Eiken serveerplank op voet
2 feet serving tray oak

Eiken serveerplank op voet diep
2 feet serving deep tray oak

Eiken serveerplank 
Oak serving board

58200022 (VE1) 30x24cm
Per piece € 43.16

58200019 (VE1) 23x20cm
Per piece € 37.18

58200197 (VE1) 40x12cm
Per piece € 26.68
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Terrine
Terrine

Terrine
Terrine

Terrine
Terrine

Terrine
Terrine

59500207 (VE6) 35cl
Per piece € 3.46

59500300 (VE12) 20cl
Per piece € 2.47

59500315 (VE12) 12.5cl
Per piece € 2.16

59500477 (VE96) 5cl
Per piece € 1.25

Ramekin gehamerd
Hammered ramekin

Ramekin gehamerd
Hammered ramekin

Ramekin gehamerd
Hammered ramekin

Saus bakje RVS
Sauce bowl stainless steel

59501430 (VE24) 11cl
Per piece € 1.57

59502161 (VE24) 8cl
Per piece € 1.16

59501428 (VE24) 4cl
Per piece € 0.96

59501568 (VE24) 11cl
Per piece € 0.77

59501569 (VE24) 8cl
Per piece € 0.68

59501079 (VE24) 4.5cl
Per piece € 0.58

Acacia cake stand klein
Acacia cake stand small

Acacia serveerplank - 3 gaten 
Serving board w/3holes

Stalen kom
Fitting bowl steel

Mini koperen bakjes
Mini copper ramekins

58501849 (VE1) 9.5cmx7cm
Per piece € 15.80

58501850 (VE1) 13cmx9cm
Per piece € 20.00

58501869 (VE1) 31x11cm
Per piece € 11.20

58501854 (VE1) 6cm
Per piece € 2.20

59501890 (VE24) 8cl
Per piece € 2.42

59501891 (VE24) 4.5cl
Per piece € 2.08

Amuse tubo
Ramekin tubo

59502163 (VE12) 22cl
Per piece € 1.29  

Mini presenteerpan RVS
Mini presentation pan

Mini presenteerpan RVS
Mini presentation pan 

Mini presenteerpan RVS
Mini presentation frypan

59500437 (VE6) 7cm
Per piece € 4.32

59500614 (VE6) 5.5cm
Per piece € 6.42

59500898 (VE6) 12cm
Per piece € 8.11
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Amuse delice
Amuse delice

Amuse delice
Amuse delice

Amuse gaston
Amuse gaston

59901006 (VE6) 100ml
Per piece € 2.79

59901007 (VE6) 170ml
Per piece € 5.00

59901222 (VE24) 9cl
Per piece € 1.50

Amuse gaston
Amuse gaston

Amuse gaston
Amuse gaston

Amuse ouessant
Amuse ouessant

Amuse folies
Amuse folies

59901234 (VE24) 18cl
Per piece € 1.64

59901235 (VE24) 31cl 
Per piece € 2.08

59901157 (VE6) 8cl
Per piece € 2.53 

59901223 (VE6) 8cl
Per piece € 2.52

Amuse ellipse
Amuse ellipse

Amuse lotus
Amuse lotus

Amuse baril
Amuse baril

22000068 (VE6) 9cl
Per piece € 1.46

59901230  (VE6) 61cl
Per piece € 3.72

59901231 (VE6) 16cl
Per piece € 0.82

Amuse cortina apero
Amuse cortina apero

Amuse ypsilon
Amuse ypsilon

Amuse kube
Amuse kube

Amuse shetland
Amuse shetland

59901236 (VE6) 25cl
Per piece € 1.18

59901232 (VE6) 25cl
Per piece € 7.02

59901233 (VE6) 10cl
Per piece € 2.76

59901060 (VE12) 9cl
Per piece € 0.87
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Original liquid wax Lumea has the widest range of tabletop candle 

lighting in the Benelux supplying the hotel, restaurant 

and leisure trade since 2001 with our long-burning 

liquid wax candles. 
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Lumea Eternity longLumea Eternity slim

51000243 (VE1)
Per piece € 42.50

51000388 (VE6)
Per piece € 19.90   

Lumea Cone frosted shade Lumea Cone frosted shade Lumea Cone red shade

51000153 (VE6) 
Per piece € 6.00

51000153 (VE6) 
Per piece € 6.00

51000182 (VE6)
Per piece € 6.00

Lumea Cone metal base Lumea Cone copper base Lumea Cone metal base

51000158 (VE6) 
Per piece € 10.00

51000408 (VE6) 
Per piece € 10.00

51000158 (VE6) 
Per piece € 10.00

Lumea Frosty white Lumea Frosty red

51000372 (VE6)
Per piece € 6.00

51000107 (VE6) 
Per piece € 6.00

Large models last up to 45 hours and

small models last up to 25 hours.

Lumea
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‘Hassle-free 
candlelight.’

L U M E A

Choose Lumea’s original Liquid wax candles and lamps 

for the perfect ambient lightning in your restaurant, 

hotel bar or spa and you will notice the difference 

immediately! Lumea Liquid Wax Candles are quick and 

easy to use, saving you time and money. 

NO MESS 

Liquid Wax Candles are specially designed to not 

smoke or produce a wax residue as they burn - there 

are no soot marks to clear off walls or furnishing and 

no mess to clean off surfaces.

SAFE

Unlike traditional wax candles, the flame on a Lumea 

Liquid Wax Candle will extinguish immediately if 

knocked over.

LONG BURNING 

Liquid Wax Candles last up to 70 hours depending 

on the size you select. That’s almost two weeks of 

evening service from a single candle. This means that 

your staff can focus on more important tasks such as 

providing that all important customer service.

Original liquid wax - 25 hours

52000200 - box of 144 pieces
Per piece € 125.50  

Original liquid wax - 70 hours

52000700 - box of 36 pieces
Per piece € 75.50

Original liquid wax - 12 hours

52000120 - box of 144 pieces
Per piece € 83.00

Original liquid wax - 45 hours

52000400 - box of 72 pieces 
Per piece € 105.50  

52000340 - box of 72 pieces
Per piece € 112.00 

Original liquid wax - 30 hours

Original liquid wax - 10 hours

52000100 - box of 144 pieces
Per piece € 69.00
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Lumea Goa shade amber Lumea Goa shade violetLumea Goa shade red

51000385 (VE6) 
Per piece € 4.00

51000018 (VE6)
Per piece € 4.00

51000009 (VE6)
Per piece € 4.00

Lumea Goa base Lumea Goa base Lumea Goa base

51000394 (VE6) 
Per piece € 9.75

51000394 (VE6)
Per piece € 9.75

51000394 (VE6)
Per piece € 9.75

51000395 (VE6) 
Per piece € 9.75

Lumea Marrakech shade amber Lumea Marrakech shade violetLumea Marrakech shade red

51000385 (VE6) 
Per piece € 4.00

51000018 (VE6)
Per piece € 4.00

51000009 (VE6) 
Per piece € 4.00

51000395 (VE6)
Per piece € 9.75

Lumea Marrakech base Lumea marrakech base Lumea Marrakech base

51000395 (VE6) 
Per piece € 9.75

Lumea Metro shade red Lumea Metro shade greyLumea Metro shade white

51000321 (VE6) 
Per piece € 3.80

51000322 (VE6) 
Per piece € 3.80

51000315 (VE6) 
Per piece € 3.80

Lumea Metro chrome base Lumea Metro chrome base Lumea Metro chrome base

51000314 (VE6) 
Per piece € 4.20

51000314 (VE6)
Per piece € 4.20

51000314 (VE6) 
Per piece € 4.20

All models last up to 45 hours

Lumea
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Clear shadeFrosted white shade Clear shade Frosted white shade

51000423 (VE6) 
Per piece € 7.25

new

51000422 (VE6) 
Per piece € 7.25

new

51000423 (VE6) 
Per piece € 7.25

new

51000422 (VE6) 
Per piece € 7.25

new

Chrome BaseGold base Gold base Chrome Base

51000156 (VE6) 
Per piece € 18.50

new

51000233 (VE6) 
Per piece € 18.50

new

51000233 (VE6) 
Per piece € 18.50

new

51000156 (VE6) 
Per piece € 18.50

new

Large models last up to 45 hours and

small models last up to 25 hours.

Lumea

Lumea Nova large copper Lumea Nova large violet

51000124 (VE6)
Per piece € 11.50  

51000122 (VE6) 
Per piece € 11.50  

Lumea Nova small copper Lumea Nova small violet

51000118 (VE6)
Per piece € 9.50

51000116 (VE6) 
Per piece € 9.50

Lumea Nova large red Lumea Nova large white

51000121 (VE6) 
Per piece € 11.50  

51000119 (VE6) 
Per piece € 11.50

Lumea Nova small red Lumea Nova small white

51000115 (VE6) 
Per piece € 9.50

51000113 (VE6)
Per piece € 9.50
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No part of this publication maybe reproduced and/or made public by means of print, offset, photocopy or microfilm or in any 
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Oude Baan 49 - 5125 NG Hulten
The Netherlands
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

SHOWROOM TILBURG

Fotograaf 4 - 6921 RR Duiven
The Netherlands
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

Virulyweg 37b - 7602 RG Almelo
The Netherlands
T +31 (0)85 484 2000
E info@tovari.nl

SHOWROOM ALMELO

Schottegatweg West 78 - Willemstad 
Dutch Antilles
T +599 510 8033
E c.dekock@tovari.cw

SHOWROOM CURAÇAO

Due to the turbulent 
times, the prices quoted 

are subject to change. 
Please contact us for 

current prices.

PRICE
CORRECTIONS




